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Ψήφο εμπιστοσύνης 
απο 156 βουλευτές
στην Κυβέρνηση

Χωρίς διαρροές παρά την έν­
τονη περί του αντίθετου σεναριο- 
λογία ψηφίστηκε τα μεσάνυχτα 
της Κυριακής, ο προϋπολογι­
σμός του 1989 από την Βουλή.

Θετική ψήφο που σύμφωνα με 
την δήλωση της προηγουμένης 
από τον Πρωθυπουργό σήμαινε 
και ψήφο εμπιστοσύνης στην Κυ­
βέρνηση έδωσαν 156 βουλευτές 
μεταξύ των οποίων και οι κ.κ. Γ. 
Μαύρος και Δ. Λίβανός.

Καταψήφισαν 138 (ΝΔ, ΚΚΕ, 
Αντ Μπριλλάκης, Γ. Αρσένης και 
όλοι οι Ανεξάρτητοι). Οι εκλεγέν- 
τες με το ψηφοδέλτιο του ΠΑ- 
ΣΟΚ (Στ. Τσαπάρας, Ηλ. Κατρι- 
βάνος, Δ. Βραδέλης) που απού­
σιαζαν λόγω ασθένειας έστειλαν 
τηλεγράφημα στον Πρόεδρο της 
Βουλής.

Οι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ, που 
έκαναν δηλώσεις, είναι οι:

Γ. Α. Μαγκάκης, Γ. Παπαδημη- 
τρίου, Σ. Ακρίτα, Δ. Διαμαντίδης, 
Λ. Βερυβάκης. Δηλώσεις έκαναν 
επίσης, οι Γ. Μαύρος και Ν. Ψα- 
ρουδάκης, ενώ ο Αντ. Τρίτσης ε- 
ξέφρασε τις απόψεις του και 
έκανε την αυστηρή κριτική του 
προς την κυβέρνηση από το βή­
μα της Βουλής.

ΕΝΟΤΗΤΑ
ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ 

ΟΜΑΔΑ
Το σημαντικότερο ωστόσο εί­

ναι ότι το ΠΑΣΟΚ μέτρησε τις 
ψήφους και επιβεβαίωσε ότι η ε­
νότητα στην Κοινοβουλευτική ο­
μάδα είναι αρραγής. Κέρδισε 
μάλιστα και την ψήφο του κ. Λι- 
βανού (στοιχείο που ενδεχόμενα 
προοιωνίζει και μια μελλοντική 
συνεργασία) ενώ κατοχύρωσε 
την ψήφο του κ. Γ. Μαύρου.

Παράλληλα για να υπάρξει με-

γαλύτερος αριθμός θετικών ψή­
φων προσήλθαν στη Βουλή οι 
άρρωστοι κ.κ. Δαριβιανάκης, Δια- 
μαντίδης, Μαρούδας.

ΔΗΛΩΣΗ 
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Αμέσως μετά την ψηφοφορία 
ο κ. Παπανδρέου έκανε την εξής 
δήλωση:

Πρέπει να πω ότι κατεχόμα- 
στε όλοι οι βουλευτές του ΠΑ- 
ΣΟΚ και πιστεύω ολόκληρο το 
Κίνημα, από ιδιαίτερη χαρά και 
περηφάνεια, που απόψε αρρα-, 
γής η Κοινοβουλευτική Ομάδα 
ψήφισε όχι μόνο τον προϋπολο­
γισμό του ’89, αλλά έδωσε όπως 
εγώ ερμήνευσα χτες την ψήφο 
αυτή, ψήφο εμπιστοσύνης στην 
κυβέρνηση να αρμόσει το πρό­
γραμμά της και το χρονοδιά­
γραμμά της.

Θα ήθελα να ευχαριστήσω 
τους συναδέλφους μου στη Βου­
λή, θα ήθελα επίσης να τονίσω όη 
η ανίερη προσπάθεια αποσταθε­
ροποίησης του πολιτικού βίου 
της χώρας απόψε απέτυχε, αλ­
λά θα ήθελα επίσης να ζητήσω ε­
παγρύπνηση από το λαό και από 
τους κοινοβουλευτικούς μας και 
από το Κίνημα ολόκληρο, διότι 
πρέπει να αναμένεται συνεχής 
προσπάθεια αποσταθεροποίη­
σης του πολιτικού μας βίου όπως 
έχω ήδη προείπει. Αλλά είμεθα 
έτοιμοι να αντιμετωπίσουμε και 
να κατατροπώσουμε, Κίνημα και 
Λαός, κάθε προσπάθεια υπονό­
μευσης της δημοκρατίας των θε­
σμών και σπίλωσης του πολιτι­
κού κόσμου της χώρας μας.

Απόψε είναι μήνυμα νίκης, αλ­
λά θα πρέπει να συνεχίσουμε να 
μείνουμε στις επάλξεις μέχρι

Κέρδισε μια προσωπική νίκη 
προχθές ο Πρωθυπουργός
την τελική νίκη».

Πριν από την ψηφοφορία ο κ. 
Πρωθυπουργός είχε επισημάνει 
σε συνεργάτη του: «Σήμερα θα 
δείξουμε αν είμαστε κυβέρνηση. 
Ή ας πάρουν την ευθύνη να μας 
ρίξουν».

Το γεγονός εξάλλου ότι απο­
τράπηκε η άμεση προσφυγή στις 
εκλογές με την ενδεχόμενη μη 
ψήφιση του προϋπολογισμούβτην 
βουλή, καταρρίπτει πλέον και τις 
ελάχιστες πιθανότητες για επί­
σπευση των εκλογών. Η Κυβέρ­
νηση είναι αποφασισμένη να 
τηρήσει το χρονοδιάγραμμα που 
έχει θέσει και να φτάσει στον Ιού­
νιο του 1989.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Αληδινές αφορμές 
(Υστερόγραφο)

Η ανάποδη της ιστορίας
Ano το σχετικό πολιτικό 

ρεπορτάζ των εφημερίδων η α­
φορμή για το σημερινό σχόλιο. 
Δεν ξέρω τι δα γράφανε οι εφη­
μερίδες αν το αποτέλεσμα της 
πιο αγωνιώδους ynφoφopίας 
της βουλής στα μεταπολεμικά 
χρόνια, ήταν διαφορετικό απ’ αυ­
τό που βγήκε. Και δεν το ξέρω, 
όπως και κανείς άλλος γιατί η α­
νάποδη oyn της ιστορίας είναι το 
ίδιο άγνωστη, όσο και η άλλη 
πλευρά της Σελήνης. Το τι δα 
γράφανε εχδροί και φίλοι της 
Κυβέρνησης, είναι αδύνατο να 
υπολογιστεί και να καταγραφεί, 
αφού έχουμε μπροστά μας σχο­
λιασμένο το αντίθετο απο­
τέλεσμα.

Όμως, επειδή σχολιάζεται, 
όπως σχολιάζεται το δετικό για 
την κυβέρνηση αποτέλεσμα της 
μηφοφορίας, δεν πάει να πεί ότι 
δα μπορούσαν να αναστραφούν 
οι λέξεις και νάχουμε τα σχόλια 
του αντίδετου αποτελέσματος. 
Δεν είναι αυτά τα πράματα... τσέ­
πες ή σακκουλάκια που νάχουν 
καλή και ανάποδη. Ποιος μπο­
ρεί να προβλέμει και να πεί με 
βεβαιότητα τι δα γινόταν αν το 
βράδυ της Κυριακής έπεφτε η 
κυβέρνηση; Απο το τι δα γινόταν 
όμως εξαρτάται και το τι δα γρά­
φανε οι εφημερίδες. Και με τους 
φανατισμούς που βρίσκονται 
στην κορύφωση της έντασης, εί­
ναι πολύ πιδανό νάχαμε όχι μό­
νο πολιτικά, μα και άλλου 
είδους-κάδε είδους-γεγονότα. 
Ποιος μπορεί ν’ αποκλείσει ένα 
τέτοιο ενδεχόμενο;

Ας μη δολώνουμε όμως τα 
πράματα με τη... σκοτεινή πλευ-

ρά της Σελήνης. Διαβάζω το ρε­
πορτάζ εφημερίδας για τη 
o0aKeyn των εκπροσώπων των 
νομαρχιακών επιτροπών του 
ΠΑΣΟΚ. Σύσκεμη που είχε γίνει 
την Κυριακή, και στην οποία έ­
γιναν εκτιμήσεις και διαπιστώ­
σεις για την πολιτική κατάσταση 
όπως έχει αυτή τη στιγμή με τα 
ποικίλα σκάνδαλα σε πλήρη συ­
νάρτηση μ’ αυτήν.

Μίλησαν, λέει, πολλοί αντι­
πρόσωποι νομαρχιακών επιτρο­
πών. Μα όλοι που μίλησαν, 
έκαμαν την ίδια διαπίστωση. 
Ότι, λέει, παρατηρείται διόγκω­
ση των αναποφάσιστων πολιτών 
μηφοφόρων, μα... δεν υπάρχει 
μετατόπιση, ούτε πρός τα δεξιά.
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—Η Ελπινίκη Παπαντωνίου κα­
τέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
2500 στη μνήμη του αγαπημένου 
της αδελφού Αγησιλάου με τη 
συμπλήρωση 5 χρόνων από του 
δανάτου του για την Ι.Μ. Πα· 
ληανής.

—Η Οικογ. Ελευδερίου και Γε­
ωργίας Πλουσου κατέδεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 5000 στη μνή­
μη Κων/νου Ελ. Πλούσου για το 
Ορφανοτροφείο ΙΑΚ ο Άγιος 
Μηνάς.

—Ο κ. Εμμαν. και Καίτη Αμαρ- 
γιωτάκη κατέδεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 2000 στη μνήμη Κων. 
Ελ. Πλούσου για το Ορφανοτρο­
φείο ΙΑΚ ο Αγιος Μηνάς.

BSKKA
80 είδη 

Αλλαντικά 
251.628

ΟΥΔΕΙΙHEBTEPOU ΑΠΟ ΤΗ ΛΗΣΤΕΙΑ
Το μοιραίο «λάθος» των λη­

στών του Βενιζέλειου αναζητούν 
οι αστυνομικές Αρχές σε μια 
προσπάθεια να εξιχνιαστεί η πιο 
θρασύτατη ληστεία που έγινε πο­
τέ στην Κρήτη.

Ήδη στα χέρια των ανδρών 
του τμήματος Ασφαλείας Ηρα­
κλείου που ασχολούνται με την 
υπόθεση υπάρχουν στοιχεία για 
τα πλαστά ονόματα που χρησιμο­
ποιήθηκαν για την έκδοση του 
διαβατηρίου με βάση το οποίο ο 
εγκέφαλος των δραστών ενοίκια­
σε το αυτοκίνητο και την μοτοσυ- 
κλέτα τα οποία χρησιμοποιή­
θηκαν στην επιχείρηση. Βεβαίως 
όπως προέκυψε ήδη τα στοιχεία 
που δόθηκαν είναι πλαστά ενώ 
ενδεχόμενα το πρόσωπο «Δού­
κας Ιωάννης» υπαρκτό. Η έκδο­
ση ωστόσο όλων των πλαστών 
εγγράφων {αστυνομική ταυτό-

τητα-διαβατήριο-άδεια οδηγήσε- 
ως) έχει ξεκινήσει σύμφωνα με 
πληροφορίες της «Π» από διε­
τίας περίπου, γεγονός που μαρ- 
τυρά τον σχεδίασμά της 
επιχείρησης (ενδεχόμενα όχι ί­
σως της συγκεκριμένης).

Νεώτερο και επιπρόσθετο 
στοιχείο είναι ότι οι αστυνομικές 
Αρχές πιστεύουν ότι ο εμφανιζό­
μενος ως «Δούκας» και ενοικια­
στής του αυτοκινήτου και της 
μοτοσυκλέτας είναι το πρόσωπο 
«Κλειδί» στην υπόθεση ο οποίος 
πιθανότατα να είναι και ξένος. 
Ενδέχεται όμως να μην συμβαί­
νει το ίδιο με τα άλλα πρόσωπα 
που πήραν μέρος στην επιχείρη­
ση και τα οποία προτίμησαν να 
κάψουν το αυτοκίνητο εξαφανί­
ζοντας πλήρως τα ίχνη τους πα­
ρά την πίεση του χρόνου.

Πάντως ουδείς αμφιβάλλει ότι

η σπείρα είχε στην διάθεσή της 
σαφείς πληροφορίες περί της 
διαδικασίας της μισθοδοσίας 
στοιχεία που μόνο εργαζόμενος 
στο ίδρυμα θα μπορούσε να γνω­
ρίζει. Και φυσικά κανείς δεν θέ­
λει να συνδέσει το ενδεχόμενο 
αυτό με το γεγονός ότι τα πρώ­
τα στοιχεία που δόθηκαν στην α­
στυνομία δεν ήταν τα ακριβή με 
αποτέλεσμα να χαθεί πολύτιμος 
χρόνος παρά το γεγονός ότι άν- 
δρες της Ασφάλειας βρισκόταν 
κοντά (για άλλο λόγο) στην πε­
ριοχή την ώρα του περιστατικού.

Δεν φαίνεται όμως να προκύ­
πτουν και αξιόλογα στοιχεία από 
τις καταθέσεις των μαρτύρων. 
Αυτές κυρίως συμπίπτουν στις 
περιγραφές των δραστών που ω­
στόσο δεν προδίδουν και την 
ταυτότητά τους.
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Πρώτάς στόχος των δραστών ήταν η εξαφάνιση κάθε ίχνους που 
ενδεχόμενα θα οδηγούσε στη σύλληψή τους. Αν ήταν ξένοι τι θα 
είχαν να φοβηθούν;

Νεα έκκληση γιατρών
για ιο Βενιζελειο

Επιστολή-έκκλησπ στους 
κοινωνικούς φορείς του Ηρα­
κλείου να δραστηριοποιηθούν 
και να βοηθήσουν ώστε να ξε- 
φύγει το Βενιζέΐιειο «από τη 
βέβαιη υποβάθμιση του και τε­
λικά το κλείσιμο του» απευθύ­
νει η Τριμελής Επιτροπή των 
γιατρών του Νοσοκομείου.

Στην επιστολή καλούνται οι 
φορείς να συμπαρασταθούν 
στον αγώνα των γιατρών και 
να ζητήσουν την αντιμε­
τώπιση:
-Του διοικητικού κενού που υ­
πάρχει στο Νοσοκομείο.

■ του τεράστιου χρέους.
- Της έλλειμης χώρων υποδο­
μής στο Βενιζέλειο.

«Ο Πρόεδρος του Νοσοκο­
μείου, τονίζεται, παραιτήθηκε 
πριν από 2 μήνες. Το Υπουρ­
γείο δεν διόρισε στη θέση του 
ακόμη κανένα, παρά το ότι 
από καιρό έχουν γίνει διαβή­
ματα και στη Νομάρχη και στο 
Υπουργείο με αίτημα να διορι­
στεί άμεσα νέος Πρόεδρος και 
μάλιστα πλήρους και αποκλει­
στικής απασχόλησης όπως ο 
Νόμος 1397 ορίζει.

Ο Δ/ντής του Νοσοκομείου 
είναι στην Επιτροπή κρίσεως 
για τις προσλήμεις στο Περιφε­
ρειακό και ουσιαστικά δεν λει­
τουργεί σαν Διευθυντής 
Νοσοκομείου. Δεν έχουν δη- 
μιουργηθεί οι θέσεις Υποδιευ­
θυντών που προβλέπονται 
από το Νόμο.

Ο διορισμός υπαλλήλων χω­
ρίς αξιοκρατικά κριτήρια και 
οι μετατάξεις από θέση σε θέ­
ση ανάλογα μόνο με τις ανάγ­
κες κάλυμης θέσεων, χωρίς να 
εξετάζονται οι δυνατότητες 
των υπαλλήλων συμπληρώ­
νουν την εικόνα της Διοίκησης

ποια διαβήματα έγιναν από 
πλευράς Διοικητικού Συμβου­
λίου προς το Υπουργείο με 
στόχο τη βελτίωση της λει­
τουργικότητας και την οικονο­
μική στήριξη του Νοσοκομείου 
συνάντησαν την αδιαφορία 
στην πράξη. Χαρακτηριστική η 
αήάντηση του Υπουργείου 
προς το Δ.Σ. στο αίτημα για οι­
κονομική ενίσχυση του Νοσο­
κομείου «Μα εσείς χρωστάτε 
ήδη 800 εκατ. και ζητάτε κι 
άλλα;»

Θεωρούμε καθήκον μας να 
ενημερώσαμε τους μαζικούς 
φορείς και τον κόσμο γι’ αυτή 
την κατάσταση του μοναδικού 
για την ώρα Νοσοκομείου του 
Νομού Ηρακλείου. Πιστεύομε 
ότι η κατάσταση δεν σηκώνει 
επανάπαυση.

- Ζητούμε άμεσα διορισμό 
Π ροέδρου-Αντι πρόεδρό υ- 
πλήρους και αποκλειστικής α­
πασχόλησης.
- Λειτουργία εσωτερικού κανο­
νισμού του Νοσοκομείου.
-Οικονομική ενίσχυση που να 
καλύπτει τις ανάγκες και τα

χρέη του Νοσοκομείου.
- Έναρξη διαδικασίας επέκτα­
σης του Νοσοκομείου».

Ιδιαίτερα σχετικά με την επέ­
κταση στην επιστολή, αφού γί­
νεται παράθεση των γεγονό­
των και υποσχέσεων που δό­
θηκαν τα τελευταία χρόνια, α­
ναφέρεται:

«Αν συνεχιστεί με τον ίδιο 
ρυθμό η εξέλιξη της διαδικα­
σίας για την επέκταση αυτή 
δεν πρόκειται να έχει γίνει ού­
τε στις αρχές του 2ΐου αιώνα.

και δημιουργείται το εύλο­
γο ερώτημα. Γιατί αυτή η ασυ­
νέπεια ανάμεσα στις υπουργι­
κές υποσχέσεις και την πραγ­
ματοποίηση τους, γιατί αυτός 
ο εμπαιγμός μας;

Οι Υπουργοί υπόσχονται, οι 
υπηρεσίες του Υπουργείου κω­
λυσιεργούν την διαδικασία ε­
πέκτασης. Οφείλεται σε 
ανεπάρκεια των υπηρεσιών 
του Υπουργείου, υπάρχουν πα­
ράγοντες που αναστέλουν την 
εξέλιξη της διαδικασίας για 
την επέκταση και το Υπουρ-
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ΟΥΖΕΡΙ ■ ΤΑΒΕΡΝΑ
«ΠΑΡΑΛΙΑ»

Γ.Α. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ.

ΜΕ ΝΕΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ
ΘΑ ΞΕΠΕΡΑΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ

η r/ΐς χ' g
Τις απόψεις και τις προτά­

σεις του, για το ξεπέρασμα της 
σημερινής πολύπλευρης κρίσης, 
που μαστίζει τη χώρα, θα ανα­
πτύξει δημοσίως στην κρίσιμη, ό­
πως χαρακτηρίζεται 27η σύνοδο 
της κεντρικής επιτροπής του ΠΑ­
ΣΟΚ, την άλλη εβδομάδα, ο υ­
πουργός Παιδείας Γιώργος 
Παπανδρέου.

Σε χθεσινή του δήλωση, με 
αφορμή δημοσιεύματα των τε­
λευταίων ημερών για το περιεχό­
μενο της συνομιλίας που είχε το 
μεσημέρι της περασμένης Παρα­
σκευής, στο Καστρί, με τον πατέ­
ρα του, Πρωθυπουργό Ανδρέα 
Παπανδρέου, ο υπουργός Παι- 

, δείας επισημαίνει ότι «αν το ΠΑ­
ΣΟΚ είναι πράγματι ριζωμένο, 
ως κίνημα λαού-και πιστεύω ότι 
είναι-έχει κάθε δυνατότητα να 
ξεπεράσει την κρίση, τελικώς, 
και να στεριώσει νέες διαδικα­
σίες μεταλλάσοντας τον εαυτό 
του, δίνοντας νέα ελπίδα στα μέ­
λη και τους ψηφοφόρους, που πί­
στεψαν στις αρχές του».

Συγκεκριμένά με αφορμή

δημοσιεύματα των τελευταίων η­
μερών ο υπουργός Εθνικής Παι­
δείας και Θρησκευμάτων 
Γιώργος Παπανδρέου έκανε την 
παρακάτω δήλωση:

«Συναντήθηκα πράγματι με 
τον Πρωθυπουργό την Παρα­
σκευή. Στη συνάντηση αυτή ανέ­
πτυξα με ειλικρίνεια και αίσθημα 
ευθύνης, τις απόψεις μου για τα 
σοβαρά θέματα που απασχολούν 
τον τόπο, την Κυβέρνηση και το 
κίνημα την περίοδο αυτή και 
τους πιθανούς τρόπους αντιμε­
τώπισης τους.

Οι εικασίες, οι ερμηνείες και 
ο τρόπος δημοσιοποίησης που 
δόθηκε της συνάντησης αυτής εί­
ναι προφανές ότι δεν εξυπηρε­
τούσε τον σκοπό για τον οποίο 
έγινε.

Απέφυγα να κάνω οποιαδή­
ποτε δήλωση για το θέμα αυτό 
τις τελευταίες μέρες αναγνωρί­
ζοντας ότι στην κρισιμότητα των 
στιγμών μια πιθανή παρερμηνεία 
θα έβλαπτε την προσπάθεια του 
Πρωθυπουργού και των μελών

συνέχεια στη σελ. 5

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ · ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

του Β.Π.Γ.Ν.
Από την άλλη μεριά τα ό-

ΑΣΦΑΛΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΧΡΗΜΑΤΩΝ

ί \ ΧΡΗΜΑΤΛΕΣ ■ ΦΥΛΑΞΕΙΣ-ΚΕΝΤΡΟΛΗΨίΟΙ

απο την CONTROL SECURITY
Δικαιοσύνης 21 71201 ΗΡΑΚΛΕΙΟ TELEX 262841 

ΤΗΛ. 220072 - 253069 FAX 235220

^ΖΚ Ε Ν Τ Ρ Ο 
^ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ

ΝΕΑ ΑΙΣΘΗΣΗ...! *

' · 100^ αντίβεκμικεε, χαμηλό κόβτοε καταεκευήε,
μικρ05 xpbvos παράδοεηβ

· AvTietispiKds νπΌ/ίοχΐ6Ίμ03.
ΟΧΙ Τυποποιημένα δχεόια.

• Σ^ωετ-ή ενημέρωση απο τον αρχιτέκτονα τ-ns 
εταιρία?.

• Tlaxos τοίχου 18cm. Θερμομονωεη - Ηχομόνωί-η.
• Χυνεπεια 6τον Οικονομικό χρονικό SiaKavoviepo 

Καταεκευ^ουμε, κατοικία, κλ η.
κάθε jjcuerou, λειτουρ^ικέε, όμορφεί, μονοροφεδ ή διόροφεα

ΠΡΙΝ ΑΙΤΟΦΑΣ-ΙΧΕΤΕ η Σ2ΣΤΜ ενπμέ-
ρωβη μα5 ι ετ-π Σ2ΣΤΗ εκλογή eas, ϋ

Α.&Ε. ΒΑΛΤΖΑΚΗΣ - Γ. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ 0, Ε,

ΤΗΛ, 255.462 224,448

ΕΚΘΕΣΗ : 6° xQ. Εθν. oSou Ηρακλείου - ΡΕΘύμνπδ 
Civavn ΔΕΗ - Λινοπεράγατα }

®ράριθ ; Καθτψ. 2.30-1430 16 30 - 20 30
Κυριοκ. Ιο.οο - IS oo

Δεν χρειάζεται σκέυη. Με την ποικιλία 
μας έκπληξη (15 πιάτα) 1.600 δρχ. 
συμπληρώνουν 4 άτομα πλήρες δείπνο. 
Κρασί βαρελίσιο.
Στο ΜΠΕΝΤΕΝΑΚΙ (πριν τα Ζαμάνια) 

Τηλ.: 282475.

HOUSE SERVICE
ΟΠο το 24ωρο εξυπηρέτηση

ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ - ΨΥΚΤΙΚΟΙ 
ΗΑΕΚΤΡ / ΓΟΙ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ 

ΚΑΝΤΑΝΟΥ 39 «ΚΑΜΙΝΙΑ»
Τηλ. 254.254

Σωστές και

ΒΙΟΠΥΡΗΛ
VIOPYRIL

οικονομικές λύσεις
ΒΙΟΛΟΠΚΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ - ΠΙΣΙΝΕΣ
ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΕΣ - ΦΙΛΤΡΑ ΝΕΡΟΥ - ΟΞΥΓΟΝΟΤΕΣ 
ΧΛΩΡΙΟΤΕΣ - ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΤΕΣ - ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΟΣΜΩΣΗ

ΕΙΔΗ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ
ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ

ΑΝΤΛΗΤΙΚΑ - ΠΙΕΣΤΙΚΑ - ΑΝΤΛΙΕΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ

ΧΗΜΙΚΑ ■ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΕΙΔΗ · ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ (Ξενοδοχείων - Camping - Νοσοκομείων)

ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
ΠΩΛΗΣΗΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ ■ ΛΙΑΝΙΚΗ

Γ & Α. ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣ ΟΈ. (Διπλ. Μηχανικοί) 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Κεντρικά Γραφεία: Πλ. ΔασκαλογιάννηΤΕΧ. 262115 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. (081) 225114 - 282567

Αγαπητή συμπατριώτισσα, 
Αγαπητέ συμπατριώτη,

ΘΕΣΣΑΛΕ και ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ
Έλα και συ να γραφτείς στον νεοσύστατο Σύλλογό 
μας των ΘΕΣΣΑΛΟΡΟΥΜΕΛΙΩΤΩΝ Κρήτης

«Ο ΚΑΡΑΤΣΚΑΚΗΣ»
Πληροφορίες: ΤΗλ. 241629 - 258986

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΗΛ.

243.882
288.700 

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ 
(0891) 31.431 

31.503

ΤΥΡΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΗΡΔΜAt ΙΟ 

ΟΥΜΝΟ

Λ. ΚΝΩΣΟΥ 16 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΝΕΑ ΔΙΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟ ΧΩΡΟ
ΤΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ FIAMM ADVANCE

Η ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΔΙΑΘΕΣΗ (ΧονδρίΚΙΊ-ΛίανίΚΙΊ

ΠΟΠΗ ΚΑΒΑΛΙΝΗ-ΤΣΟΥΡΟΥΝΑΚΗ
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 132 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΗΛ. 254.991
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11.00

12.00
1.30
1.50

2.30
2,40

4.00

5.00
6.00

6.30

7.00
7.25

8.05

9.00
10.15

12.00
00.10

ΓΥΡΟ - ΓΥΡΩ ΟΛΟΙ
- ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΜΠΑΛΤΑΖΑΡ 
- ΓΟΥΟΜΠΛΣ
— Παιδικά κινούμενα σχέδια 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 
ΧΟΝΤΡΟΣ - ΛΙΓΝΟΣ (επανάληψη) 
ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗΤΕΙΑ 
Αμερικανική κοσμοπολίτικη σειρά 
βραβευμένη με 4 ΕΜΜΥ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΜΑΖΙ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ
Ζωντανό τηλεπεριοδικό με το Δημή- 
τρη Κωνσταντάρα
ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ
ΓΥΡΩ ΓΥΡΩ ΟΛΟΙ (Επαναλαμβά 
νεται η πρωινή εκπομπή). ΦΩΤΑ 
ΠΑΡΑΚΑΛΩ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 
ΜΙΚΡΗ ΚΥΡΙΑ
Βραζιλιάνικη κοινωνική σειρά (το 
49ο από τα 170 επεισ.)
ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΕΙΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ 
ΕΔΩ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ
ΒΙΒΛΙΟΡΑΜΑ
Ο απολογισμός της χρονιάς στο 
χώρο του λογοτεχνικού βιβλίου 
Η ΠΕΝΤΑΜΟΡΦΗ ΚΑΙ ΤΟ ΤΕ 
ΡΑΣ
Παίζουν: Λίντα Χάμιλτον, Ρον 
Πέρλμαν, κ.ά. (το 10ο από τα 22 ε- 
πεισ.)
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
Μ* ΑΝΟΙΧΤΑ ΧΑΡΤΙΑ
«Ο προϋπολογισμός του 1989» 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΠΑΤΡΙΔΑ (επανάληψη) 
Βραβευμένο κοινωνικό έπος, δυτικό 
γερμανικής παραγωγής 1979-1984.

8.30
8.35

10.00
10.25

10.50
10.55

11.25

12.05

5.00
5.15
5.35
6.05

6.35

7.40

8.30
9.40

10.35

• . Σενάριο - Σκηνοθεσία: Εντγκαρ 
Ράιτς. Παίζουν: Μα ρίζα Μπρόγιερ, 
Μέκαελ Λες, κ.α. Επεισόδιο 9ο. 
Διάρκεια 70 12.00

00.10

ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΠΡΩΙΝΑ
Ο ΦΙΛΟΣ ΜΑΣ Ο ΚΟΚ
ΣΝΟΡΚΕΛΣ
Κινούμενα σχέδια (επανάληψη) 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΤΑ ΖΩΑ ΤΗΣ ΑΦΡΙΚΗΣ
Ντοκιμαντέρ (επανάληψη)
Ο ΘΑΝΑΤΟΣ ΤΟΥ ΤΙΜΟΘΕΟΥ 
ΚΩΝΣΤΑ
Αστυνομική ε>Ληνική σειρά βασι 
σμένη στο μυθιστόρημα του Γ. Μα 
ρή (επανάληψη)
ΤΕΛΟΣ ΠΡΩΙΝΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜ 
ΜΑΤΟΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΣΤΑΡΚΟΜ
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ
ΓΕΛΟΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΚΑΙ ΚΟΜΙΚΣ
«Στράτος Στασινός»
ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΟΡΤΡΕΤΟ: ΜΑΚ 
ΚΑΡΤΝΕΪ
ΚΛΑΚΕΤΑ
«Η μαγεία του κινηματογράφου* (α- 
μέρος)
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΤΟ ΤΥΧΕΡΟ ΜΟΥ ΑΣΤΕΡΙ
Ελληνική σειρά, βασισμένη στο 
ομώνυμο μυθιστόρημα του Νίκου 
Τσιψόρου. Σκηνοθεσία: Πολ Σκλά­
βος. Πρωταγωνιστεί ο Γιάννης Φέρ- 
της (10ο από 13 επεισόδια)
ΓΟΥΕΣΤΕΡΝ
*Ρίο Μπράβο*. Ταινία γουέστερν α­
μερικανικής παραγωγής 1959. Διάρ­
κεια: 141 λεπτά. Μουσική: Ντιμίτρι 
Τιόμκιν. Σενάριο: Τζουλς Φάρντον 
και Λι Μπράκερ. Σκηνοθεσία: 
Χάουαρντ Χοκς. Παίζουν: Τζον 
Γουέιν, Ντιν Μάρτιν, Ρίκι Νέλσον, 
Αντζι Ντίκινσον, Γουόλτερ Μπρέ- 
ναν. Γουόρντ Μποντ, Κλοντ Εϊκινς, 
Χάρι Κάρι Τζούνιορ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΓΟΥΕΣΤΕΡΝ (συνέχεια)

ΡΕΣΙΤΑΛ
ΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ
ΜΑΚΡΑΚΗ

Ρεσιτάλ πιάνου 8α δώσει η 
καλλιτέχνιδα Μαρία Μακράκη, 
στην Βασιλική του Αγ. Μάρκου, 
την Τετάρτη 28 Δεκεμβρίου (8.30 
το βράδυ).

Το ρεσιτάλ οργανώνεται από το 
Δήμο και το Ολυμπιακό Ωδείο Η­
ρακλείου.

Η είσοδος είναι ελεύθερη για 
το κοινό.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

07.15 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
09.10 Ραδιοχρονογράφημα 

με τον Κωστή 
Φραγκοάλη

09.25 Ο γύρος της Κρήτης 
σε 35'

10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Ματιές στον τοπικό 

Τύπο
10.30 Δίσκος είναι 

και γυρίζει
11.00 Η άλλη όψη 

των πραγμάτων

11.20 Λυράρηδες και μαν- 
τιναδολόγοι της Κρή­
της

12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 ίσως σας ενδιαφέρουν
1.30 Κάτι για όλους
1.45 Μεσημ. Περισκόπιο
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3.30 Στο περιβόλι ενός 

τρελού
4.00 Εντός κι εκτός 

των τειχών
4.45 Τέταρτο Πρόγραμμα
8.00 Τρυφερή που 

είναι η νύχτα
8.30 Αυτός ο κόσμος ο 

μικρός ομέγας
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»

ΤΗΛ. 227.183
Ωρα ενάρξεως 6.30-8.15μ.μ., 8.15·10μμ και 10-12μμ.

ΣΗΜΕΡΑ

Bye Bye Baby
(ΜΠΑΙ ΜΠΑΙ ΜΠΕΙΜΠΥ) 

Εκείνος.... Εκείνη...Ο άλλος... Η άλλη... 
Σε μια τολμηρή ερωτική ιστορία 

ΜΠΡΙΓΚΙΤΕ ΝΙΛΣΕΝ-ΤΖΕΗΣΟΝ ΚΟΝΕΡΥ

Την Πέμπτη το ΙΣΟΒΙΑ

«STUDIO»
«Διακοπές διάρκειας»
Μια ταινία του Τζιμ Τοζάρμους 

Παίζουν: Κρις Πάρκερ, Τζων Λούρυ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289
Ο μοναδικός καταπέλτης της δράσης και του ξύλου σκορπά­
ει αλύπητα γροθιές και πλάκα.
Μπαν Σπένσερ

«Η γροθιά μου σαρώνει το σύμπαν»

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΜΠΩΛΛ ΜΠΑΣΤΕΡ

Έγχρωμο - Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«Τα παιδιά απ’ το Μπίλοξι» 

Με τον Μάθιου Μπρόντερικ

30 ιϋ*
Ιί

έργα τέχνης στο πάτωμά

Arabel Jfcobayat
Λ/ΣΗ.ΜΑΡΙΑ ΠΓΟΥΡΊΣΗ 

ΕΚ^ΣΣΗ: ΠΑΑΑΙΟΛ ΟΓΟ » 14 
(λίγο mo κύνο» α*ό rov ΟΊΈ)

, ΤΗ. 1. (Ml f 222247 ΗΡΑ KA ΕίΟ ΚΡΗΤΗΣ 2

• ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΑ ΕΙΔΗ
• ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΩΝ
• ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΕΙΣ
• ΠΡΟΒΟΛΕΙΣ ΣΛΑΓΓΣ
• ΕΠΙΣΚΟΠΙΑ
• ΕΠΙΔ1ΑΣΚΟΠΙΑ
• ΡΟΛΟΓΙΑ CASIO
• ΑΡΙΘΜΟΜΗΧΑΝΕΣ
• ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΠΑΝΓΟΣ ΤΥΠΟΥ

£ργο 8α Οιαλέξετε

• ΠΕΡΙΟΔΟΣ εορτών και... ευκαιρία για επαναλήηεις, χωρίς βέβαια να λείπουν και 
οι ταινίες ά προβολής, που είναι αξιόλογες. Γενικά θα χαρακτηρίζαμε «φτωχή» αυτή την 
εβδομάδα, ενώ το ίδιο μάλλον θα συμβεί και με την επόμενη.

«ΜΠΑΙ — ΜΠΑΙ 
ΜΠΕΙΜΠΙ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής

• Κοινωνική και αισθηματική 
ταινία που μπορεί να θεωρηθεί 
κάπως σαν «κομεντί». Η ιστορία 
συνοψίζεται στα εξής: Ένα ζευ­
γάρι, που είναι από χρόνια παν­
τρεμένο, τώρα με τα χρόνια

Ευχαριστούμε θερμά όλους | βρίζονται σε αντίθεση φτάνον- 
τους συγγενείς και φίλους που I ™P MYO - λίγο στα πρόθυρα του 

s γ γ s ψ s ■ διαζυγίου. Θα χωρίσουν κι ακρι- με οποίο ηποτε τροπο συμπαρα- I βώς τθ
που θα είναι στάθηκαν στην βαθειά μας θλίψη I Q θα 1 

για τον θανατο του αγαπημένου I ? .μας συζύγου κω πατέρα I ανθΡωπ0£:' Ρια Υυναι™ κι_ ένας

Ιωάννη Κασσαπάκη I αντρας ' γΐα τθν και ττ1ν
Οι ευχαριστούντες I αντισ™ιΧα· εν“ και οι ίδιες οι

Η σύζυγος: Αικατερίνη Κασσα- I 
πάκη. Τα παιδιά: Γιώργος - Μα- 1 n π π
ριάννα ■ Κωστής. I αντιθετες· αυτός θ« θελήσει να
Η ■ μείνει ουσιαστικά αργόσχολος

θέλοντας να ζήσει με όσα έως 
τώρα έχει κερδίσει. Αντίθετα, ε­
κείνη επιδιώκει να κάνει καριέρα 
στην Ιατρική, όπου πήρε δίπλω- 
μα. Αλλεπάλληλες θάρθουν οι αι- 

nVωVΛQOlε'Tα, συμφων? με το άΡ' I σθηματικές εμπλοκές: μικρά καιI μεγάλα ψέματα από μέρους εκεί-
Ο Φραγκιαδάκης Γεώργιος | νου που μια παραδέχεται και μια 

του Αντωνίου και της Ελένης το I αρνείται ότι έχει μια μόνιμη ερω- 
γένος Γιαννακουδάκη που γεν- I μάνη, και από μέρους εκείνης 
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά- I που αποφασίζει ή έστω πειθα- 
κλειο και η Ροντογιάννη Ζωή του I ναγκάζεται ν’ αποφασίσει τον 
Βασιλείου και της Ελένης το γέ- I γάμο. Έτσι κυλάει το φιλμ για να 
νος Καζαντζή που γεννήθηκε και I καταλήξει στο τέλος... σ’ ένα μη 
κατοικεί στην Θεσσαλονίκη, πρό- I τέλος, κάτι που «αναποδογυρί- 
κειται να παντρευτούν και ο γά- I ζει» τον ίδιο τίτλο του, που είναι 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο. I ένας χαιρετισμός. Βέβαια θα ρω-

I τήσετε: «Δηλαδή ένα φιλμ χωρίς
Ο Σαρρής Εμμανουήλ του Αν- I τέλος;...». Και η απάντηση: «Μα 

δρέώκαι της Ειρήνης το γένος I μήπως τα αισθήματα και η ζωή, 
Μαρούση που γεννήθηκε και κα- I που τα γεννάει, έχουν τέλος... 
τοικεί στη Δαμάστα και η Χαρα- I πριν αυτή η ίδια η ζωή δώσει

1-2

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

λαμπάκη Όλγα του Αντωνίου και I τέλος:
της Μαρίας το γένος Αποστολά- 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στις Άνω Ασίτες, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Πηρουνάκης Αντώνιος του 
Ζαχαρία και της Μαρίας το γένος 
Πρινάρη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Παπα- 
οάκη Ειρήνη του Μύρωνος και 
της Φωτεινής το γένος Πετούση 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Κεφαλούκος Νικόλαος του 
Δημητρίου και της Γεωργίας το 
γένος Μπολιουδάκη που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Παπαδογιαννάκη Αργυρώ 
του Ιωάννη και της Ευαγγελίας 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
«Διακοπές διάρκειας» 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΜΠΑΙ ΜΠΑΙ ΜΠΕΙΜΠΥ 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Η γροθιά μου σαρώνει το σύμπαν 
«ΟΡΦΕΑΣ»
ΜΠΩΛΛ ΜΠΑΣΤΕΡ
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
«Το κουμπί της»
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«Τα παιδιά απ’ το Μπίλοξι»

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
•Όλο το 24ωρο

μ | -Μακρυγιαννάκης, Αβέρωφ 11
| «Από 08.00-24.00

oj I -Ψαλτάκη, Ξανθουδίδου 1
g | ·Από 08.00-22.00
Βί I -Αληγιζάκη-Νικολαΐδη, Ολύμπου

I ·Από 08.00-20.30
g! Η -Χλουβεράκης, Πλατεία Ε. Βενι-
Β | ζέλου 15
m I -Παπαχατζάκης, Κ. Λουκάρεως 8

ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 33-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ - ΤΗΛ. 283.245

|tl—I
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ , 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

-Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
-Αγ. Χαράλαμπος
-Βενιζέλειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Ε. Μπαλολάκης, Λ. 62 Μαρτύρων
Δ. Σταυρουλάκης, Λ. Ικάρου 
Π. Χειμωνίτης, Παπαναστασίου 
Ε. Μαυράκη, Ν. Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Ν. Χειμωνίτης, Εθν. Αντιστάσεως 
1
Γ. Ιατράκης, Πυράνθου 19

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΚΑ
I. Καραχάλιος Μονής Αρετίου 15

(ΚΡΟΝΟΣ)

«Η ΓΡΟΘΙΑ ΜΟΥ 
ΣΑΡΩΝΕΙ ΤΟ ΣΥΜΠΑΝ» 

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής

• Δυναμική περιπέτεια με πολ­
λές συγκινήσεις, χωρίς να απου­
σιάζει και το κωμικό στοιχείο.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΔΙΑΚΟΠΕΣ 
ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη

Η ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΧΟΡΩΔΙΑ
ΜΕ ΥΜΝΟΥΣ ΤΩΝ ΕΟΡΤΩΝ

Στην Βασιλική του Αγίου 
Μάρκου εμφανίστηκε το βράδυ 
της περασμένης Κυριακής, με 
ένα πλούσιο εορταστικό πρό­
γραμμα η Βυζαντινή Χορωδία 
του Δήμου Ηρακλείου.

Οι είκοσι δύο χορωδοί - 
επιλεγμένοι ψάλτες- υπό την 
διεύθυνση του Καθηγητή Μου­
σικολογίας στο Πανεπιστήμιο 
Κρήτης κ. Γ. Αμαργιαννάκη, 
κατάφεραν όχι μόνο να ερμη­
νεύσουν «την των λεγομένων 
διάνοιαν» κατά τον Γρηγόριο

Το ερωτικό κουαρτέτο του 

Αμερικ. παραγωγής
• Μια ταινία κοινωνική και πε­

ριπετειώδης, που αναφέρεται 
στον τύπο του έφηβοί' που αρνεί- 
ται, αμφισβητεί, ψάχνει κάτι και­
νούργιο και προσπαθεί να 
ξεφύγει από κανόνες. Πρόκειται 
για νέο όχι μόνο αντισυμβατικό 
αλλά και γεμάτο επιθετικότητα 
που ζει χωρίς δεσμεύσεις και (συ­
χνά) αρνητικά και απροσάρμο­
στα, περιθωριακά και σε διαρκή 
αντίθεση με τον περίγυρο. Όλ’ 
αυτά δίνονται ρεαλιστικά - κά­
ποιες στιγμές και με απωθητικό 
νατουραλισμό - με σαφή πρόθε-

Μπάι - μπάι - μπέιμπι.
ση «απαγγίστρωσης» από «οικο­
γένεια» ή σχολικές και

επαγγελματικές ενασχολήσεις, 
ενός ήρωα που χρησιμοποιεί μια 
ιδιόμορφη (και σχεδόν χυδαία) 
γλώσσα, έχει μια εμφάνιση κι έ­
ναν τρόπο συμπεριφοράς που οι

καθιερωμένοι κανόνες απορρί­
πτουν. Τους ήρωες του φιλμ που 
κινούνται σ’ ένα χώρο γεμάτο α­
γωνίες και αναρχική προκλητικό­
τητα, συνοδεόνται τα (σόλο 
σαξόφωνα) αξιοπρόσεκτα μουσι­
κά ακούσματα του Τζον Λιούρι.

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Πέμπτη 22 Δεκεμβρίου 

συμπληρώνεται ένας χρόνος από 
την ημέρα που αναπάντεχα και α­
πρόσμενα χάσαμε τον πολυλά- 
τρευτό μας σύζυγο, πατέρα, 
αδελφό και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΒΙΟΛΑΚΗ
Στον Ι.Ν. Αγ. Αικατερίνης Μεγά­
λης Βρύσης, θα τελέσουμε μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της 
ψυχής του.
Η σύζυγος: Θεονύμφη Βιολάκη.

Τα παιδιά: Γεώργιος και Χριστίνα Βιολάκη, Εμμανουήλ και 
Γεωργία Βιολάκη, Νικόλαος και Κυριακή Βιολάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Αναχώρηση από την οικία μας στις 7.30 π.μ. οδός Βάρ- 
νης 23.
Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Στέργιου Παραρι- 
γιανάκη.

τον Θεολόγο, αλλά και να προ­
σφέρουν αληθινή καλλιτεχνική 
απόλαυση. Με απόλυτη συνέ­
πεια στην παράδοση, με γνη­
σιότητα, εσωτερικότητα και 
έρωτα για το αντικείμενό της, 
η Βυζαντινή Χορωδία απέδωσε 
με θαυμάσιο τρόπο τους Ύ­
μνους των Χριστουγέννων, της 
Πρωτοχρονιάς και των Θεοφα- 
νείων, καθώς και τα παραδο­
σιακά κρητικά πρωτοχρονιά­
τικα κάλαντα.

ΠΑΙΔΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ

Παιδικό έργο ετοιμάζεται 
απο το θεατρικό εργαστήρι Η­
ρακλείου, σε συνεργασία με το 
βιβλιοπωλείο Μανόλη Κυριά- 
κη, που θα παιχθεί στο Ηρά­
κλειο σε χωριά του Νομού, 
αλλά και σ’ όλη την Κρήτη.

Πρόκειται για το θεατρικό 
έργο «Και έτσι σώθηκε το δά­
σος» της Μαρίας Γουμενοπού- 
λου. Τι θα συμβεί σε ένα δάσος 
που ζούν εκεί χιλιάδες χρόνια 
παραδοσιακά και αγαπημένα
νάνοι όταν ένας απο αυτούς 
φεύγει σε μια πόλη και επιστρέ­
φει «εκμοντερνισμένος»; Έτσι 
η ζωή όλων αναστατώνεται. 
Αλλοι δέχονται τις «μοντέρνες 
ιδέες» και άλλοι επιμένουν ότι 
το δάσος δεν πρέπει να κατα­
στραφεί. Τα σκηνικά του έργου 
είναι του Στέλιου Μανωλακά- 
κη, τα κουστούμια της Μαρίας 
Σφυράκη, η Μουσική του Διο- 
νύση Μαραγκουδάκη, και η

σκηνοθεσία του Μάνου Μανιά. 
Οι παραστάσεις θ’ αρχίσουν με­
τά τις 10 Ιανουάριου.

Παίζουν οι ηθοποιοί: Κώ­
στας Παντεχάκης, Μαρία Σφυ­
ράκη, Μάνος Μανιάς, Τόνια 
Μάστακα, Στέλιος Μανωλα- 
κάκης, Νίκος Βόλφης, Κάλλη 
Πρεπόνη. Πολλές παραστάσεις 
του έργου στο Ηράκλειο και σε 
χωριά του νομού θα γίνουν σε 
συνεργασία με το βιβλιοπωλείο 
Μανόλη Κυριάκη. (Περισσότε­
ρες πληροφορίες τηλ: 252517),

Δ’ ΚΑΠΗ
ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Στα πλαίσια των εορτών Χρι­
στουγέννων και Πρωτοχρονιάς, 
η Ομάδα Αλληλοβοήθειας σε συ­
νεργασία με την ομάδα Ζαχαρο­
πλαστικής του Τμήματος Ε/Θ του 
Δ' ΚΑΠΗ, πραγματοποιούν επι­
σκέψεις σε μέλη του Κέντρου, με 
σκοπό την προσφορά γλυκισμά­
των και ευνών.

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

ΕΙΡ. ΒΙΤΩΡΟΥ- ΕΛ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ Ο.Ε.
Βικίλα 15 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 229.838

ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΑΛΛΙΚΑ
ΟΛΛΑΝΔΙΚΑ

1) Στο Φροντιστήριό μας λειτουργούν ειδικά τμήματα για 
τους υποψήφιους της Αγγλικής Φιλολογίας και της Σχολής 
Μεταφραστών (Ιόνιο Πανεπιστήμιο). Οι εγγραφές συνεχί­
ζονται.

2) Από τις 28 Νοεμβρίου έως τις 20 Δεκεμβρίου θα γίνον­
ται οι εγγραφές για τα τμήματα της Ολλανδικής Γλώσσας.

3) Τα μαθήματα για το Proficiency θα αρχίσουν Δευτέρα 
9 Ιανουάριου για όσους ενδιαφέρονται να δώσουν εξετάσεις 
τον Δεκέμβριο του 1989.

Εγγραφές: 28 Νοεμβρίου - 20 Δεκεμβρίου.
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι να α­

πευθύνονται στην Γραμματεία του Φροντιστηρίου, καθημε­
ρινά 5,30" - 8,30 μ.μ. και Δευτέρα, Τετάρτη 11.00 - 1.00.

S/Nfc-IORGIO
μια οικογένεια με παράδοση

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΙΔΙΚΑ ΜΟΝΩΤΙΚΑ

ΚΑΟΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΤΡΥ ΧΠΙΤΙΟΥ.

ΥΓΡΑΤίΑ

ΛΥΣΕΙΣ ΜΕ ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ
Αντιπρόσωπος

DOW - THORO WATPROOF FIBATARE 
ΤΣΑΝΤΙΛΗΣ Α.Ε.

Εθνικής Αντιστάσεως 118 Ηράκλειο - Κρήτης 
Τηλ. (081) 229.238 ■ 227.176

I i Μ

χρονιά 
εγγύηση 
ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ 
ΚΑΔΟ

ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ 
SAN GIORGIO 
ΑΣΥΓΚΡΙΤΑ

SANCOM Α.Ε.
ΑΘΗΝΑ : ΛΕΝΟΡΜΑΝ 257 

ΤΗΛ. 5122510
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ : ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 45 

ΤΗΛ. 233580

ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗΣ
Οδός 1821 apid. 57 - 61 Τηλ. 283223 & 282583

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Γερωνυμάκη 66 & 70, Τηλ. 227444 ■ 228444
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ,

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ 0 ΑΓΩΝΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΟΦΗ-ΑΡΗ
• Ο ΑΓΩΝΑΣ μεταξύ ΟΦΗ-Άρη, για το 
{ πρωτάθλημα Α' Εθνικής Κατηγορίας που
• είχε προγραμματισθεί να διεξαχθεί την 
* Κυριακή, αναβλήθηκε γιατί δεν εμφανί- 
• στηκαν στο γήπεδο ο διαιτητής κ. Ναζί- 
• ρης και οι επόπτες κ.κ. Παπαϊωάννου και 
J Παπανικολάου.
• ΟΙ δύο ομάδες, ΟΦΗ και Άρης, ήταν
• κανονικά στο γήπεδο, καθώς επίσης ο 
• γυμνασίαρχος κ. Μ. Σταγάκης, ο παρα- 
• τηρητής διαιτησίας κ. Αθ. Τζαβάρας και 
{ δύο υπάλληλοι του αντιντόπιγκ κοντρόλ, 
• αφού ο αγώνας είχε κληρωθεί για έλεγ- 
• χο ντόπιγκ.
• ΑΠΟ τα μεγάφωνα του γηπέδου ζητή-
• θηκε να πάνε στα αποδυτήρια όλοι οι 
J διαιτητές που βρισκόταν εκείνη την στιγ-
• μή στο γήπεδο, οπότε και εμφανίστηκαν 
* ο διαιτητής FIFA κ. Γιώργος Κουκουλά- 
J κης και οι αξιολογημένοι από το ΣΕΔ σαν 
• επόπτες αγώνων Α’ Εθνικής κ.κ. Βελε- 
• γρήκης και Ιωαννίδης.
• ΤΟΝ κ. Κουκουλάκη δεν τον δέχθηκε 
* η πλευρά του Άρη και έτσι ο αγώνας α- 
• ναβλήθηκε. Θα πρέπει να πούμε ότι την 
• αναβολή επιδίωξαν τόσο η Διοίκηση του 
* Άρη, όσο και ο προπονητής του κ. Πα- 
• ναγούλιας.
• ΤΙ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ Ο Κ.Α.Π.
• ΑΣ δούμε, όμως, τι προβλέπει ο ΚΑΠ
• για το θέμα της διαιτησίας στην συγκε- 
} κριμένη περίπτωση. Στο άρθρο 12 (Διαι-

0 ΑΡΗΣ ΔΕΝ ΔΕΧΘΗΚΕ ΤΟΝ Κ. ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ
τητής αγώνα) ο ΚΑΠ αναφέρει τα 
παρακάτω:

2. γ) Ο ορισμός των διαιτητών και ε­
ποπτών γραμμών στους επίσημους αγώ­
νες, εάν γίνει με οποιοδήποτε άλλο 
τρόπο και όχι από το αρμόδιο όργανο, 
καθιστά τους αγώνες άκυρους.

3. Στην περίπτωση που δεν προσέλ- 
θει ο διαιτητής που έχει ορισθεί ούτε οι 
αναπληρωτές του, όπως προβλέπεται 
στην προηγούμενη παράγραφο, τότε οι 
ομάδες έχουν υποχρέωση να υποδεί­
ξουν έναν επίσημο διαιτητή από εκεί­
νους που τυχόν παρευρίσκονται στο 
γήπεδο για να διευθύνει τον αγώνα. Ει­
δικά για τους αγώνες Α' Εθνικής Κατη­
γορίας ο διαιτητής που υποδεικνύεται 
κατά τη διαδικασία αυτή πρέπει να πε­
ριλαμβάνεται στους πίνακες αξιολόγη­
σης Α' Εθν. Κατηγορίας του ΣΕΔ της 
διανυόμενης περιόδου, διαφορετικά ο α­
γώνας δεν διεξάγεται και σε αντίθετη 
περίπτωση είναι άκυρος. Αν οι δύο ομά­
δες δε συμφωνήσουν για την υπόδειξη 
διαιτητή, τότε διαιτητής του αγώνα ορί­
ζεται με κλήρο μεταξύ τωγ τυχόν δύο 
τουλάχιστον παρευρισκόμεύων στο γή­
πεδο επίσημων διαιτητών. Αν δεν παρευ­

ρίσκονται ανάμεσα στους θεατές 
επίσημοι διαιτητές, ή αν παρευρίσκεται 
ένας μόνος επίσημος διαιτητής αλλά δεν 
συμφωνήσουν στο πρόσωπό του οι δύο 
ομάδες, τότε οι αγώνες μεταξύ ομάδων 
Α -Β -Γ και Δ' Εθνικής αναβάλλονται (και 
να τυχόν, μολαταύτα, διεξαχθούν, θεω­
ρούνται άκυροι και επαναλαμβάνονται, 
εξ’ όσον διατυπωθεί ένσταση πριν από 
τον αγώνα.

ΠΟΤΕ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΤΟ ΜΑΤΣ
ΣΧΕΤΙΚΑ με το πότε θα γίνει ο αγώ­

νας στο άρθρο 21 (μη τέλεση ή διακοπή 
αγώνα) ο ΚΑΠ μεταξύ άλλων αναφέρει 
και τα εξής:

1. α) Αγώνας ο οποίος δεν τελέστηκε 
ή δεν έληξε -χωρίς να ευθύνονται και οι 
δυο διαγωνιζόμενες ομάδες- και του ο­
ποίου το αποτέλεσμα ακυρώθηκε με τε­
λεσίδικη απόφαση, επαναλαμβάνεται 
μέσα σε χρονικό διάστημα δεκαπέντε 
(15) ημερών με απόφαση της διοργα- 
νώτριας.

β) Το Φ.Α. που συντάχθηκε σ’ αυτές 
τις περιπτώσεις είναι άκυρο και οι ποδο­
σφαιριστές που έχουν δηλωθεί σ’ αυτό 
για να αγωνισθούν δεν θεωρείται ότι α­
γωνίστηκαν (η ημέρα αυτού του αγώνα

δεν προσμετράει για την έκτιση ποινών).
ΤΕΛΟΣ στο άρθρο 22 (Πρόγραμμα α­

γώνων) αναφέρονται στον ΚΑΠ μεταξύ 
άλλων και τα εξής:

3. Κάθε αγώνας που 
θεωρείται επαναληπτέ- 
ος, διεξάγεται μέσα σε 
15 ημέρες από την τε­
λεσίδικη απόφαση, στο 
ίδιο γήπεδο που αρχικά 
είχε ορισθεί. Σ’ αυτή 
την περίπτωση, πρέπει 
να ειδοποιούνται οι ο­
μάδες τρεις (3) πλήρεις 
ημέρες -τουλάχιστον- 
πριν από την ημέρα διε­
ξαγωγής του αγώνα.

Ο ΑΡΗΣ ΥΠΕΡ 
ΤΗΣ ΑΝΑΒΟΛΗΣ

ΥΠΕΡ της αναβολής 
του αγώνα -όπως 
αποδείχθηκε- ήταν ο Ά­
ρης, γιατί είχε φθάσει 
στο Ηράκλειο το πρωί 
της Κυριακής.

Διαμαρτυρία 
της ΠΑΕ-ΟΦΗ 

για την αναβολιή
• ΑΠΟ το Γραφείο Τύπου και Δημοσίων Σχέ σεων 

της ΠΑΕ ■ ΟΦΗ στάλθηκε στην Γ.Γ.Α., στην ΕΠΟ,, στον 
ΟΠΑΠ και στο Σ.Ε.Δ. η παρακάτω διαμαρτυρία γιία την 
μη διεξαγωγή του αγώνα ΟΦΗ ■ Αρη.

Μικρές 
μικρές 

ειδήσεις

ΑΠΟΡΙΑΣ άξιο πάντως είναι πως ήλ­
θε στο Ηράκλειο η αποστολή του Άρη 
και δεν μπόρεσε να έλθει ο κ. Ναζίρης. 
Και αν μεν είχε ειδοποιήσει το ΣΕΔ για­
τί δεν φρόντισε να στείλει ένα αναπλη­
ρωματικό διαιτητή ώστε να γίνει το ματς, 
αν όχι να δούμε ποια ποινή θα του επι­
βληθεί.

•ΣΤΟ Ηράκλειο ηΛυε ιο Σαβ­
βατοκύριακο ο Ομοσπονδιακός 
προπονητής μπάσκετ κ. Ιορδανί- 
δης, υπεύθυνος για το αναπτυ­
ξιακό Νότιας Ελλάδας, ο οποίος 
προπόνησε την Κυριακή το πρωί 
στο κλειστό Ηρακλείου μπασκε- 
τμπωλίστες που έχουν γεννηθεί 
τα έτη 1974 και 1975.

• ΑΠΟΡΡΙΦΘΗΚΕ από το ΑΣΕ- 
ΑΔ η προσφυγή του Εθνικού κα­
τά της ΕΠΣΗ για το θέμα 
επανάληψης του αγώνα Κυπέλ­
λου Ελλάδας μεταξύ Ποσειδώνα- 
Χειμάρρου.

Ο Ηρόδοτος κέρδισε 2- 0 την Σπάρτη

ΕΒΑΛΕ ΠΛΩΡΗ ΓΙΑ ΨΗΛΑ

το τοπικό πρωτάθλημα Α κατηγορίας

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΟΣ 
ΑΓΚΑΛΙΑ ΣΤΗΝ ΚΟΡΥΦΗ

ΤΑ ΓΚΟΛ ΣΤΟ Α ΜΕΡΟΣ 
ΔΙΒΗΤΑΡΗΣ-ΑΑΜΠΡΟΥ

•Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ κέρδισε 2-0 την Σπάρτη, 
την Κυριακή το απόγευμα στην Αλικαρνασσό, 
και εύαλε πλώρη για τις προνομιούχες θέσεις 
του βαθμολογικού πίνακα της Γ Εθνικής Κατη­
γορίας. Η ομάδα της Αλικαρνασσού με την νί­
κη της αυτή και κυρίως με την εμφάνιση που 
είχε στο α ημίχρονο, απέδειξε ότι έχει τα φόν­
τα για να ανέλθει στην Β Εθνική. Βέβαια το πρω­
τάθλημα έχει ακόμη αρκετό δρόμο, αλλά ο 
Ηρόδοτος έχει τώρα μια υπεροπλία, που του ε­
πιτρέπει να πετύχει τον στόχο του. Στο πλευρό 
του πρέπει να βρεθούν τώρα, περισσότερο απο 
κάθε άλλη φορά, οι φίλαθλοι και να βοηθή­
σουν, με κάθε τρόπο, ώστε στη νέα αγωνιστική 
περίοδο η ομάδα τους να παίξει στην Β Εθνική. 
Την Κυριακή ο Ηρόδοτος του α ημιχρόνου ήταν 
ένα συγκρότημα φοβερών δυνατοτήτων. Μια ο­
μάδα που θα μπορούσε να συντρίμει οποιοδή-

Χέρι-χέρι βαδίζουν Ποσειδώνας και Εθνικός στην κορυφή του τοπικού πρωταθλήματος Α’ Κατηγο­
ρίας. Μία ανάσα πιο πίσω βρίσκεται ο ΠΑΝΟΜ ο οποίος βγήκε νικητής με 1-0 στο ντέρμπυ με την Μινω- 
ϊκή. Συνολικά στην 14η αγωνιστική σημειώθηκαν 25 γκολ από τα οποία 13 πέτυχαν οι γηπεδούχοι και 
τα υπόλοιπα οι φιλοξενούμενοι.
Αναλυτικά τα αποτελέσματα είναι:

ΕΥΚΟΛΑ Ο ΕΘΝΙΚΟΣ 
1-0 ΤΟΝ ΕΓΟΗ

Χωρίς να είναι ιδιαίτερα κα­
λός ο Εθνικός κέρδισε εύκολα 
τον «επιπόλαιο» ΕΓΟΗ μέ 1-0 και 
διατηρήθηκε στην κορυφή της 
βαθμολογίας. Το γκολ που έκρι­
νε την συνάντηση σημειώθηκαν 
στο 53' με κεφαλιά του Κορωνά- 
κη. Είχε προηγηθεί κόρνερ του 
Γκέου. Ο ίδιος παίκτης στο 44' εί­
χε δοκάρι. Αποβλήθηκε με δεύ­
τερη κίτρινη ο Λυριτζής του 
ΕΓΟΗ. Καλή η διαιτησία του κ. I. 
Ακουμιανάκη.

Εθνικός: Κοκόλης, Δαμιανά- 
κης, Ταβλαδωράκης, Φραγκιαδά- 
κης, Ματθαίου, Καταρτζής, 
Λυριτζής, Κορωνάκης, Περιφε- 
ράκης, Γκέος, Μεντίζης (85' Τζα- 
μούσης).

ΕΓΟΗ: Πεδιωτίδης, Λυριτζής, 
Πετράς, Πλαΐτης (46' Δράγατζης) 
Κυριακάκης, Χατζηωάννου, Τερ- 
λάκας, Σακαβέλης, I. Ζουραρά- 
κης, Αντωνίου, Συντιχάκης (46' Γ. 
Σακαβέλης).
ΕΠΙΒΛΗΤΙΚΟΣ Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 

3-0 ΤΗΝ ΤΥΛΙΣΣΟ
Ποιος είδε τον Ποσειδώνα το 

Σάββατο και δεν τον... φοβήθη­
κε; Πραγματικά έπαιξε θαυμάσιο 
ποδόσφαιρο και κέρδισε εύκολα 
την Τύλισσο με 3-0. Δύο γκολ πέ­
τυχε ο Αγιομυργιανάκης και ένα 
ο Κρεμασμένος. Πολύ καλή η 
διαιτησία του κ. Κουκουλάκη.

Ποσειδώνας: Παπαδογιαννά- 
κης, Ζερβός, Κρανιωτάκης, Τσαγ- 
καράκης, Χανιωτάκης, Πλατά- 
κης, Χριστοφής, Αγιομυργιανά- 
κης, Κεφαλούκος (60' Γιαλαμάς), 
Κρεμασμένος (80' Λατσούδης) 
Κεφάκης.

ΣΤΟ 40' ΚΡΙΘΗΚΕ Ο 
ΑΓΩΝΑΣ ΠΑΝΟΜ-ΜΙΝΩΙΚΗΣ 1-0

Μετά από ένα αμφίρροπο παι­
χνίδι ο ΠΑΝΟΜ μ’ ένα γκολ που 
πέτυχε στο 40' ο Ρουσάκης κέρ­
δισε την Μινωϊκή με 1-0 η οποία 
είχε δύο δοκάρια με τους Κάβα- 
λο και Κεφαλογιάννη.

Το παιχνίδι δύο λεπτά πριν 
την λήξη του διακόπηκε για 15' 
γιατί φίλαθλοι πετούσαν μπουκά- 
λια με αποτέλεσμα να τραυματι­
στεί ο Τζωρτζακάκης. Με λάθη η 
διαιτησία του κ. Μαστορίδη.

Μινωϊκή: Αλεξάκης, Σεκέρης, 
Γιάννικας, Καλογρίδης (60' Μαρ- 
κάκης) Γενιτσαρίδης, Σχοιναρά- 
κης (70' Βάβουλας) Στραταντω- 
νάκης, Χατζηωάννου, Κεφαλο- 
γιάννης, Κάβαλος, Τζωρ­
τζακάκης.

ΕΥΚΟΛΑ Η ΑΕΚ
4-1 ΤΟΝ ΑΝΘΕΣΤΙΩΝΑ

Παίζοντας πολύ καλό ποδό­
σφαιρο η ΑΕΚ κέρδισε εύκολα 
τον Ανθεστίωνα με 4-1. Την παρά­
ταση έκλεψε ο Ροβύθης που πέ­
τυχε τρία γκολ ενώ ένα πέτυχε 
ο Μαθιουδάκης για την νικήτρια.

Ο ηττημένος μείωσε στο 88'. Κα­
λή η διαιτησία του κ. Καζαντζιάν.

ΑΕΚ: Τσίχλας, Μαθιουδάκης, 
Χιωτάκης, Κεφάλας, Μπιτζαρά- 
κης, Νιτσάκος, Σταυρακάκης, Α. 
Μαθιουδάκης, Ροβύθης, Βρυσα- 
νάκης, Τζερμιάς.

ΔΥΟ ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΚΑΙ...
ΑΟΚ-ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ 2-3

Δυνατό παιχνίδι έγινε στο γή­
πεδο του ΕΓΟΗ όπου ο Μαραθώ­
νας κέρδισε τον ΑΟΚ με 3-2. Για 
τον νικητή σκόρερς ήταν οι Λυ- 
δάκης (με πέναλτυ), Μουλακάκης 
(αυτογκόλ) και Χρηστάκης ενώ 
για τον ηττημένο οι Γιανναδάκης 
και Λαμπράκης.

Ο διαιτητής κ. Παπαδοβασιλά- 
κης απέβαλε τους Μανιαδάκη 
από τον Μαραθώνα στο 43' και 
τον Μουτζάκη από τον ΑΟΚ στο 
62.

ΑΟΚ: Βογιατζής, Κατσούγ- 
κρης, Ανδριανάκης, Χαλκιαδά- 
κης, Μουλακάκης, Ατσαλάκης, 
Μουρτζάκης Δ., Σαγρές (55' Κου- 
γιός), Λαμπράκης, Γ. Μουρτζά­
κης, Γιανναδάκης.

Μαραθώνας: Βογιατζής, Κο- 
σμαδάκης, Χατζηδάκης, Κου- 
τσουρμπής, Κοκοσαλάκης, 
Λυδάκης (89' Ζερβάκης), Κανακά- 
κης (46' Σηφομιχελάκης), Μ. Μι- 
χελουδάκης, Χρηστάκης, Γ.

Μιχελουδάκης, Μανιουδάκης.
ΔΙΚΑΙΗ ΜΟΙΡΑΣΙΑ (2-2) 

ΑΣΠΙΔΑ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΧΕΡ.
Γκολ και βαθμούς μοιράστη­

καν Ασπίδα και Ολυμπιακός Χερ. 
στο μεταξύ τους παιχνίδι όπου έ­
ληξε 2-2. Για τον γηπεδούχο δύο 
γκολ πέτυχε ο Τριαματάκης ενώ 
για τον φιλοξενούμενο οι Θεοδω- 
ράκης και Πολεμαρχάκης.

Ολυμπιακός Χερ.: Παπαδά- 
κης, Λεγάκης, Πλατάκης, Φουν- 
τουλάκης, Καλέμης, Καρεμφυ- 
λάκης, Θεοδωράκης, Πολεμαρ­
χάκης, Καλυκάκης, Μπελιβανά- 
κης, Κοντάκης.

ΔΥΝΑΤΟΣ Ο ΑΛΜΥΡΟΣ 
2-1 ΤΟΝ ΔΙΑΓΟΡΑ

Πιο δυνατός ο Αλμυρός κέρ­
δισε 2-1 εκτός τον Διαγόρα. Σκό­
ρερ για τον νικητή ήταν ο 
Βελιβασάκης (δύο γκολ) ενώ για 
τον ηττημένο ο Λιακάκης. Καλή 
η διαιτησία του κ. Στιβακτάκη.

Αλμυρός: Βελιβασάκης Γ., Μι- 
χαλάκης, Αλεξίου, Απλαδάς, 
Κόκκινος, Βελιβασάκης, Κάβα­
λος, Μακράκης, Γιαννακάκης, 
Παρασύρης, Κ. Βελιβασάκης.

ΟΦΑΜ-Αστέρας Μ. 2-1
Στο γήπεδο των Καλεσίων ο 

ΟΦΑΜ κέρδισε 2-1 τον Αστέρα 
Μυρτιάς. Σφύριξε ο κ. Τσαΐνης.

«Σας γνωρίζουμε ότι ο αγώνας 
ΟΦΗ ■ Άρη δεν ηραγματοποιή- 
9ηκε γιατί δεν προσήλδιε ο διαι­
τητής και οι επόπτες Συ νδέσμου 
Θεσ/κης κ.κ. Ναζίρης, Παπαϊωάν­
νου - Παπανικολάου κ<αι γιατί 
ΠΑΕ - Άρης αρνήδηκί: να διευ­
θύνει τον αγώνα ο παρευρισκόμε 
νος διαιτητής FIFA κ. 
Κουκουλάκης, σύμφω\/α με τον 
Κ.Α.Π.

Δεν γνωρίζουμε καπά πόσο υ­
πήρχε πρόβλημα προσέλευσης 
των διαιτητών αφού κα ι η συμπο- 
λίτισσά τους ΠΑΕ Άιρης και ο 
διαιτητής του Συνδέσμου Λαρίσης 
κ. Πάσχας του αγώνος Ηροδότου 
- Σπάρτης έφθασαν στο Ηράκλειο. 
Ο κ. Ναζίρης έπρεπε ν α ενημερώ­
σει το Σ.Ε.Δ.

Ή λοιπόν δεν ενηιμέρωσε το 
ΣΕΔ ο κ. Ναζίρης, ή το ΣΕΔ δεν 
ενημέρωσε τους αναπληρωτές 
διαιτητές. Αλήθεια γι ατί; Μήπως 
υπήρχε σκοπιμότητα να μην γίνει 
ο αγώνας αυτός;

Η ΠΑΕ - ΟΦΗ ζητά συγνώμη 
από τις χιλιάδες τα,ιν φιλάθλων 
που αμηφόντας τηνΗροχή και το 
κρύο περίμεναν μάταια την έναρ­
ξη του αγώνα καθώς και από τους 
φίλους του ΠΡΟ - Π Ο και εκφρά­
ζει την ευχή ότι θα π ρέπει κάποτε 
να δείξουμε μεγαλύτερο σεβασμό 
και υπευθυνότητα eno πρόσωπο 
της μεγάλης μάζας ί ων φιλάθλων 
που στηρίζει τον αθλητισμό».

ΠΕΣ I

0 ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ
ΟΦΗ 3-2
ΚΕΡΔΙΣΕ
ΤΟ ΑΙΓΑΛΕΩ

Με σκορ 3-2 ο Ερασιτέχνης 
ΟΦΗ κέρδισε την αντίστοιχη ο­
μάδα του Αιγάλεω για το πρωτά­
θλημα. Δυο γκολ πέτυχε ο 
Καβουσανός με κεφαλιά (5' και 
52') και ένα ο Κατσαρός με σουτ 
στο 26'. Από τους ηττημένους τα 
γκολ πέτυχαν οι Ταναμπασίδης 
(45') και Διαμαντόπουλος (64').

Ο Ταναμπασίδης είχε δοκάρι 
στο 10'.

Στο 76' ο Χριστοδουλίδης απέ; 
κρουσε πάνω στη γραμμή σουτ 
του Ξυλούρη.

ΟΦΗ: ΑΥαπάκης, Μυριοκεφα- 
λιτάκης, Αρβανιτάκης, Καβουσα­
νός, Χνάρης, Παπαματθαιάκής, 
Κατσαρός (85' Δ. Παπαματθαιά- 
κης) Ζαχαριουδάκης, Μαχλάς 
(62' Σφακιανάκης) Πίτσας, Ξυ- 
λούρης.
Αιγάλεω: Βουράκης, Αναστασό- 
πουλος, Μπάφας, Έβερτ (60' 
Χριστοδουλίδης) Κόστικος, Δια- 
μαντόπουλος, Βάλβης, Ταναμπα­
σίδης, Καλαμποθαράκος (62’ 
Καλογερόπουλος) Μπερτόδου- 
λος, Λουμίδης.

ΘΑ ΛΗΦΘΟΥΝ 
ΔΕΙΓΜΑΤΑ 

ΝΕΡΟΥ ΑΠΟ 
ΤΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ

Μπορεί τα αποτελέσματα που 
έστειλε η Υγειονομική Σχολή των 
Αθηνών για το νερό στο κολυμ­
βητήριο να είναι ικανοποιητικά, 
όμως, οι υπεύθυνοι του κολυμβη­
τηρίου θέλοντας να είναι σίγου­
ροι 100 τοις εκατό θα στείλουν 
τις μέρες αυτές κι άλλα δείγμα­
τα προς εξέταση.

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΑΝ
01 ΑΓΩΝΕΣ 

ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΓΙΝΑΝ
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

ΑναβίΊήθηκαν οριστικά οι α­
γώνες που είχαν προγραμματι- 
σθεί για την Κυριακή μεταξύ 
ΠΑΟΚ-Οήΐυμπιακού Β. και Ηρα- 
κήΐή ■ ΑΕΚ και δεν έγιναν ήόγω 
δυσμενών καιρικών συνθηκών 
και σύμφωνα με τον ΚΑΠ έπρε­
πε να γίνουν χθες. Οι καιρικές 
όμως συνθήκες ήταν και χθες 
δυσμενείς και έτσι η ακριβής 
ημερομηνία θα ορισθεί από 
την θμεήΐή Επιτροπή της ΕΠΟ.

ποτέ αντίπαλο είχε απέναντι 
της. Με θαυμάσια άμυνα, ευέ­
λικτο κέντρο, επίθεση φωτιά, 
ο Ηρόδοτος ενθουσίασε τους 
φιλάθλους που δεν λογάρια­
σαν την παγωνιά και πήγαν 
στην Αλικαρνασσό την Κυρια­
κή το απόγευμα.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά η 
φιλόδοξη Σπάρτη, η οποία λί­
γες μέρες πριν είχε κερδίσει 
(1-0) τον Πανιώνιο για το Κύ­
πελλο, στάθηκε αδύναμη να 
προβάλει αντίσταση στον γη­
πεδούχο. Κάτι πήγε να κάνει 
στην επανάλημη-όταν ο Ηρό­
δοτος άρχισε να συντηρεί τις 
δυνάμεις του-αλλά και πάλι 
δεν κατάφερε να μειώσει έστω 
το σκορ.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο κανείς 
δεν υστέρησε. Κορυφαίοι πάν­
τως ήταν οι Πρωτογεράκης, 
κοιλιάρας και Βοργιάς. Απο 
τους φιλοξενούμενους ξεχώρι­
σαν οι Δεμέστικας, Ρασιάς και 
Τσούμας.

ΚΑΛΗ η διαιτησία του κ. 
Πάσχου. Χρέωσε με κίτρινη 
κάρτα τον κουτσάκη.

ΦΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΓΚΟΛ
ΣΤΟ 5 ακούστηκε το πρώ­

το αχ! απο την κερκίδα όταν ο 
Λάμπρου σούταρε απο καλή 
θέση και ο Σίδέρης απέκρου­
σε δύσκολα.

ΣΤΟ 18 μετά απο φοβερό 
σουτ του Βασιλείου η μπάλα 
«έγλυμε» το δοκάρι της 
Σπάρτης.

ΣΤΟ 21 ο Λάμπρου με σουτ 
έγραμε το 1-0, απο μεταβίβαση 
του Διβητάρη.

ΣΤΟ 25' μετά απο σουτ του 
Φασουλάκη, έγινε «τυφλή» α­
πόκρουση των αμυντικών της 
φιλοξενούμενης.

ΣΤΟ 32 ο Βοργιάς έκανε 
μπάσιμο και σούταρε για να α- 
ποκρούσει σε κόρνερ ο 
Σιδέρης.

ΣΤΟ 43' συνδυάστηκαν 
θαυμάσια ο Φασουλάκης με 
τον Λάμπρου και ο τελευταίος 
έδωσε στον Διβητάρη, που με 
υποδειγματικό πλασέ έκανε το 
2-0.

ΣΤΟ 63' ο Κουτσάκης «έπια- 
σε» κεφαλιά και ο Σιδέρης έ­
διωξε σε κόρνερ.

ΣΤΟ 8Τ ο Δίβητάρης σούτα­
ρε και ο Σιδέρης μπλόκαρε.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Γιαμαλάκης, 
Βοργιάς, Ασλάνης, Τσιράκος, 
πρωτογεράκης, Κουτσάκης, 
Δίβητάρης, Βασιλείου (83' Μα- 
νιός), Φασουλάκης, κοιλιάρας, 
Λάμπρου (78' Βουράκης).

ΣΠΑΡΤΗ: Σιδέρης, Ρασιάς, 
Δερμάτης (46 καραγιώργος, 
Κυριακόπουλος, Τσούμας, κα- 
τσίχτης, Βακ λαίδής, Δέδες, Γε- 
ωργίτσος, Τελίδης, Δεμέστιχας.

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Για το τοπικό πρωτάθλημα Γ'

Κατηγορίας σημειώθηκαν 
ρακάτω αποτελέσματα: 
Δαμάστα - Φόδελε 
Σταυράκια ■ Βούτες 
Βώροι - Πέρι

τα πα-

Αστέρας Μ. - Πετροκεφάλι

1-1
0-0 
1-1 
2-7

Κέρδισε με 2-1 τον Μανδραϊκό

ΠΝΟΗ ΣΤΟΝ ΕΡΓΟΤΕΛΗ
ΑΠΟ ΤΟ ΝΕΟ ΑΙΜΑ ΤΟΥ

Χαρούμενες γιορτές θα κάνουν οι ποδοσφαιριστές του Εργοτέλη καθώς και ο προπονητής, πα­
ράγοντες και φίλαθλοι αφού η ομάδα τους στην τελευταία αγωνιστική του χρόνου νίκησε τον Μαν- 
δραϊκό με 2-1, για το πρωτάθλημα της Δ' Εθνικής. Νίκη η οποία επιτεύχθηκε μετά απο θαυμάσια 
απόδοση που είχαν οι νεοαποκτηθέντες Χριστοδούλου, Καλαϊτζιδάκπς και Παννής. Και οι τρεις 
στην «πρώτη» τους ενθουσίασαν με την μαχητικότητά τους την άριστη τεχνική τους κατάρτιση

Φάση από τον αγώνα του Εργοτέλη με 
τον Μανδραϊκό (2-1) και με πρωταγωνιστή 
τον αμυντικό των κιτρινόμαυρων Μαυρή. Ο 
Εργοτέλης με την νίκη του αυτή πήρε μια 
μεγάλη βαθμολογία.

ενώ κινήθηκαν άψογα στον αγωνιστικό χώρο. Ιδιαίτε­
ρα ο πρώτος (ήρθε απο τον Εθνικό Π.) έδειξε ότι του 
αξίζει μια θέση σε ομάδα Α' Εθνικής. Στο «τρίγωνο λοι­
πόν, του διαβόλου» στηρίχτηκε ο Κυριακάτικος Εργο- 
τέλης για την νίκη του αυτή η οποία τον ανέβασε πιο 
ψηλά στον βαθμολογικό πίνακα.

Δυνατό μπήκε στον αγώνα η ομάδα της πόλης μας 
και μόλις στο 4' ο Καλαϊτζιδάκπς απο πλάγια θέση- 
δέχτηκε μπαλιά απο τον Χριστοδούλου-άνοιξε το σκορ 
(1-0). Η μπάλα, αν και την ακούμπησε έφυγε μέσα απο 
τα χέρια του τερματοφύλακα Κάκουρα. Το γκολ αυ­
τό έδωσε άλλη πνοή στους παίκτες οι οποίοι στη συ­
νέχεια είχαν την πρωτοβουλία των κινήσεων και 
συνεχώς βρισκόταν στην αντίπαλη περιοχή. Τα χαφ 
Νιόπλιας, Μαρινάκης, Καρέλλης και Γιαννής (γινόταν 
και κρυφός σεντερ-φορ όταν χρειαζόταν) λειτούργη­
σαν πολύ καλά ενώ οι μπαλιές που μοίραζαν-ιδιαίτερα- 
ο Γιαννής στους επιθετικούς πάντα δημιουργόταν α­
ναστάτωση στην εστία του Κουκουρα.

Το 2-0 έγινε στο 19' με κεφαλιά του Χριστοδού­
λου. Είχε προηγηθεί φάουλ του Σπίνθάκη. Απο το λε­
πτό αυτό έως το 35' ο Εργοτέλης είχε μια κάμψη με 
αποτέλεσμα στο 30' ο Λιάσκος μετά απο λάθος του 
Μαρίνάκπ να μπει μέσα στην περιοχή και να σημειώ­
σει γκολ, το οποίο, όμως, ο διαιτητής, μετά απο υπό­
δειξη του επόπτη, το ακύρωσε, κακώς σαν οφ-σαίτ.

Στο 34' ο Κούκουρας απέκρουσε δύσκολα σε κόρ­
νερ σουτ του Χριστοδούλου. Με σκοπό να αυξήσει τα 
τέρματά του μπήκε στο β' μέρος ο Εργοτέλης όμως 
το άγχος που δημιούργησε έμμεσα ο Μαράκας στους 
συμπαίκτες του (οι περισσότερες ενέργειες του ήταν 
λανθασμένες με αποτέλεσμα να κινδυνέψει η εστία 
του Αλεξάκη) η αποχώρηση του Γιαννή (αισθάνθηκε 
κάποιο τράβηγμα) το δυνατό παιχνίδι των παικτών του 
Μανδραϊκού, δεν επέτρεψαν την επίτευξή του. Βέβαια 
μπορούσε να είχε πετύχει ακόμα ένα γκολ αν του έ­
δινε ο διαιτητής το πέναλτυ που έγινε στον Παννή, 
στο 58" απο τον Γουλέτα (τον έσπρωξε).

Στο επόμενο λεπτό (59') ο παίκτης που έκανε το 
πέναλτυ (Γουλέτας) εκτέλεσε φάουλ και ο Γαϊτανάς

0 ΝΤΑΓΚΙΝΗΣ ΚΙΝΔΥΝΕΥΕΙ
ΝΑ ΤΙΜΩΡΗΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ.

Πριν και μετά το τέλος του αγώνα μεταξύ του Εργοτέλη 
και του Μανδραϊκού οι ποδοσφαιριστές Φρουδαράκης και 
Ντάγκινης διαμαρτυρήθηκαν έντονα στον προπονητή τους 
κ. Γ. Τατίδη γιατί δεν τους είχε στην 11άδα.

Ο πρώτος κάθησε στον πάγκο, ενώ ο δεύτερος προτίμη­
σε να φύγει από τον αγωνιστικό χώρο και να δει τον αγώνα 
από την κερκίδα. «Δεν ήταν δίκαιο αυτό που έκανε ο κ. Τατί- 
δης. Καλά να παίξουν οι νέοι παίκτες όμως η συμπεριφορά 
του προπονητή μας προς εμάς δεν ήταν η πρέπουσα» μας εί­
παν οι δύο παίκτες. Από την άλλη πλευρά ο κ. Τατίδης χαρα­
κτήρισε την στάση του Ντάγκινη αδικαιολόγητη και ότι τον 
λόγο έχει η Διοίκηση.

Για τον αγώνα ο προπονητής του Εργοτέλη είπε: «Θέλα­
με τους δύο βαθμούς και τους πήραμε. Στο α' μέρος παίξα­
με καλά ενώ στο β' είχαμε προβλήματα κυρίως στην άμυνα. 
Η απουσία του Πασσά ήταν αισθητή. Από τους νέους έμεινα 
απόλυτα ευχαριστημένος».

Να πούμε ότι στον αγώνα κόπηκαν 150 εισιτήρια και ει- 
σπράχτηκαν 40.000 δρχ.

με κεφαλιά μείωσε σε 2-1. Στο 80' 
ο Αλεξάκης απέκρουσε θαυμάσια 
σουτ του Φυντάνη μέσα απο την 
περιοχή. Φάσεις όπως η προη­
γούμενη (8C) δεν θα γινόταν αν 
οι παίκτες, κυρίως οι αμυντικοί, 
έδιωχναν την μπάλα απο την ε­
στία τους.

Απο τον νικητή εκτός απο 
τους νεοαποκτηθέντες ξεχώρισε 
και ο Μαυρής ενώ απο τον ηττη­
μένο οι Φυντάνης, Σπύρου και 
Γάίτανας. Διαιτητής ήταν ο κ. Πα- 
νούσης. Έδειξε κίτρινη κάρτα 
στους Λογοθέτη, Λιάκο και Χατ- 
ζηπαναγιώτου.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ:’ Αλεξάκης, 
Μαυρής, Σπινθάκης, Νιόπλιας 
(65' Μανουσάκης), Μαμάκας, 
Φραγκιαδάκης, Μαρινάκης, Κα- 
ρέλης, Γιαννής (73' Χατζηπανα- 
γιώτου), Χριστοδούλου, 
Καλαϊτζιδάκης.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

(Σε 13 αγώνες)
1. ΑΕΚ. . . . . . . . . . . . . 19-7 18
2. Ολυμπιακός.... 15-11 17
- ΠΑΟΚ. . . . . . . . . . . . .10-12 17
4. Ηρακλής. . . . . . . 12-13 16
5. Λάρισα. . . . . . . . . .. 12-9 14
6. ΟΦΗ. . . . . . . . . . . . . 19-17 13
-. Δόξα Δρ. . . . . . . 11-10 13
--. Λεδαδειακός. 13-16 13
9. Παναθηναϊκός 19-16 12
- Αρης. . . . . . . . . . . . .... 9-8 12
- Ολυμπιακός 8. ..12-12 12
12. Διαγόρας. . . . 12-16 11
13. πανιώνιος. . . 12-17 10
-. Εθνικός. . . . . . . ...9-20 10
15. Απόλλων Α.. ..10-15 9
16. καλαμαριά... .... 5-30 5
Ηρακλής, ΑΕΚ, 
ΠΑΟΚ, 
Ολυμπιακός Βό­
λου, ΟΦΗ, Αρης, 
έχουν απο έναν 
αγώνα λιγότερο.

HSSS1
(Σε 15 αγώνες)

1. Εδεσσαϊκός. . . . .23-8 21
2. Εορδαϊκός. . . . . . 17-10 19
- Αχαρναϊκός. . . 20-15 19
- Σπάρτη . . . . . . . . . . 12-7 19
5. Κιλκισιακός. . . . 14-15 17
6. Ηρόδοτος. . . . . . 16-14 16
7. Παναρκαδικός. 19-16 15
- Καλαμάτα . . . . . . 12-11 15
9. Αναγέννηση Αρτ .. 10-9 14
-.Αστέρας Αμπ. 19-21 14
11.Αναγέννηση καρ. ..14-17 13
- Κοζάνη . . . . . . . . . .18-23 .13
13. Αιγάλεω. . . . . . 13-15 12
- προοδευτική... 10-14 12
- Αχιλλέας Φ. . . . .. 9-14 12
16. Τρίκαλα. . . . . . 10-13 10
17. Χαλκίδα. . . . . . .. 7-14 9
18. θρίαμβος. . . . . ...5-13 8

Οι ομάδες Αχιλλέας 
Φαρσ. Προοδευτική, 
θρίαμβος, Αναγέννηση 
καρδ, Κοζάνη, κιλκισια- 
κός, Αιγάλεω, Εορδαί- 
κός, Αναγέννηση 
Αρτας, Εδεσσαϊκός, Τρί- 
καλα και Παναρκαδικός 
έχουν ένα αγώνα λι­
γότερο.

Δ Εθνική
(Γ Ομιλος-12 ματς)

17. Αστέρας Αμαλ. .9-22

1. παναιτωλικός ... 21-4 22
3. Μεσολόγγι. . . .. 20-8 22
4. Ελευσίνα. . . . . .. 23-10 17
-. Αχαϊκή. . . . . . 18-13 16
-.Ολυμπος. . . . . .. 18-13 16
- Χανιά. . . . . . . . . . . 20-16 16
- Κέρκυρα . . . . . ..14-14 16
8. Πάτραι. . . . . . 23-19 14
9. Αρης. . . . . . . . . 20-17 13
- περαμαϊκός . . . . . . . .
14-17 13
11. Φάληρο... 13-10 12
-. Εργοτέλης 13-11 12
13. Μοσχάτο. 14-21 9
14. Κυριάκι.... 12-17 8
- Μανδραϊκός. .. 14-22 8
- ζέα. . . . . . . . . . . . ...11-22 8

18. ΠΟΑ 16-29

Β

6
4■

Β®

g

g

1



I

ΣΕΑΙΣ 4 ΠΑΤΡΙΣ Τρίτη 20 Δεκεμβρίου 1988

Δ. ΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
Γ1 ^ΑΦΕΙΟ ΜΗΤΡΩΩΝ ΑΡΡΕΝΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ

I Μα παρουσιαστούν στο Στρατολογικό Γραφείο Ηρακλείου, 
οι 'γεννημένοι το έτος 1971, Κλάσεως 1992, που είναι γραμ­
μένοι στο Μητρώο Αρρένων του Δήμου μας, έχοντας μαζί 
τούς φωτοαντίγραφο του δελτίου Αστυνομικής τους ταυτό- 
τητ ας και όσοι έχουν κάποια σωματική βλάβη ή πάθηση πρό- 
σφιττη βεβαίωση Ιατρού ή Νοσοκομείου ή Κλινικής, για να 
εφοδιαστούν με το έντυπο Δελτίο Απογραφής ■ Κατανομής 
(ΔΑ Κ) το οποίο αφού συμπληρώσουν και το υπογράψουν να 
το καταθέσουν σ’ αυτό.

C Ί ακριβείς ημερομηνίες παρουσίασης καθορίζονται ανά- 
λογ α με το επώνυμο τους δηλαδή:

C Ίσων αρχίζει από Α-Β από 2 μέχρι και 5 Ιανουάριου 1989 
'Οσων αρχίζει από Γ—Δ—Ε—Ζ—Η—Θ—Ι—Κ ano 9 μέχρι 

και 11 Ιανουάριου 1989.
Όσων αρχίζει απο Λ—Μ—Ν—Ξ—Ο—Π από 12 μέχρι και 

13 Ιιινουαρίου 1989 και 16 μέχρι και 17 Ιανουάριου 1989
'C>σωναρχίζει από Ρ—Σ—Τ—Υ—Φ από 18 μέχρι και 20 Ια­

νουάριου 1989 και 23 μέχρι και 24 Ιανουάριου 1989
Ό σων αρχίζει από Χ—Ψ—Ω την 25 Ιανουάριου 1989
Εξαιρετικά οι μαθητές των Λυκείων μπορούν να καταθέ­

σουν το ΔΑΚ και τις ημέρες διακοπών των μαθημάτων των 
Λυκεύων, εφόσον οι ημέρες αυτές είναι εργάσιμες για το 
Στρατολογικό Γραφείο.

Όο ιοι δεν θα καταθέσουν δελτίο Απογραφής - Κατανομής 
θα τους επιβληθείΔΙΜΗΝΗ πρόσθετη υπηρεσία (η οποία ε- 
ξαγοριάζεται με 300 δρχ. την ημέρα).

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου
Μανόλης Καρέλλης

ΟΤ€
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΕΡΓΟΥ

Το Συγκ ρότημα Χανιών του ΌΤΕ, προκηρύσσει ανοικτό διαγωνι­
σμό με το σύστημα της προσφοράς ενιαίου ποσοστού έκπτωσης στις 
συμπληρωμένες από την Υπηρεσία τιμές του τιμολογίου, σύμφωνα 
με τις διατάξεις του Μ. 1418/84 άρθρο 4 και του Π.Δ. 600/69 άρθρο 
6, για την ανάδειξη μειοδότη εκτέλεσης του έργου: Επέκταση Αστι­
κού Δικτύου Α/Κ Κισσάμου.

Η δαπάνη του έργου σύμφωνα με τη μελέτη είναι 22.134.295 δρχ. 
και χρηματοδοτείται από τον ΟΤΕ.

Ο διαγω νισμός θα διεξαχθεί: την 3-1-1988 ημέρα Τρίτη και ώρα 
12.30 μ.μ. (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών) στα Γραφεία του ΟΤΕ, 
α) Στα Χανίιά Τζανακάκη 5 β' όροφος και β) Στο Ρέθυμνο Ανδρουλι- 
δακη και Δ ημοκρατίας Γωνία.

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές εργοληπτικές επιχειρήσεις που 
είναι εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ για έργα Β' και άνω τάξεως.

Ακόμη γίνονται δεκτοί στο διαγωνισμό, με τις ίδιες προϋποθέ­
σεις και όρους που ισχύουν για τις εργοληπτικές επιχειρήσεις και 
κάτοχοι παλιιών εργοληπτικών πτυχίων Δ.Ε. που κατατάσονται αυ­
τοδίκαια στις αντίστοιχες κατηγορίες και τάξεις του ΜΕΕΠ σύμφωνα 
με το άρθρο 16 παρ. 9 του Ν 1418/84 και εφόσαίτα πτυχία τους εξα­
κολουθούν να ισχύουν.

Τα τεύχη της μελέτης διανέμονται στα Γραφεία του ΟΤΕ, τις ερ­
γάσιμες ημέρες και ώρες σε εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους μέ­
χρι τις 2-1-1989.

Η εγγύησ η συμμετοχής στο διαγωνισμό είναι το 2% του Προϋ­
πολογισμού του έργου, δηλ. 443.000 δρχ. Τα έξοδα δημοσίευσης 
βαρύνουν το μειοδότη.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΡΙΘ. ΔΥΣ/134 

ΠΩΛΗΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΣΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ

1. Η ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ, προσφέρει 
για πώληση ακίνητο ιδιοκτησίας της στις Μοίρες του Μ. Η­
ρακλείου εμβαδόύ 180μ2^μικρό κτίσμα του Παλαιού Τοπικού 
Σταθμού.

2. Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν προσφορές 
συμπληρώνοντας τα ακόλουθα στοιχεία:

— Ονοματεπώνυμο, τηλέφωνο κ.λ.π.
— Συνολικό τίμημα που προσφέρουν
3. Κάθε προσφορά θα υποβληθεί σε κλειστό φάκελλο στον 

οποίο θα αναγράφεται:
«ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΣΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΥΣ/134».
4. Η υποβολή των προσφορών θα γίνει στα Γραφεία της 

ΔΕΗ στο Ηράκλειο μέχρι και τις 23 Δεκεμβρίου 1988.
5. Η ΔΕΗ διατηρεί το δικαίωμα της απόρριψης όλων των 

προσφορών.
6. Όλα τα έξοδα μεταβιβάσεως, συμβολαιογραφικά κ.λ.π. 

βαρύνουν τον αγοραστή.
7. Πληροφορίες στο τηλέφωνο Περιοχής Ηρακλείου 

289485.
Από τη Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΥΨΟΥΣ 160 ΕΚ. ΔΡΧ.
Προγραμματική σύμβαση ύ- 

μους 160 εκατομ. δρχ. σε πρώτη 
φάση για την ανάδειξη του χώρου 
της Αρχαίας Ελεύθερνας του Νο­
μού Ρεθύμνης θα υπογραφεί μέ­
σα στο πρώτο δεκαπενθήμερο του 
Ιανουάριου 1989, με συμβαλλό­
μενους το Υπουργείο Πολιτισμού, 
το Ταμείο Αρχαιολογικών Πόρων 
και Απαλλοτριώσεων (ΤΑΠΑ). , 
τον EOT, τη Νομαρχία Ρεθύμνης, 
το Πανεπιστήμιο Κρήτης και τις 
κοινότητες Ελεύθερνας και Πρινέ.

Αυτό αποφασίστηκε σε σύσκε- 
yn που πραγματοποιήθηκε χθες 
υπό την προεδρία του Αναπληρω­
τή Υπουργού Εθνικής Οικονο­
μίας, αρμόδιου για θέματα 
Τουρισμού κ. Νίκου Σκουλά και 
με τη συμμετοχή του Γεν. Γραμ­
ματέα κ. Κώστα Σκούρα και του 
Προέδρου του ΤΑΠΑ κ. Παν. 
Μπιτσαξή.

Στόχος της Προγραμματικής 
αυτής σύμβασης είναι η ανασκα- 
φική έρευνα, η επιστημονική με­
λέτη και ανάδειξη του 
αρχαιολογικού και περιβάλλον­
τος χώρου με χρηματοδότηση του 
ΤΑΠΑ καθώς και η πραγματοποί­
ηση από πλευράς EOT των αναγ­
καίων έργων για την τουριστικά 
διαμόρφωση και εκμετάλλευση 
της περιοχής.

Από την μέχρι τώρα έρευνα 
στην Αρχαία Ελευθερνα προκύ­
πτουν δυο ουσιαστικά στοιχεία 
που επιβεβαιώνουν και τη σοβα­
ρότητα του ανασκαφικού έργου, 
για την ιστορία της Κρήτης, που 
επιτελείται εκεί.

Η διαχρονίκή συνέχεια της ι­
στορίας της Κρήτης που ξεκινά 
από τα πρωτομινωικά ■ υστερομι- 
νωικά χρόνια, συνεχίζεται στα γε­
ωμετρικά - αρχαϊκά - κλασσικά ■ 
Ελληνιστικά ■ Ρωμαϊκά - παλαιο­
χριστιανικά Βυζαντινά χρόνια και 
καταλήγει στην περίοδο της Βενε-

Αρχίζουν οι ανασκαφές
στην αρχαία ΕΠεύθερνα

\ςυμμετεχεΠϊαΓ^
τοκρατίας. Συνέχεια η οποία α­
παντάται μοναδικά στο 
συγκεκριμένο χώρο της Αρχαίας 
Ελεύθερνας από τις μέχρι σήμε­
ρα γνωστές αρχαιολογικές έρευ­
νες που έχουν γίνει στο νησί.

Η ενότητα της πολιτιστικής ι­
στορίας της Ελεύθερνας και επο­
μένως της Κρήτης των ιστορικών 
χρόνων, με τον υπόλοιπο Ελλαδι- 
κό χώρο και την περιοχή της Α­
νατολικής Μεσογείου. Ενότητα 
για την οποία δεν υπήρξαν μέχρι 
σήμερα παρόμοια στοιχεία που 
να την αποδεικνύουν.

Στη σύσκεμη πήραν επίσης μέ­
ρος ο βουλευτής Ρεθύμνου κ. Γ. 
Περράκης, η Νομάρχης Ρεθύ­
μνου κ: Β. Μώσιαλου, όι κοινο­
τάρχες Ελεύθερνας κ. Α. 
Πετρακάκης και του Πρινέ κ. Κ. 
Περασίρης και εκπρόσωπο του 
Παν/μίου Κρήτης.

ΕΠΕΣΤΡΕΨΕ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ 

Ο κ. ΣΚΟΥΛΑΣ 
Ολοκληρώθηκε με επιτυχία η ε-

πίσκεμπ του Αναπληρωτή Υπουρ­
γού Edv. Οικονομίας, αρμόδιου 
για δέματα Τουρισμού κ. Νίκου 
Σκουλά σε τέσσερις χώρες της 
Κεντρικής Ευρώπης.

Ο κ. Σκουλας, ως πρόεδρος του 
Συμβουλίου Υπουργών Τουρι­
σμού της Κοινότητας εγκαινίασε 
μετά από επίσημη πρόσκληση της 
Βελγικής Κυβέρνησης το τουρι

σηκό κέντρο πληροφοριών των α­
νατολικών καντονίων του Βελγίου 
που βρίσκεται στο Σαν Βιτ.

Ο Αναπληρωτής Υπουργός 
Edv. Οικονομίας στην ομιλία του 
αναφέρθηκε στα αποτελέσματα 
του Συμβουλίου Υπουργών Του­
ρισμού που πραγματοποιήθηκε 
στις Βρυξέλλες στις 14 Δεκεμ 
βρίου καθώς και στις Διμερείς 
τουριστικές σχέσεις Ελλάδος - 
Βελγίου.

Στην εκδήλωση παρέστησαν ο 
υφυπουργός Τουρισμού του Βελ­
γίου κ. Μαραιτ και ο αρμόδιος για 
τουριστικά θέματα υπουργός του 
Λουξεμβούργου κ. Μπουτέν.

Επίσης ο κ. Σκουλάς μετά από 
επίσημη πρόσκληση του κ. Μπον- 
τέν επισκέφθηκε επικεφαλής αν­
τιπροσωπείας το Εστερναχτ του 
Λουξεμβούργου.

Οι δύο αντιπροσωπείες κατά τη 
διάρκεια γεύματος εργασίας είχαν 
συνομιλίες που αφορούσαν την 
προώθηση κοινής Ευρωπαϊκής 
πολιτικής στον τομέα του τουρι­
σμού καθώς και τις διμερείς 
σχέσεις

Επισημαίνεται ότι τόσο ο κ. Μα­
ραιτ όσο και ο κ. Μπουτέν επαί­
νεσαν δημόσια τον κ. Σκουλά για

τις προσπάθειες που κατέβαλε η 
Ελληνικά Προεδρία και είχαν σαν 
αποτέλεσμα την σύγκληση, για 
πρώτη φορά στην ιστορία της 
ΕΟΚ, επίσημου Συμβουλίου Υ­
πουργών Τουρισμού το οποίο ο­
μόφωνα αποφάσισε να 
ανακηρυχθεί το έτος 1990 «Έτος 
Ευρωπαϊκού Τουρισμού».

ΑΝΟΙΞΑΝ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ
Άγνωστοι διέρρπξαν το Ι.Χ. ε­

πιβατηγό αυτοκίνητο του 
57χρονου Στέφανου Λογοδέτη 
και πήραν ένα ραδιομαγνητόφω- 
νο αξίας 80.000 δρχ. Το αυτοκί­
νητο ήταν σταδμευμένο στην οδό 
Σκλαβοκάμπου. Ανάκριση κάνει 
το Τμήμα Ασφαλείας.

01 ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή προ τελευταία η­
μέρα των διαδοχικών κληρώσε­
ων του Εθνικού Λαχείου, τυχερές 
χιλιάδες ήταν οι: 36 και 196.

(Διαιτολόγος)

ΒΟΤΑΝΑ

ΒΙΤΑΜΙΝΕΣ

ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΑ
ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΑΘΛΗΤΩΝ
ΦΥΣΙΚΑ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ

. ΣΤΕΛΙΟΣ ΛΙΝΑΡΔΑΚΗΣ

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

ΚΟΡΑΗ 8 (ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΣ ΔΑΙΔΑΛΟΥ)
_______ ΤΗΛ. 2S7.114

είδη υγιεινής διατροφής 
κοραη 8 τηλ. 287.114 ηράκλειο

Για καθυστέρηση αποκατάστασης βλάβης
Ο ΟΤΕ ΑΠΑΝΤΑ

ΣΕ ΣΧΟΛΙΟ ΤΗΣ «Π»
Από τον τομέα εκμετάλλευ­

σης του συγκροτήματος Κρήτης 
του ΟΤΕ πήραμε και δημοσιεύου­
με την παρακάτω επιστολή σχε­
τικά με σχόλιο της «Π» που 
αφορούσε παράπονα αναγνώστη 
της εφημερίδας μας. Στην απάν­
τηση του ΟΤΕ αναφέρεται: 
Κύριε Διευθυντή,

Απαντώντας σε δημοσίευμα 
της εφημερίδας σας της 
2-12-1988 αναφορικά με την κα­
θυστέρηση αποκατάστασης βλά­
βης του τηλεφώνου του ανα­
γνώστη σας κ. Αντώνη Γεπεσάκη 
στο Σάρχο σας γνωρίζουμε τ’ α­
κόλουθα:
- Από την έρευνα που πραγμα­

τοποιήσαμε διαπιστώθηκε ότι 

πράγματι καθυστέρησε η αποκα­
τάσταση της βλάβης του τηλε­
φώνου του αναγνώστη σας που 
οφειλότανε σε καταστροφή κα­
λωδίου από σκάγια κυνηγών.

- Η καθυστέρηση που σημειώθη­
κε οφείλονταν στο πλήθος των 
καλωδιακών βλαβών αυτής της · 
περιόδου και στην έλλειψη ειδι­
κών υλικών για την αντιμετώπι­
σή της.

- Για την ταλαιπωρία του ανα­
γνώστη σας εκφράζουμε τη λύ­
πη της υπηρεσίας μας.

Με τιμή
Εμμ. Παντουβάκης 

Προϊστ. Συγκρ. Ηρακλ. Κρήτης

ΑΜΕΣΗ ΛΥΣΗ ΣΤΑ

ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ

ΖΗΤΗΣΑΝ ΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ
Η «μαχητική απαίτηση του συ­

νόλου των μηχανικών να δοθούν 
άμεσες λύσεις στα οξυμένα προ­
βλήματα» του κλάδου εκφράζε­
ται στο ψήφισμα της συγκέν­
τρωσης των διπλωματούχων μη­
χανικών που οργανώθηκε στην 
αίθουσα του εμπορικού επιμελη­
τηρίου.

Με το ψήφισμα καλείται η κυ­
βέρνηση να προωθήσει μέτρα 
για:
- Την αποκατάσταση του ρόλου 
και των αποδοχών των μηχανι­
κών δημοσίων υπαλλήλων μόνι­
μων και εκτάκτων, που παρά το 
ειδικό και αναντικατάστατο ρόλο 
τους στην εκτέλεση των Δημ. 
Έργων παίρνουν μισθούς 
πείνας.
- Την αποκατάσταση των αμοι­

βών των ελευθέρων επαγγελμα- 
τιών που έχουν συρρικνωθεί 
εξαιτίας της στασιμότητάς τους 
για δεκαετίες.
- Την ύπαρξη συλλογικής σύμβα­
σης εργασίας για τους μηχανι-

κούς ιδιωτικούς υπαλλήλους.
- Να τεθεί φραγμός στην ανεξέ­

λεγκτη παραγωγή τεχνικών επι­
στημόνων και στον κατήφορο 
της τεχνικής εκπαίδευσης σ’ ό­
λες τις βαθμίδες της.
- Να εκδημοκρατισθεί και να τρο­
ποποιηθεί η απαράδεκτη νομοθε­
σία για τα Δημόσια έργα.
- Να μην παραδίδονται τα έργα 

σε ξένους.
- Να μπει φραγμός στην υπανά­
πτυξη και στην εντεινόμενη τε­
χνολογική εξάρτηση.
- Την αντιμετώπιση της ανεργίας 
των μηχανικών και ιδιαίτερα των 
νέων που αγγίζει το 25%.

Παράλληλα καλούν όλα τα 
κόμματα, οι κοινωνικές οργανώ­
σεις και φορείς να εκφράσουν α­
ποτελεσματικά τη συμπαράστα­
ση τους στον αγώνα των μηχανι­
κών και δηλώνεται η αμετακίνη­
τη θέληση των διπλωματούχων 
μηχανικών να διεκδικήσουν λύ­
σεις στα προβλήματα τους και 
«να παλαίψουν ενάντια στην υπα­
νάπτυξη και το λαϊκισμό».

25 ΧΡΟΝΙΑ
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[ΠΕΡΣΙΚΗ I
ΕΚΘΕΣΗ: ΙΙΑΛΑΙΟΛΟ1 ΟΥ 14 
(λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ) 
ΤΗΛ. (081) 222267 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

cpyu τέχνης
<ττο πάτωμά

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

«ΡΟΣΙΝΙΟΛ»

Από τη Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 
τώρα στη Βιομηχανική Περιοχή 
(Οδός I, τηλ. 224.600

222.755) 
στις πιο σύγχρονες εγκαταστάσεις 
στην Ελλάδα!

ΑΝΟΙΞΕ ΚΑΙ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ 

Έκθεσις Ειδών 
. Λαϊκής Τέχνης

Φυλακισμένων
Ένα ξεχωριστό δώρο για σας 
ή για φίλους, δουλεμένο με υ­
πομονή και μεράκι.

Αγίου Φανουρίου 27 
(εκατό μέτρα μετά την 

Γέφυρα Κατσαμπά) 
1-15

Στην Πρασσά «ΓΡΗΓΟΡΗΣ» 
Τηλ. 223574

ϊας περιμένουμε για μια αξέχαστη βραδυά, μ’ ένα ι:αι· 
Όυργιο ανανεωμένο πρόγραμμα.

Εκλεκτή Κουζίνα.

Τραγουδούν:
ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΠΙΡΑΚΗΣ
ΧΑΡΟΥΛΑ ΚΑΛΕΜΗ
ΧΑΡΟΥΛΑ ΚΑΜΠΑ, ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΑΡΛΗΣ

Ρεζερβέ: 223574

Σας π^οσχαλούμε για ένα.
ΑΘΗΝΑΪΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ

ΑΤΜ€Ν$ MILTON

mwu»iihhui—ιιιιιι·ιι«—ι

ΤΩΡΑ

ΓΙΟΡΤΙΝΟ ΤΡΑΠΕΖΙ
Και τώρα

Στην προσπάθεια μας να διευκολύνουμε τις χριστουγεννιά­
τικες αγορές σας, αναλαμβάνουμε για κάθε σας επιλογή σε...

• ΣΕΡΒΙΤΣΙΑ ΠΙΑΤΩΝ
• ΣΕΡΒΙΤΣΙΑ ΠΟΤΗΡΙΩΝ
• ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ
• ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΕΣ ΛΑΜΠΕΣ
• ΜΙΚΡΟΕΠΙΠΛΑ
• ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ

ΤΗΝ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ

αγορά μια ευχάριστη εΚΠΗΠξΠ!

iris
Δ A I Δ Α'λ Ο Υ 1,5.ΤΗΛ.2Β201 0

ΜΕ ΚΥΝΗΓΙ!
μιά προσφορά* του ΧΙΛΤΟΝ ΑΘΗΝΩΝ 
που εκτός από διαμονή περιλαμβάνει: 

-δωρεάν αυτοκίνητο της HERTZ μέχρι 3 ημέρες 
(μη συμπεριλαμβανομένης της χιλιομετρικής χρέωσης, βενζίνης και ασφάλειας)

-έκπτωση μέχρι 20% σε επιλεγμένα 
Αθηναϊκά μαγαζιά...

-και άλλες εκπλήξεις!

Για περισσότερες πληροφορίες και για κρατήσεις παρακαλούμε 
τηλεφωνήστε στον ταξειδιωτικό σας πράκτορα ή στο 
ΧΙΛΤΟΝ ΑΘΗΝΩΝ τηλ: 72.81.452-3-4
η προσφορά ισχύει μέχρι 3 Απριλίου και μόνο για μόνιμους 
κατοίκους Ελλάδας, εκτός Αττικής

...στα Super Market

χαΜακη
και...καλές γιορτές

Σας περιμένουμε στο Νέο μαο κατάστημα 
στις Πατέλες: ΟΛΥΜΠΟΥ 24
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ΣΕΛΙΔΑ 5

Καταγράφοντας τρεις βασι­
κούς στόχους-την αξιοποίηση 
των νερών του Αλμυρού, την συ­
νέχιση της αντικατάστασης των 
δικτύων ύδρευσης και αποχέτευ­
σης και την συνέχιση ερευνών 
και μελετών διαφόρων υδροφό­
ρων περιοχών-και έχοντας ύψος 
δύο δισεκατομμυρίων 85 εκατομ­
μυρίων δραχμών ανακοινώθηκε 
χθες το μεσημέρι το πρόγραμμα 
έργων της Δημοτικής Επιχείρη­
σης Ύδρευσης Αποχέτευσης Η­
ρακλείου. Το πρόγραμμα που 
παρουσιάστηκε στους εκπροσώ­
πους του Τύπου απο το Δήμαρχο 
και πρόεδρο της ΔΕΥΑΗ Μανόλη 
Καρέλλη, το Διευθυντή Αλέκο 
Μακατούνη, τον Αντιπρόεδρο 
Γιάννη Σμπώκο και το μέλος του 
Δ.Σ. Μιλτιάδη Φαρσάρη, ψηφί­
στηκε ομόφωνα απο το διοικητι­
κό συμβούλιο και χαρακτηρίζεται 
υλοποιήσιμο μιας και περιέχει 
έργα συνεχιζόμενα ή που έχουν 
ήδη έτοιμες μελέτες.

Αναλύοντας τους τρεις στό­
χους της ΔΕΥΑΗ για το 1989 ο κ. 
Καρέλλης σημείωσε:

«Για την αξιοποίηση του 
Αλμυρού.

Τα έργα που έγιναν σε πρώ­
τη φάση το 1988 για την αξιοποί­
ηση του Αλμυρού ήταν της 
τάξεως των 362.500.000 
δραχμών.

Απο τις αρχές Οκτωβρίου 
λειτουργεί συνεχώς μια μόνο γε­
ώτρηση (απο τις πέντε που έχουν 
ήδη ολοκληρωθεί) ημερήσιας πα­
ροχής 3000 M3 περίπου.

Το Ηράκλειο σήμερα δεν πα­
ρουσιάζει κανένα πρόβλημα και 
μάλιστα περιοχές που μέχρι πρό­
τινος εθεωρούντο προβληματι­
κές απο άποψη ύδρευσης ήδη 
έχουν γίνει προνομιούχες.

Απο τις 2/12/1988 έχει προ­
στεθεί στα δίκτυα και η δεύτερη 
γεώτρηση παροχής 1500 M3 την 
ημέρα και ελπίζομε ότι σύντομα 
(το Γενάρη) θα αρχίσει και η υ- 
δροδότηση·της ΒΙΠΕ με μια αρ­
κετά ικανοποιητική ποσότητα.

ΠΡΩΤΟΣ ΣΤΟΧΟΣ Η ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΑΛΜΥΡΟΥ Δικαιοσύνης σύμφωνα με οριστι­
κή μελέτη αποχέτευσης πόλης Η-

Α * α Μ ρακλείου (Γ’ Στάδιο).Δυο δις 85 εκ. το πρόγραμμα ===
ΐΠζ ΔΕΥΑΗ για ΐθ 1989

5. Αγωγός επεξεργασμένων 
λυμάτων (υποθαλάσσιο τμήμα)

6. Συνέχιση έργων αποχέ­
τευσης
Συνεχιζόμενα έργα Αποχέ-

ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΘΟΥΝ ΤΑ ΕΡΓΑ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 1. Αποχέτευση βόρεια της Λ.

Το καλοκαίρι του 1989 προ- 
βλέπεται να έχουν αξιοποιηθεί 
και οι υπόλοιπες τρεις γεωτρή­
σεις συνολικής παροχής περίπου 
7500 M3 ημερησίως-όμως για την 
διάθεση και της ποσότητας αυ­
τής πρέπει το ταχύτερον δυνα­
τόν να εκτελεστούν βασικά έργα 
του προγράμματος όπως είναι τα 
συμπληρωματικά εξωτερικά δί­
κτυα, η κατασκευή δεξαμενών 
και ορισμένες βασικότατες 
αντικαταστάσεις-βελτιώσεις του 
εσωτερικού δικτύου.

Το ύψος της προϋπολογιζο- 
μένης δαπάνης γι’ αυτά τα συμ­
πληρωματικά έργα αξιοποίησης 
του νερού του Αλμυρού ανέρχε­
ται σε 806.000.000 δραχμές. Απ’ 
αυτά τα 416.000.000 είναι συνεχι­
ζόμενα και τα 390.000.000 είναι 
νέα.

Αντικατάσταση δικτύου 
ύδρευσης-αποχέτευσης

Το 1989 θα συνεχιστούν τα 
έργα αντικατάστασης του εσωτε­
ρικού δικτύου με προτεραιότητα 
στις περιοχές εντός των τειχών 
όπου εκτός της εφαρμογής της 
οριστικής μελέτης μείζονος πε­
ριοχής Ηρακλείου και κατά συνέ­
πεια την οριστική επίλυση 
προβλημάτων θα έχομε άμεση 
οικονομική ωφέλεια λόγω του εν­
τοπισμού των μεγάλων διαρρο­
ών νερού που υπάρχουν στις 
περιοχές αυτές.

Έρευνες-Μελέτες
Είναι γνωστό σε όλους μας

το μέγεθος των μελετών- 
ερευνών και γενικότερα των προ­
σπαθειών που καταβάλλει η 
ΔΕΥΑΗ στον τομέα της έρευνας 
για νέες πηγές κλπ. με αρκετή 
μάλιστα επιτυχία και χωρίς καμία 
ουσιαστική βοήθεια απο άλλους 
αρμόδιους φορείς. Το 1989 η 
προσπάθεια θα συνεχιστεί με

ζόμενη).
Καλοκαιρινού σύμφωνα με ορι­

Κρεβατάκια

Καρεκλακια

Εβανς 
^287206,283506

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα. 

Και στα Παιδικά

Καροτσάκια

στόχο τη μακροπρόθεσμη και ο­
ριστική πια λύση του προβλήμα­
τος της υδροδότησης, όχι μόνο 
της πόλεως αλλά και πολλών άλ­
λων περιοχών, (π.χ. Υδρευτικός 
Σύνδεσμος Μαλεβυζίου).

Κλείνοντας θα θέλαμε να 
σημειώσουμε ακόμα ότι τα έργα 
της παραγράφου Α' δηλαδή α­
ξιοποίηση του νερού του Αλμυ­
ρού, λόγω της σοβαρότητας του 
όπως παραπάνω σας αναφέραμε 
έχουν ήδη δημοπρατηθεί κατά 
ένα μεγάλο μέρος τους.

Οι μελέτες δε των υπολοί­
πων έργων του προγράμματος έ­
χουν σχεδόν ολοκληρωθεί και θα 
αρχίσει η υλοποίησή τους, τους 
πρώτους μήνες του 1989.

Την υλοποίηση των παραπά­
νω 'έργων έχει αναλάβει η 
Δ.Ε.Υ.Α.Η. που και τα στελέχη 
διαθέτει μα και την οργάνωση 
και την πίστη που χρειάζεται για 
να τα φέρει σε πέρας».

Συνοπτικά το πρόγραμμα 
έργων παρουσιάζει την παρακά­
τω εικόνα:
1. ΥΔΡΕΥΣΗ
α) Μελέτες 78.000.000, β) αγορές- 
μισθώσεις 64.000.000, γ) Προμή­
θειες 55.500.000, δ) συντηρήσεις 
20.000.000, ε) έργα 1.054.000.000 
ΣΥΝΟΛΟ 1.272.000.000
2. ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ
α) Μελέτες 20.000.000, β) αγορές 
40.000.000, γ) Προμήθειες 
30.000.000, δ) Συντηρήσεις 
5.000.000, ε) Έργα 800.000.000 
ΣΥΝΟΛΟ 895.000.000

Ανάμεσα στις μελέτες που 
θα συνταχτούν το 1989 είναι:

-Οριστική μελέτη ύδρευσης 
μείζονος περιοχής Ηρακλείου 
(συνεχιζόμενη).

-Συνεχιζόμενη έρευνα- 
• έλεγχος ποιότητας νερού Φράγ- 

■ματος Αποσελέμη (συνεχι­
ζόμενη)

-Συμμετοχή ΔΕΥΑΗ στο 
πρότυπο πρόγραμμα «Αφαλάτω­
ση θαλασσινού νερού» (συνεχι-

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ-ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ-ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ 
ΑΓΟΡΕΣ ■ ΠΩΛΗΣΕΙΣ - ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ

-Συμμετοχή ΔΕΥΑΗ σε ερευ­
νητικό πρόγραμμα διαφόρων φο­
ρέων (εξεύρεση νερού, θαλάσσια 
ρύπανση κλπ) (συνεχιζόμενη).

Στα έργα1 ύδρευσης περι­
λαμβάνονται:

-Συνέχιση τροφοδοτικού α­
γωγού Τυλίσσου απο Ξηροπότα- 
μο μέχρι Δ3 και κατασκευή 
τροφοδοτικού αγωγού απο Δ3 
μέχρι Άνω Διάβαση Φοινικιάς.

-Ενίσχυση εσωτερικών δι­
κτύων απο-νερό Αλμυρού.

-Προμήθεια εξαρτημάτων.
-Αυτοματοποίηση δικτύου, 

δεξαμενών κ.λ.π.
-Εγκατάσταση οζόνωσης- 

χλωρίωσης.
-Έργα αυτεπιστασίας 

ΔΕΥΑΗ για αξιοποίηση νερού Τυ­
λίσσου.

-Ύδρευση Αποχ/ση Αγ. 
Τριάδας.

-Ύδρευση περιοχής βόρεια 
της Λ. Δικαιοσύνης σύμφωνα με 
οριστική μελέτη ύδρευσης πόλης 
Ηρακλείου (Γ' Στάδιο).

-Ύδρευση-Αποχέτευση Πα­
νεπιστημίου

-Ύδρευση βόρεια της Λ. Κα­
λοκαιρινού σύμφωνα με οριστική 
μελέτη πόλης Ηρακλείου.

-Ύδρευση νότια της Λ. Κα­
λοκαιρινού σύμφωνα με οριστική 
μελέτη πόλης Ηρακλείου.

-Έργα με αυτεπιστασία 1987
-Αξιοποίηση γεωτρήσεων 

ΔΕΥΑΗ
-Ύδρευση περιοχής βόρεια 

της Λ. Δικαιοσύνης σύμφωνα με 
οριστική μελετη ύδρευσης πόλης 
Ηρακλείου (Α' Στάδιο).

-Ύδρευση περιοχής βόρεια 
της Λ. Δικαιοσύνης σύμφωνα με 
οριστική μελέτη ύδρευσης πόλης 
Ηρακλείου (Β’ Στάδιο).

ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ
Στον τομέα της αποχέτευ­

σης το πρόγραμμα προβλέπει: 
Α. ΜΕΛΕΤΕΣ

1. Οριστική μελέτη αποχέ­
τευσης πόλης Ηρακλείου.
Β. ΑΓΟΡΕΣ

1. Αγορά οικοπέδου Βιολο­
γικού Καθαρισμού.
Γ. ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

1. Αποφρακτικό μηχάνημα 
Δ. ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ

1. Συντήρηση δικτύων απο­
χέτευσης.
Ε. ΕΡΓΑ

1. Επείγοντα αποχετευτικά 
έργα 1989

2. Αποχέτευση βόρεια της Λ.

στική μελέτη αποχέτευσης πό­
λης Ηρακλείου (Αγ. Τριάδα).

2. Αποχέτευση νότια της Λ. 
Καλοκαιρινού σύμφωνα με ορι­
στική μελέτη αποχέτευσης πό­
λης Ηρακλείου (Πανάνειο).

3. Κατασκευή Κ.Α.Α.Α.
4. Αγωγός επεξεργασμένων 

λυμάτων (τμήμα στην ξηρά).
5. Επείγοντα αποχετευτικά 

έργα Ιο Στάδιο 1988
6. Αποχέτευση περιοχής βό­

ρεια της Λ. Δικαιοσύνης σύμφω­
να με οριστική μελέτη αποχέ­
τευσης πόλης Ηρακλείου (Α’ 
Στάδιο).

7. Αποχέτευση περιοχής βό­
ρεια της Λ. Δικαιοσύνης σύμφω­
να με οριστική μελέτη αποχέ­
τευσης πόλης Ηρακλείου.

Να σημειωθεί ότι στο πρό­
γραμμα περιλαμβάνονται ακόμη 
ποσά 1.250.000.000 δρχ. (χρημα­
τοδότηση απο το Πρόγραμμα 
Δημοσίων Επενδύσεων) για τις α­
παλλοτριώσεις στο Φράγμα Απο- 
σελέμη και τη διευθέτηση του 
χειμάρρου Γιόφυρου καθώς και 
145 εκατομμύρια για την ύδρευ­
ση κοινοτήτων του Συνδέσμου 
Μαλεβυζίου απο τα νερά της Τυ- 
λίσσου (χρηματοδότηση απο τις 
Κοινότητες).

Οι εκπρόσωποι της ΔΕΥΑΗ 
εξέφρασαν την αισιοδοξία τους 
για την πορεία υλοποίησης του 
προγράμματος.

Στη συνέντευξη υπογραμμί­
στηκαν ακόμη:

- Η συνεργασία των δημοτι­
κών παρατάξεων στο Δ.Σ. είναι ά- 
ριστη, όπως επίσης κι η 
συνεργασία Δ.Σ., στελεχών και 
εργαζομένων.

- Το έργο της αντικατάστα­
σης του δικτύου της Καλοκαιρι­
νού, που είναι αναπόφευκτο να 
δημιουργήσει προβλήματα στην 
κυκλοφορία των οχημάτων και 
την κίνηση της αγοράς, ίσως δεν 
αρχίσει μέσα στο 1989.

- Το αμέσως επόμενο έργο 
αντικατάστασης του δικτύου θα 
γίνει ανατολικά της Γιαμαλάκη.

Σήμερα δημοπρατείται η 
προμήθεια των σωλήνων για με­
ταφορά νερών απο την Τύλισσο 
στην πόλη, προϋπολογισμού 170 
εκατ. δραχμών.

- Απο την αντικατάσταση του 
δικτύου ύδρευσης υπάρχει μεγά­
λη εξοικονόμηση νερού. Μόνο 
στην περιοχή του Πανανείου ε­
ξοικονομούνται 500 κυβικά την 
ημέοα.

ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ
ΣΤΕΓΗ ΑΝΗΑΙΚΩΝ

Η αγορά του κτιρίου της «Στέ­
γης Ανηλίκων» αντί του ποσού των 
70.000.000 δρχ. από το Δημόσιο, 
ήταν το θέμα που απασχόλησε το 
Διοικ. Συμβούλιο του Ιδρύματος 
κατά την χθεσινή του συνεδρίαση.

Το κτίριο, το οποίο θα χρησι­
μοποιηθεί για να καλύμει πς α­
νάγκες της σχολικής στέγης της 
περιοχής και βρίσκεται στην οδό 
Πλούτωνος (πίσω από το Νεκρο­
ταφείο του Αγ. Κων/νου) στεγάζει 
προς το παρόν 15 ανήλικα 
παιδιά.

Κατά την χθεσινή συνεδρίαση 
του το Διοικ. Συμβούλιο δεν πή­
ρε καμιά οριστική απόφαση, α­
φού απούσιαζε ο πρόεδρος του, 
Εισαγγελέας κ. Μύτης.

Το ποσό των 70.000.000 δρχ. 
θα διατεθεί από το Υπουργείο 
Παιδείας και από τις πιστώσεις 
του Νομαρχιακού Συμβουλίου.

έκκληση
συνέχεια από σελ. 1

γείο δεν μπορεί να τους ελέγ- 
Γί, ή η πραγματική πρόθεοη 
της πολιτικής ηγεσίας του Υ-

ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ

Λ. ΙΚΑΡΟΥ 100
ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΤΗΛ. (081) 223.273

ΦΟΥΡΝΑΡΗΣ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

πουργείου είναι να μην γίνει η 
επέκταση και οι προσδοκίες 
μας εφησυχάζονται με μια 
«διαδικασία επέκτασης σε ε­
ξέλιξη;»

Η Γενική Συνέλευση ομόφω­
να αποφάσισε:

1) Να ζητήσει από την πολι­
τική ηγεσία του Υπουργείου Υ­
γείας πρόνοιας και Κοινωνι­
κών Ασφαλίσεων να μας γνω­
στοποιήσει ποια είναι η πραγ­
ματική θέση της σχετικά με το 
αίτημα μας για την επέκταση 
του Νομαρχιακού Νοσοκο­
μείου του Νομού Ηρακλείου 
(Βενιζέλειο Νοσοκομείο).

2) Αν η πολιτική ηγεσία του 
Υπουργείου αποδέχεται την α­
νάγκη της επέκτασης να μερι- 
μνήσει ώστε:

α) Οι υπόλοιπες φάσεις της 
μελέτης (δηλαδή μελέτη κατα­
σκευής και τεύχη δημοπράτη- 
σης) να περατωθούν μέσα 
στους προθλεπόμενους από 
την τροποποιημένη σύμβαση 
χρόνους (που είναι 4 μήνες για 
την μελέτη κατασκευής και 1 
μήνας για τα τεύχη δημοπρά- 
τησης, για την Α' φάση κατα­
σκευής του έργου) ώστε η 
δημοπράτηση της Α φάσης κα­
τασκευής της επέκτασης να γί­
νει στις αρχές του 2ου 
εξαμήνου του 1989.

β) Να δοθούν τα 300 εκατομ. 
δρχ., που το Δ.Σ. του Νοσοκο­
μείου έχει ζητήσει από τον Ιού-

Ν. Γ. ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ
Διπλωματούχος - Αριστού­
χος οπτικός εξωτερικού.

Γιατί μόνο το τέλειο 
αξίζει για τα μάτια σας.

Αμαλθείας 16
(Τελευταία πάροδος 

δεξιά, 1821)
Τηλ. 283826 ■ Ηράκλειο.

Μαχητικά αεροσκάφη 
στην 126 Σμηναρχία Μάχης

Μονάδα μαχητικών αεροσκαφών της Πολεμικής Αεροπορίας με­
ταφέρεται, με ξαφνική απόφαση του Γενικού Ε .ιτελείου Αεροπο­
ρίας, στην Κρήτη. Σύμφωνα με πληροφορίες η μετακίνηση θα γίνει 
αμέσως μετά τις γιορτές και θα έχει τη βάση της στην 126 Σμηναρ­
χία Κρήτης που βρίσκεται έξω από το Ηράκλειο. Σε επικοινωνία 
μας με τη διοίκηση της 126 ΣΜ και σε ερώτηση για τους λόγους 
της ξαφνικής μετακίνησης των αεροσκαφών, μας παρέπεμψαν 
στους υπεύθυνους τύπου του ΥΕΘΑ και του ΓΕΑ.

Η πληροφορία πάντως της μετακίνησης αναστάτωσε τους κα­
τοίκους της κοινότητας Αλικαρνασσού.

Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ I

Στην χθεσινή κλήρωση του 
Λαϊκού Λαχείου κέρδισαν οι πα­
ρακάτω αριθμοί:

77186
37083
52999

12.000.000 δρχ.
4.000.000 δρχ.
2.000.000 δρχ.

Από 500.000 δρχ.:
13056 19943 27309 44230 6912Ρ

Από 200.000 δρχ.

γιατρών
λιο του 1988 να ενταχθούν 
στον προϋπολογισμό Δημο­
σίων επενδύσεωντου 1989, για 
να αρχίσει η κατασκευή του 
έργου.

3) Δεσμεύεται η Γενική Συνέ­
λευση να προχωρήσει σε ι ~ 
μάκωση ενεργειών για vj 
υποστηρίξει το αίτημα της επέ­
κτασης του Νοσοκομείου, αρ­
χίζοντας από την ευρεία 
ενημέρωση του πληθυσμού 
του Νομού Ηρακλείου για το 
θέμα αυτό».

1781 6159 7878 24160 32616 
39984 48992 59744 65083 71910

Από 100.000 δρχ.
3193 9150 11163 15219 16891 

18820 22377 29572 35490 38542 
42788 47104 51816 55233 56865 
61857 63311 67016 67193 73643 
74962 79438

Από 70.000 δρχ.
6581 7173 7197 12375 14638 

16110 18109 20864 21415 23539 
28080 31064 31865 37230 41256 
42037 45862 46493 48181 50184 
5385^ 57412 60325 61076 62459 
66285 67954 70328 72561 77936

Από 40.000 δρχ.
189 960 2572

5537 8669 9761
13827 17678 19031

4144 4865
10452 11844
19702 21966

22868 25081 26322 28861 30233 
33327 34078 34809 35541 37052 
37971 39153 40525 43539 44981 
49853 51005 52567 53128 53380 
54572 55984 59173 62378 62740 
64142 65534 68665 69847 70999 
73032 74194 75825 77176 78687.

Από 1.600 δρχ. κερδίζουν οι α­
ριθμοί που λήγουν στο 6.

ΜΕ ΝΕΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ
συνέχεια από σελ. 1

της Κυβέρνησης και του κινήμα­
τος για την αντιμετώπιση των 
προβλημάτων με ενότητα. Για το 
ξεπέρασμα της κρίσης και για μια 
νέα πορεία που θα επιβεβαιώνει 
τις αρχές για τις οποίες αγωνι­
στήκαμε και αγωνιζόμαστε.

Τελικά, μέσα σ’ αυτό το ενω­
τικό πνεύμα που αποτελεί απαί­
τηση και του δημοκρατικού 
κοσμου της χώρας, κινήθηκε και 
η χθεσινή ψηφοφορία στη βουλή.

Πιστεύω ότι σημαντικότερο 
σταθμό στην προσπάθεια που 
προανέφερα θα αποτελέσει η ε­
πόμενη συνεδρίαση της κεντρι­
κής επιτροπής. Αν το ΠΑΣΟΚ 
είναι πράγματι ριζωμένο ως κίνη­
μα του λαού, και πιστεύω ότι εί­
ναι, έχει κάθε δυνατότητα να 
ξεπεράσει την κρίση τελικά και 
να στεριώσει νέες διαδικασίες 
μεταλάσσοντας τον εαυτό του δί­
νοντας νέα ελπίδα στα μέλη και 
τους ψηφοφόρους που επίστε-

ψαν στις αρχές του. Διαδικασίες 
θα επιτρέψουν το διάλογο την ή­
ρεμη και εποικοδομητική αντιπα­
ράθεση. Διαδικασίες που θα 
επιτρέψουν την έκφραση των 
διαφορετικών απόψεων και θα 
εγγυήθούν τη σφυρηλάτηση μιας 
ενότητας σε βάση πολιτική και 
όχι σε βάση διοικητικών μηχανι­
σμών, ή προσώπων ή και απει­
λών. Μιας ενότητας βιώσιμης και 
όχι ευκαιριακής.

Μιας ενότητας που θα σέβε­
ται το κάθε μέλος του κινήματος. 
Στον αγώνα για τη δημιουργία ε­
νός κόμματος σύγχρονου, δημο­
κρατικού, σοσιαλιστικού, 
ανανεωμένου και δυναμικού μας 
καλούν οι εποχές. Στο κάλεσμα 
αυτό πρέπει να εξαντλήσουμε 
κάθε περιθώριο. Στην επόμενη 
σύνοδο της κεντρικής επιτροπής 
όπως έχει υποχρέωση το κάθε 
μέλος της θα έχω κι εγώ τη δυ­
νατότητα να συμβάλλω με τον 
τρόπο μου στο ξεπέρασμα αυτής 
της κρίσης.

κυδωνιάς
14 . ,

αδελφοί α δ α μ α κ η Α. Ε.

ωρα σύγκρισης

Β IB # JF ΛΛ

ΓΙΟΡΤΙΝΑ ΨΩ

SKIP

SYLVANIA SB
Σύγχρονη αντίληψη στο φωτισμό

ΔΙΑΝΑ
12 ΡΟΛΟΙΓΡΑΒΙΕΡΑ ΑΑΑ

ΡΕΘΥΜΝΟΥ

OYISKY
BALLANTINES

ΦΥΤΙΝΗ
800 γρ.

L, r» ΊΠ Π Π\ ΠΓ~ν~Ί
I Γ η η U Ja/ Α \ VI

PROFESSIONAL

Η μοναδική λάμπα DICHROIC που είναι κλειστή μπροστά με φακό 
από σκληρό γυαλί για ασφάλεια και τέλεια φωτιστική απόδοση.

■ Φωτισμός υψηλών απαιτήσεων για όλες τις 
περιπτώσεις εσωτερικών χώρων, με λευκό 
φως άριδτης ποιότητας για πιστή απόδοση 
των χρωμάτων.

■ Σωστά εστιασμένη,συμπαγής,ψυχρή φωτεινή 
δέσμη χωρίς αντιαισθητικές σκιάσεις.

■ Απόλυτη ασφάλεια από πιθανότητα πυρκαγιάς.
■ Καθρέφτης DICHROIC που απορροφά τη 

θερμότητα ώστε να φωτίζονται και ευαίσθητα 
αντικείμενα. ’

■ Διάρκεια ζωής 3.000 ώρες.
■ Μεγάλη ποικιλία εύρους δέσμης από 7°εως 

60°, σε 20, 50 και 65 watt στα 12 volts και 
επιπλέον σε 4 χρώματα.

■ Αντικαθιστά λάμπες με πολύ μεγαλύτερη 
■ κατανάλωση σε ηλεκτρικό ρεύμα εξοικονο 

μώντας έτσι και ενέργεια και χρήματα.
■ Σε επιλεγμένα καταστήματα ηλεκτρολογικού 

υλικού.

1550

238 848 475

πουλά φθηνά - πολύ φθηνά!
ΣΤΟΝ ΠΟΡΟ · ΣΤΟΝ ΜΠΑΣΤΑΜΠΑ · ΣΤΗΝ ΦΟΡΤΕΤΣΑ · ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΝΕΣ



Τρίτη 20 Δεκεμβρίου 1988
ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VW POLO cou­
pe μοντέλο 1985 σε άριστη κατάστα­
ση και σε καλή τιμή.' Πληροφορίες 
ιτηλ: 282030
fl-336 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITROEN ΡΟ- 
ΜΥ, άδεια εμπορική, μοντέλο ’80, ρα- 
διομαγνητόφωνο Τιμή λογική. Τηλ: 
0891/22985 μετά τις 10.30 μ.μ.
ίΠ·332 1-2
Πωλείται ford escort ι.ι. gl 
(τοντέλο 1982, 4 πόρτες, ραδιοκασε­
τόφωνο άριστα προσεγμένο. Τηλ: 
239825 ώρες 12.00-14.00
Π-331 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT κόκκινο 
μοντ. ’87 με 23.000 χλμ. Τηλ: 239550 
Π-330 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ250 πλαστικές καρέκλες 
μεταχειρισμένες ελαφρώς σε καλή τι­
μή. Πληρ. Ανωγείων 61 Τηλ: 257921 
Π-329 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 135τ.μ. στις Πα- 
τέλλες κοντά στο Ηρώο Εθνικής Αν­
τιστάσεως. Πληρ. τηλ. 281.966 ·
236.481
(Π 144) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα περ. Ξεροπο- 
τάμου, πριν τον Ραδιοφωνικό Σταθμό. 
Τιμή 7.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ. 260.860 
(Π146) μγ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομηχανές 
επαγγελματικές και οικιακής 
χρήσεως όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές τιμές. Ε­
πίσης επισκευάζουμε όλων 
των τύπων ραπτομηχανές. 

Ανταλ/κά - Βελόνες.
Εθν. Αντιστάσεως 119 

Τηλ. 222.308 - 
(Π629 ' 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Μπαλί εντός 
σχεδίου και οικισμού 50μ. απ’ τη θά­
λασσα. Τηλ. 0831/ 20.540
(Π 148) 1-6

ΠΡΟΣΟΧΗ:
Πωλούνται τα κάτωθι:
α) Στον Ανισαρά 5 στρεμ. με άδεια οι­
κοδομής σε απόσταση 300 μ. απο τη 
θάλασσα.
β) Βίλα στις Γούβες 110 τ.μ. λουξ
γ) Διαμέρισμα ολόκληρος όροφος 140 
τ.μ. με 3 υπνοδωμάτια άριστης κατα­
σκευής. Τήλ: 280341
Π-328 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Κατεψυγμένα 
- Αλλαντικά - Κοτόπουλα. Μόνιμη πε­
λατεία. Τηλ. 287.604
(Π48) νιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4500τ.μ. 
περιοχή Χερσονήσου. Πληρ. 
τηλ. 280.452
(Π235) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τηλ: 243202 ώρες 
γραφείου.
Π-313 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT μον ’83 σέ 
αρίστη κατάσταση. Τηλ: 225739 πρωί. 
Π-312 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 400 και 500 
τ.μ. στην νέα επέκταση σχεδίου πόλε- 
ως περιοχή Βαθυπέτρου. Τηλ: 
230010, 230018
Π-311 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 1 1/2 στρέμ­
μα έξω απο το Γάζι πρίν απο το Κα- 
βροχώρι σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ 
226564 απο 4-10 μ.μ.
Π-310 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO NOHMENDE VHS 
με τηλεκοντρόλ και δυνατότητα προ­
γραμματισμού. Τιμή 100.000. Στέρεο 
πλήρες (πικ-απ/μαγν/φω-
νο/ραδιόφωνο-ενισχυτής όλα μια συ­
σκευή) και 2 ηχεία 60 W 3 δρόμων 
Τιμή 50.000. Τηλέφωνο 226374 
Γ ιώργος
Π-309 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ-Τζιπ SUZUKI SJ 4,10 με 
52.000 χλμ. κοντό σασί μοντ. ’84 με 
εμπορική & αγροτ. άδεια. Τηλ. 
228.870
(Π213) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DAF 2800 μονό ανατρεπό­
μενο σε άριστη κατάσταση, και τιμή 
εμκαιρίας. Τηλ: 289879 απο 5-10 μ.μ. 
Π-327 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XS 400 SF με α­
μορτισέρ MARZOCCI εξάτμιση DAV- 
IL’S και συναγερμό σε πολύ καλή 
κατάσταση. Τηλ: 235072 ώρες 
κατ/των.
Π-326 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός στη θέση 
«Κορακοβούνι» (νοτιοδυτικά Χρυσο- 
βαλάντου πρός το παρόν χωρίς νερό 
και ρεύμα) με πανοραμική θέα. Τιμή 
1200 δρχ. το τ.μ. και οικοδομική άδεια 
αγ ζητηθεί. Τηλ: 231310, 280753
Π-β25 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο στις 3 Καμάρες. 
Τηλ: 228848
Π·^4 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή 125 CAGIVA ψευ- 
δοντούρο στην τιμή των 135.000 δρχ. 
με πολλά εξτρά (καρμπιρατέρ, εξάτμι- 
Pfl). Τηλ: 791335 απο 5-7 μ.μ.
Π;323 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Πισκοπιανό 
1786 τμ εντός οικισμού. Τηλ: 
0897/23157
Π-322 1-20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
216 ,τ.μ. άρτιο και οικοδομήσιμο, στις 
Γούργες Πεδιάδας, 150 τ.μ. απο τη 
θϊλασσα. Τηλ: 229023 μετά τις 5μ.μ. 
Π-32Γ 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία συσκευασίας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ­
γία. Αποτελείται από μία μηχανή 
συσκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ­
πιεστή, με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα­
λίας για να συσκευάζει τσιπς 
πατατάκια σε διάφορες δόσεις και συ- 
σκευασίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 227.101 227.733 απόγευμα.
(Π978) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αλλαγής επαγ­
γέλματος Σιδηροπρίονο 250άρι, Α- 
λουμινοπρίονο, Τροχός λυάνσεως, 
Πρεσσάκι 700 σειράς, Τρυπάνι, Κομ- 
πρεσεράκι Μακιτα, Μέγγενη ατσάλι­
νη, Ηλεκτρικό κατσαβίδι, 
Παντογράφος Ρουτερ, Ηλεκτροκόλυ- 
ση. Τιμή δρχ. 450.000. Τηλ. 286.845 ■ 
283.057
(Π222) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη 
από 1, 4άρι και 2 καταστήματα στην 
οδό Βροντησίου 1, πλησίον Εφημ. 
ΠΑΤΡΙΣ. τιμή 16.000.000 δρχ. Τηλ. 
221.662 · 226.901 ώρες Γραφείου.
(Π486). 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 σε πολύ 
καλή κατάσταση, περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Πληρ. τηλ. 223.922
(Π175) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφετέριας 
στο Λιμ. Χερσονήσου στον κεντρικό 
δρόμο προς Μάλια με άδεια αναψυ- 
κτηρίου θερινής περιόδου. Τηλ: 
0897/22545 απο 10π.μ.-10μ.μ.
Π-320 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό στη Θέ- 
ρισσο 270τ.μ. τηλ. 257.332 ■ 228.847 κ. 
Μαρία και Ιωάννα.
(Π205) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA ACCORD 
3/θυρο 1600cc, 5 ταχύτητες, 
ζάντες Αλουμινίου σε άριστη 
κατάσταση (Μετρητοίς ή Μι­
κρές ευκολίες). Τιμή 
1.450.000. Τηλ. 233.788 9-11 
πρωί και 0891/ 22.312 2-7 από­
γευμα. Βασίλης.
(Π212) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCIA DELTA 
μοντ. ’87 19000χλμ. DUNLOP 
D8 ζάντες αλουμινίου, στέρεο 
PIONEER , ηλεκτρικά παρά­
θυρα, προβολείς ιωδίου κ.λ.π. 
Τηλ. 256.749
(Π211) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας- 
ουζερί. Τηλ: 285217 απο 7-9 μ.μ.
Π-308 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 700 τ.μ. 
εντός Βιομηχανικής ζώνης ΦΟΙ­
ΝΙΚΙΑΣ. Εύκολες παροχές νερού, 
ΔΕΗ, ΟΤΕ. Κατάλληλο και για ε­
παγγελματική χρήση. Τηλ: 
252013-237647
Π-307 1-3

ΠΡΟΤΥΠΟΝ
Διαθέτομεν οικόπεδα, βίλες, δί­
πλα στη θάλασσα, παραθαλάσ­
σιες εκτάσεις, σε μαγευτικές 
παραλίες, Αγίου Νικολάου Ιερά- 
πετρά, Σητεία. Εγγύησις ο διπλα­
σιασμός των χρημάτων μέσα 
στον ίδιο χρόνον. Μοναδικές ευ­
καιρίες.

ΜΑΝΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 25 

Αγ. Νικόλαος 
Τηλ: 0841-24183
Π-319 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 222τ.μ. 
μετά παλαιός οικίας 2 δωμα­
τίων μετά κουζίνας, επί της Λ. 
Ιωνίας 134. Τηλ. 226.856 κάθε 
μέρα 11π.μ.-1μμ.
(Π210) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φίατ 127 μοντέλο 1975 σε 
καλή κατάσταση. Περασμένο απο 
Κ.Τ.Ε.Ο. Τιμή 500.000. Τηλ 223719 
Π-306 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι πλήρες σε αρίστη 
κατάσταση και τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες τηλ: 226 238
Π-305 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μόνο 120.000 δραχμές ο ε­
ξοπλισμός σουβλατζίδικου-τοστ, με 
ψυγείο-πάγκο-φούσκα-μοτέρ-λάντζα- 
ποτηριέρα-φριτέζα-μικροαντικείμενα. 
Όλα ανοξείδωτα, σχεδόν καινούρ­
για. Τηλ. 238841
Π-304 1-2

ΟΥΦΟ ■ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΓΙΑ ΚΑΦΕ­
ΝΕΙΑ, ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ. 
ΡΩΤΗΣΤΕ ΤΟΥΣ ΜΙΚΡΟΥΣ Η ΤΟΥΣ 
ΜΕΓΑΛΟΥΣ ΠΟΙΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ 
ΟΥΦΟ ΤΟΥΣ ΑΡΕΣΕΙ. ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΜΕ­
ΡΑ ΤΟ ΕΧΕΤΕ. ΧΩΡΙΣ ΧΡΗΜΑΤΑ ΓΙΑ 
ΜΕΓΑΛΑ ΚΕΡΔΗ. ΑΠΟ ΤΩΡΑ ΓΙΑ ΤΙΣ 
ΓΙΟΡΤΕΣ. ΓΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ, ΒΛΑ­
ΒΕΣ, ΕΙΚΟΣΑΡΙΚΑ. ΚΑΘΙΣΤΑ, ΟΡΘΙΑ, 
ΠΑΙΓΝΙΔΙΑ, ΜΑΥΡΟ ΕΠΙΠΛΟ ΜΟΝ­
ΤΕΡΝΑ. ΜΕΡΙΚΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΙΓΝΙΔΙΑ 
MAC-NINTZA - ΜΠΟΞ · ΚΑΡΑΤΕ ■ ΠΟ­
ΔΟΣΦΑΙΡΟ ■ ΡΑΚΕΤΑ - ΠΑΚΜΑΝ - 
ΦΟΥΣΚΕΣ. ΔΙΠΛΑ-ΜΟΝΑ. ΤΗΛ. 
256.231 8-10 ΒΡΑΔΥ Κ. ΚΟΣΜΑΔΑΚΗ 
ΝΙΚΟ.
(Π218) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έναντι Πανεπι­
στημιακής κλινικής (ΣΤΑΥΡΑΚΙΑ) απο 
1 έως 4 στρέμματα. Το οικόπεδο ευ­
ρίσκεται επί προσόψεως του Πανεπι­
στημίου. Πληρ. Τηλ: 226422 
Π-192 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλουβάκι FIAT 850 co με ά­
δεια επαγγελματική. Τιμή ευκαιρίας 
τηλ: 226519 απο 9 π.μ. έως 4 μ.μ.
Π-191 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL KADETT 
μοντέλο 1976 σε πολύ καλή κατάστα­
ση στη τιμή των 650.000. Κάθε έλεγ­
χος δεκτός τηλ: 228742-256576 
Π-201 ' 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα 50cc ε- ' 
λαφρώς μεταχειρισμένα μάρκας Πε- 
ζώ και Κάρνα. Πληρ. τηλ. 223.901 
(Π280) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο στον Άγ. 
Κων/νο (Νεκροταφείο). Τιμή 700.000.
Πληρ. τηλ. 234.526
(Π285) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. στην οδό 
προς Μαλάδες και σε απόσταση 350μ. 
απ’ το Ζαχαροπλαστείο Χρονιάρη 
(Κανάρια) περ. Αη Γιάννη Χωστού σε 
λογική τιμή. Το οικόπεδο έχει πρόσο­
ψη ΙΟμ. πάνω στο δρόμο. Τηλ. 286.657 
(Π290) 1-3

Από διάλυση βιοτεχνίας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
τα παρακάτω μηχανήματα:
1) Πλεκτομηχανή φάρδους 2 μέτρων 
υπεραυτόματη καρτελοφόρα τριάρα.
2) Πλεκτομηχανή Diamand ενός μέ­

τρου ηλεκτροκίνητη.
3) Μπομπινουάρ 2 κεφαλών 

Diamand.
4) Τιγκέλι αμεταχείριστο μάρκας 

YAMATO.
5) Πλακοραφή μπράτσο αμεταχείρι- 

στη BROTHER.
6) Ζωναρομηχανή μεταχειρισμένη 

Singer.
Τηλ. 222.202 ώρες γραφείου. Ματ- 

θαιολαμπάκης.
(Π240) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη θέση Σταυρωμένος 
και επί της Εθνικής Οδού Ηρακλείου 
Μοιρών οικόπεδα ανεξάρτητα γωνια­
κά κατάλληλα για καταστήματα, συ­
νεργεία αποθήκες, οικίες σε τιμές 
πολύ καλές. Τηλ. 222.540
(Π281) 1-10

CAFETERIA - BAR
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πλήρως εξο­
πλισμένη στο Λιμένα Χερσονήσου. 
Μόνον σοβαρές πορτάσεις δεκτές. 
Πληρ. κ. Κασσαβέτη Εμμ. Τηλ. 
230.593 · 230.604 από 08.30 έως 12.00 
καθημερινά.
(Π234) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο εξοπλι­
σμός Καφενείου σε τιμή ευκαιρίας και 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 228.489 
από 6-8μμ.
(Π231) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Από Τεχνικό Γραφείο Κων/νου Σελ- 
λούντου ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλω­
μα κατά προτίμηση Δ’ Κατηγορίας 
για δημόσια έργα στο Ν. Ηρακλείου 
και Ν. Λασιθίου. Τηλ. 226.310 - 226.622 
9-1 π.μ. και 7-9μμ.
(Ζ886) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βράδυ απ’ 
την Καφετέρια πολυτελείας «ΚΡΙ- 
ΚΡΙ» Εθν. Αντιστάσεως. Τηλ. 228.354 
• 220.757
(Ζ683) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για κατάστημα. 
Τηλ. 285.489 - 289.234
(Ζ896) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ει­
δών αυτοκινήτων, Πληρ. τηλ. 
253.345
(Π242) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σόλεξ Μάρκας Κάτια GA- 
RELLY αυτόματο με δύο ταχύτητες 
σε άριστη κατάσταση. Πληρ: 
0894-22410
Π-318 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα ενός σάκου 
μάρκας Σπανού με κινητήρα Μαρκό- 
τσι. Τιμή 280.000 δρχ. Τηλ. 241.666
(Π209) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 3 στρεμμάτων στη 
περιοχή Φοινικιά. Περιέχει 75 μουρέ- 
λα 8 χρόνων, και διάφορα άλλα δέν­
δρα. Μετόχι 2 δωματίων ,.ε τζάκι, 2 
δωμάτια για ζώα και χωριάτικο φούρ­
νο. Τηλ. 230.912
(Π208) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρολόι αντίκα εκκρεμές σε 
άριστη κατάσταση ύψους 2 μέτρων. 
Πληρ. τηλ. 222.782
(Π207) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας σε κατάστη­
μα στον παραλιακό δρόμο ΡΕ­
ΘΥΜΝΟΥ 140τ.μ. Σοφ. Βενι- 
ζέλου καινούργια κατασκευή. 
Τηλ. 241.284
(Π 124) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρά επιχείρηση σε 
κεντρικό σημείο. Πληρ. ώρες ερ­
γάσιμες Τηλ: 282888
Π-317 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1800 τ.μ. εις θέ- 
σιν Ξεροπόταμος με πρόσοψη βόρεια 
προς Κρ&τα-Μπητς και Νότια με πα- 
λαιά Εθνική Οδό Ηρακλείου-Χανίων. 
Τηλ: 239176 απο 8-10 μ.μ.
Π-316 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 316 
1800cc μοντ. ’83 με πολλά έξτρα. Τηλ.
255.429 - 256.942
(Π227) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: φούρνος Γερμανικός, 
μονοκατοικία εν ενεργεία με τον αέ­
ρα. Τηλ. 236.114 - 236.612
(Π219) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σόμπα αερόθερμη 18000 
θερμίδων, με μπουριά, στη μισή τιμή. 
Τηλ: 234910
Π-315 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υδραυλικό φορτηγάκι 
BOBCAT 631 με επισκευασμένα υ­
δραυλικά δρχ. 1.200.000. Τηλ: 253057 
απο 8-9 π.μ. 6-12 μ.μ.
Π-200 1-7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλεκτομηχανές, ραπτο­
μηχανές όλα Γιαπωνέζικα μηχανήμα­
τα, σύγχρονη εκπαίδευση. Επίσης 
υπάρχουν και μικρές πλεκτομηχανές 
για το σπίτι σας. Τηλ. 283.327
(Π217) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 100.000 
δρχ. καινούργια έγχρωμη βιντεοκά­
μερα GVGGX -88Ε Παλ Σεκάμ. Τηλ. 
227.800 από 6-8μμ.
(Π215) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για μερική 
απασχόληση. Τηλ. 286174.

(Ζ915) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ •'οπέλα σε λογιστικό γρα­
φείο με πείρα σε βιβλία Α’ και Β’ κα­
τηγορίας για 3 μήνες. Τηλ. 280780.

(Ζ914) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς από 35-45 ετών 
να εργαΛεί σε έκθεση Λαϊκής Τέχνης. 
Πληροφ. Αγ. Φανουρίου 27,100 μ. με­
τά την Γέφυρα Κατσαμπά.

(Ζ913) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την φύλαξη παι­
διών. Τηλ. 285435.

(Ζ912) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά ανωνύμου εταιρίας 
λογιστής με προϋπηρεσία. Τηλ. 
741430 από 11-1 μ.μ.

(Ζ899) , . 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα ή κυρία για τη­
λέφωνο γραφείου, πρωινές ώρες. 
Τηλ. 0841/24183.

1-1
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ- 
ρια PUB «Ένα & Ένα», Αναγεννήσε­
ως και Κυκλάδων. Τηλ. 235698.

(Ζ916 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες εμφα­
νίσιμες παρά Α.Ε. ΒΙΝΤΕΟ­
ΚΛΑΜΠ ως πωλήτριες. Τηλ. 
για συνεννόηση 256736 ■ 
284301 κ. Σταύρον.

(Ζ917) 1-3

ΑΠΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΙ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΟ»

Α Λ Λ A Ν ΤI Κ ΩΝ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ......
Νέοι δραστάρΐύι, α­

πόφοιτοι Λυκείου, η­
λικίας 25-35 ετών, με 
άδεια οδηνΛοεως ε- 
πιβατηκού αυτοκινή­
του, γιο να εργα- 
σθούν ως πωλητές σε 
όλη την κρήτη. 
προϋπηρεσία επι­
θυμητή.
Πληρ. τηλ. 288.700

Κ, Παπαδάκη, ώρες 
γραφείου.

Αν είστε δεσποινίδα ή κυρία εργαζό­
μενη ή μη και εάν έχετε ελεύθερες 
εως και 2 ώρες την εβδομάδα και σας 
ενδιαφέρει να κερδίσετε πολλά και 
ξεκούραστα χρήματα επικοινωνήστε 
με το 259735 για να δώσουμε πληρο­
φορίες σχετικά με την προώθηση των 
προϊόντων της βιοτεχνίας μας (γυναι­
κεία ενδύματα εσώρουχα πολυτε­
λείας) που είναι ασυναγώνιστα σε 
άνεση κομψότητα και ποιότητα.
Ζ-793 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο με­
γάλο σε πολύ καλή κατασκευή για 
σπουδαστές ή σπουδάστριες περιοχή 
Αγ. Ιωάννου. Τηλ: 237585 απο 
9.30-7.30, μ. μ.
Ε-45 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 κυρίων 
δωματίων στον β’ όροφο Οδός Ξενο- 
φώντος 9 Κατσαμπάς. Τηλ: 224234 
Ε-44 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι δίπλα στου Γερ­
μανού στον α’ όροφο. Τηλ: 237822 
απο 2-6 μ.μ.
Ε-43 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριών δω­
ματίων στην περιοχή Βενιζελείου. 
Τηλ: 236333 απο 5-8 μ.μ.
Ε-42 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι ενάμιση δωμα­
τίου μετά βοηθητικών χώρων εις πε­
ριοχή Δειλινών. Μόνο για φοιτητές. 
Ενοίκιο δρχ. 18.000 Τηλ: 289979
Ε-41 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη οδός Ελευθέρνης πάροδος Μο­
νής Θεολόγου 6, για κοπέλα. Τηλ: 
254772
Ε-40 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 107 τ.μ. α­
νατολικό, πρώτου ορόφου με κεντρι­
κή θέρμανση δύο κρεβατοκάμαρες 
κλπ. Σύγχρονη κουζίνα επί της Μηνά 
Γεωργιάδου. Τιμή 60.000 δρχ. Τηλ: 
0897/22545 απο 10 π.μ.-10 μ.μ.
Ε-39 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κεν­
τρική θέρμανση για ένα ζευγάρι ή 2 
κοπέλες, περιοχή Γιόφυρο. Τηλ: 
253247
Ε-38 1-2
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ στη Χανιώπορτα 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες, ήσυ­
χο περιβάλλον, ηλιακούς θερμοσίφω­
νες κοινόχρηστους χώρους, 
καφετέρια κ.λ.π. Προσφέρονται για 
ζευγάρια ή και φοιτητές. Έχουμε δί­
κλινες και μονόκλινες επίσης. Οδός 
Τυρταίου 22 ΤΑΛΩΣ κ. Χατζάκη. Τηλ: 
257.987
Ε-37 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα δύο δω­
ματίων στη Χρυσοστόμου 33, με κεν­
τρική θέρμανση και ιδιαίτερο 
λουτροκαμπινέ. Τηλ: 284369
Ε-54 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα, ι­
σόγειο, οδός Ρυτίου 4 Πόρος. Τηλ. 
280.224
(Ε24) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 3άρια στην (δια 
πολυκατοικία, Θεσ/νίκης 12. Τηλ 
286.545
(Ε18) -f.-io

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και 
3άρι ισόγειο με κήπο, καινούργιας κα­
τασκευής, περιοχή Γιόφυρο. Τηλ. 
251.997
(Ε999) 1-5

μου στο εξωιερικό: Μια μηχανή ΥΑ- 
/■WAHA 250 SR Τσόπερ, ένα στερεο- 

Λ φωνικό PANASONIC ραδιομαγνη- 
& τόφωνο πικάπ. Πληρ: Μασταμπάς Κυ- 
Κ κλάδων 34 5-9 μ.μ. κ. Χρηστάκη Τάσο.

1-1
S ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός απο 1.000 

έως 15.000 τ.μ. στη θέση «Γιόφυρος- 
φ Τρεις Βαγιές» και σε απόσταση μόλις 
Κ 150 μέτρων απο τον Εθνικό δρόμο 

Ηρακλείου-Χανίων. Η όλη έκταση βρί- 
® σκεται σε ραγδαία αναπτυσσόμενη 
g περιοχή και έχει πρόσοψη σε δύο 
S δρόμους (προς ανατολάς 35 μ. και 
® προς δυσμάς 160 μ.) Τιμή έκπληξη 

5.000.000 δρχ. το στρέμμαίϋ. Πληρο­
ί* φορίες στο τηλέφωνο 221642 απο 
φ 8.30 π.μ.-2 μ.μ. και 5.30μ.μ.-9 μ.μ.
® Π-93 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1500 μέτρα. Πε- 
ριοχή Αγ. Ιωάννης Χωστός. 40 μέτρα 

ffi.·.' απο το κεντρικό δρόμο προς Μαλά- 
Ά δες. 3000 το τ.μ. Τηλ: 235274

Π-333 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO TOSHIBA με 25 
κασσέτες γραμμένες και το τραπεζά- 
κι του. Όλα μαζί 80.000. Τηλ: 229262 
Π-334 , 1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα. Νέα επέκτα- 
ση σχεδίου περιφέρεια Μεσαμπελιές. 

§ Πρόσοψη σε δρόμο του σχεδίου πό- 
β λεως. 200 τ.μ. έως 600 τ.μ. Συμβόλαιο 

αμέσως. Τηλ: 284218.
ί Π-335 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφέ-Μπαρ 
στο κέντρο του Ηρακλείου. Πολύ κα­
λή θέση με εξασφαλισμένη πελατεία. 
Τηλ' 243.373 ώρα 10-12π.μ.
(Π272) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνομιούχο με­
ταξύ ξενοδ. Απολλώνια & Ντόλφιν 
επί του κεντρικού δρόμου γωνιακό, 
με δύο δρόμους. Τηλ. 281.495
(Π271) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX υπερσύγχρονο τύ­
που Siemens 1200 SD με οθόνη, άθι­
κτο, ηλεκτρονικό με αριθμό κλήσεως 
συνδεδεμένο στο τηλετυπικό κέντρο 
Ηρακλείου. Πληρ. τηλ. 228.082 -
228.695 - 256.477
(Π270) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια Γερμανικά ρυθμι- 
ζόμενα λευκά, ιδανικά για S/Μ μπακά­
λικο ή VIDEO CLUB . Τηλ. 254.749 
(Π268) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω διάλυσης το εμπό­
ρευμα και τα ράφια Τουριστικού κα­
ταστήματος, Δαιδάλου 26. Τηλ.
286.186 - 286.719
(Π267) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περιφραγμένο προνο­
μιούχο οικόπεδο τετράγωνο, με­
τά τη διασταύρωση Γουβών, 
κοντά στον Ανθόκηπο, 4.474 τ.μ. 
με πρόσοψη 63μ. επι της Εθνικής 
οδού Ηρακλείου-Χερσονήσου. 
Τηλ: 283.757-284.931 9-1.30 πλην 
Κυριακής.
Π-37 - 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 1 στρέμ. 
στη κεντρική αρτηρία προς Αγιές Πα­
ρασκιές (διακλάδωση Αρκαλοχωρίου) 
κατάλληλος για θερινή ή μόνιμη κα- 
ιοικία. (Τιμή ευκαιρίας). Τηλ. 236.316
*741.632

(Π85) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 Τζιπ SUZUKI RG 80 4 
WL μοντ. ’82. Τηλ. 223.506
(Π 142) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι C50 σε άριστη κα­
τάσταση. Τηλ. 260.059 από 6-8μμ.
(Π265) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
RECORD αγροτικό μοντ. ’80 περα­
σμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 254.611
(Π264) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200τ.μ. άρτιο και 
οικοδομήσιμο με οικία 100τ.μ. σε κα­
λή κατάσταση στον Πόρο, οδός Αργυ- 
ροκάστρου 22 κοντά στην λεωφόρο 
Ικάρου. Πληρ. τηλ. 257.043- 261.154 
(Π276) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας στον 
παραλιακό δρόμο Μαλίων. Τηλ. 
751.994 κ. Εμμ. Βορνιωτάκης.
(Π283) 1-10

ΕΠΕΙΓΟΝ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Πιάνο- 
Ρέστωραν-Μπαρ με καλό όνομα στο 
Ηράκλειο, σε πολύ καλή τιμή για οι­
κογενειακούς λόγους. Ευρίσκεται σε 
λειτουργία. Τηλ. 236.839
(Π166) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI 550 καινούρια 
ή ανταλλάσσεται με αμάξι τηλ. 
222872.
(Π-314) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα διαμ­
περές με τρεις προσόψεις. 120 τ.μ. 
στη θέση Δειλινά. Αποτελούμενο απο 
65 τ.μ. κατοικήσιμο και 55 τ.μ. στο 
στάδιό του σκελετού και με ημιυπό­
γειο. Τιμή λογική Πληρ. τηλ: 224262 
Π-193 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI SS 40 μοντ. ’82 - 
’83 σε άριστη κατάσταση, περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Πληρ. κ. Νίκο τηλ. 243.745 
από 7.30 - 17μμ
(Π289) 1-6

COMPUTER OLIVETTI Μ-19
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε πολύ καλή κατάσταση.
Τηλ. 222.407
(Π288) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συρόμενο VOLVO F89 με­
τά της άδειας του MB 38 τόν. Πληρ. 
κ. Καρκανάκη τηλ. 254.622
(Π287) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι PONY καλή κα­
τάσταση τιμή 250.000 Τηλεφ: 253057 
8-9 π.μ. και 6-11 μ.μ.
Π-199 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραθαλάσ­
σια 200 και 300τ.μ., 100μ. απ’ τη θά­
λασσα περ. Κρέτα Μπητς ή 
ΑΝΤΑΛΛΑΖΟΝΤΑΙ με διαμερίσματα 
ξενοδοχεία, μαγαζιά, περ. Χερσονή­
σου, Σταλίδας Μαλίων, Γουβών. Επί­
σης οικόπεδα ανεξάρτητα, 200μ. πιο 
πάνω απ’ το σχολείο Γαζιού. Τηλ.
230.991
(Π65) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 4άρι στην οδό Σαββαθια- 
νών 41, γωνιακό, ευάερο, ευήλιο, ισό­
γειο 90τ.μ. Τηλ. 257.234 · 283.695 
(Π298) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα 5 διαμερισμά­
των στο Κουτουλουφάρι, 4 δυάρια, 1 
στούντιο, πλήρως εξοπλισμένα. Με­
γάλος κήπος, τηλέφωνο, και δυνατό­
τητα προσθήκης 75τ.μ. Πληρ. τηλ. 
235.524 ώρες καταστημάτων.
(Π297) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνητο, 
ΧΙΟΥΝΤΑΙ, σε άριστη κατάσταση και 
πολύ καλή. τιμή. Τηλ. 284.642
(Π302) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB 
πλήρης εξοπλισμός με ηλεκτρονικό 
υπολογιστή. Πάνω από 1000 θέματα, 
όλων των εταιριών. Εξασφαλισμένη 
πελατεία. Μοναδικό στην περιοχή. 
Πωλείται για λόγους ανάγκης. Σε τι­
μή ευκαιρίας. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 224.091
(Π15) 1-15 ’

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Σίσι ανατολικά του 
Μαντωνανάκη 6.280τ.μ. με άδεια ανέ­
γερσης ξενοδοχείου, εγκεκριμένης 
από τον EOT. Πληρ. τηλ. 227.304 κά­
θε μέρα 12-2μμ. και 7-10μμ.
(Π159)' 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της Λ. Καλοκαιρινού ε­
πιχείρηση έτοιμα ενδύματα ή μόνο ο 
αέρας. Πληρ. τηλ: 283472ώρες κατα­
στημάτων.
Π-79 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για μερική 
απασχόληση. Συστάσεις απαραίτη­
τες. Τηλ. 222.515 ώρες 14.00-16.00
(Ζ911) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για πωλητές βι­
βλίων. Μισθός 100.000 δρχ. Τηλ. 
286.624 από 9-12.30 και 286.979
(Ζ910) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές ή πωλήτριες 
για το κατάστημα U BOAT Αβέρωφ 
και Ζωγράφου γωνία. Πληρ. εντός.
(Ζ909) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποιός για 
βιοτεχνία επίπλων. Τηλ. 791.620
(Ζ908) 1-4

Αν είστε νέος ή νέα και διαθέτετε α­
πολυτήριο Λυκείου, μεταφορικό μέσο 
και όρεξη για καριέρα στον τομέα 
των πωλήσεων και της διαφήμισης 
τότε μας ενδιαφέρετε. Προσφέρου­
με μισθό και ποσοστά. Εκπαίδευση 
στις πωλήσεις. Προοπτικές επαγγελ­
ματικής εξέλιξης και άριστες συνθή­
κες εργασίας. Τηλ. 224.175 · 221.621 
(Ζ872) ” 1-10

Η διαφημιστική εταιρεία ΠΡΟΒΟΛΗ 
ΖΗΤΑ λογιστή και βοηθό λογιστού με 
γνώσεις σε βιβλία Γ’ Κατηγορίας. 
Προσφέρουμε μόνιμη απασχόληση 
σύγχρονες συνθήκες εργασίας, υψη­
λό επίπεδο αποδοχών και σημαντικές 
δυνατότητες εξέλιξης. Τηλ. 287.152
(Ζ871) 1-10

ΚΥΡΙΕΣ-ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΠΟΥ ΕΧΕΤΕ 
ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΧΡΟΝΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΤΗΤΕ 
ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΕ έίΔΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ 
ΜΑΣ ΜΑΚΩ-ΦΟΥΤΕΡ-ΕΣΩΡΟΥΧΑ- 
ΕΙΔΗ ΡΟΥΧΙΣΜΟΥ-ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ ΣΕ 
ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ. ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΚΟ­
ΣΜΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΣΕ ΤΙΜΕΣ 
ΑΠΙΘΑΝΑ ΧΑΜΗΛΕΣ ΚΑΙ ΜΕ ΠΟΣΟ­
ΣΤΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕ­
ΡΟ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ. ΕΞΤΡΑ ΔΩΡΑ 
ΕΠΙΔΕΙΞΕΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΙΚΟΔΕΣΠΟΙ­
ΝΕΣ BONUS. ΠΡΙΜ.
ΤΗΛ. 255.668 ΜΗ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΩΡΕΣ.
289.888 ΩΡΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ.
(Ζ842) 1-10

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ-ΣΙΔΗΡΟΥ
ΖΗΤΕΙ

1) ΧΕΙΡΙΣΤΗ ΣΤΡΑΝΤΖΑΣ-ΨΑΛΙΔΙΟΥ: Με γνώσεις 
λαμαρινοκατασκευών.
2) ΠΩΛΗΤΗΣ: σε αποθήκη αλουμινίου-σιδήρου και 
εξαρτημάτων αυτών. Θα προτιμηθεί ο έχων γνώ­
σεις σε συναφή είδη.
— Ωράριο συνεχόμενο
— Πενθήμερος εργασία
— Αποδοχές αναλόγως προσόντων

Τηλ. 251.604

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 2 δω­
ματίων, επιπλωμένες καινούργιας κα­
τασκευής με ηλιακό περιοχή 
Ξηροπόταμος, πάροδος Ραδιοφωνι­
κού Σταθμού. Τηλ. 257.947 ώρες ερ­
γασίας, 258.715 οικία κ. Σαρρή.
(Ε7) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι, 
διαμπερές σε πολυκατοικία, κοντά 
στη Χανιώπορτα με κεντρική θέρμαν­
ση. Τηλ. 259.879
(Ε20) 1·5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομικό λουτρό κοντά στη Πλ. 
Ελευθερίας. Τηλ. 252.115
(Ε22) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στον Καρτερά. 
Τηλ. 229.708
(Ε946) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην περιοχή Κα- 
πετανάκειου Γυμνάσιου Ηρακλείου. 
Προτιμούνται 3 φοιτητές ή φοιτή­
τριες. Τιμή ενοικίου 45.000. Πληρ. 
τηλ. 28.54.16
(Ε2) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 150τ.μ. επί 
των οδών Συμιακού-Μελιδώνη-Σοφ. 
Βενιζέλου. Πληρ. τηλ. 284.091 
(Ε736) mo

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ανεξάρτητα γρα­
φεία σε οικοδομή στην οδό Μονής Ο- 
δηγητρίας 22 (Παλαιά Ντερμιτζίδικα). 
Πληρ. κ. Ευστρατίου 01/ 28983.74 από 
10-11π.μ. εκτός Σαββάτου - Κυριακής. 
(Ε911) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με κεντρι­
κή θέρμανση στο κέντρο της πόλης. 
Πληρ. τηλ. 283.930 ■ 282.880
(Ε905) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
135τ.μ. κοντά στα ΤΕΙ προς Πανεπι­
στημιακή κλινική. Στάση Τσάκαλου. 
Χωρίς θέρμανση, 3 υπνοδωμάτια με 
ντουλάπες, μεγάλη κουζίνα, καθιστι­
κό, σαλοτραπεζαρία, μεγάλη βεράν­
τα και αυλή. Τηλ. 250.736 ■ 251.668
(Ε963) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρικό πιάνο σε 
άριστη κατάσταση. Πληρ. κ.
Χάρη Βενέρη. Τηλ. 286.334 
(Π275) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Οργανωμένο TEAM για να αναλάβει τις δύο πα­
ραλίες του Ξενοδ. Συγκροτήματος

CAPSIS BEACH 
Αγίας Πελαγίας

και να συμπεριλαμβάνει Σχολή WINDSURFING, 
Σχολή SKI, Αλεξίπτωτο και όλα γενικά τα θαλάσ­
σια σπορ.
Πληροφορίες: κ. Κατενίδη, τηλ. (081) 811212, 
811112.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα BMW 518 I 
1800 co, BMW 315 1600 co, ΠΕΖΩ 
1300 co, ΡΕΝΩ 9 1100 co, OPEL 
ASCONA 1600 co, VOLKSWAGEN u- 
δρόψυκτα, VOLKSWAGEN αερόψυ- 
κτα, FORD TRANSIT. Αυτοκίνητα για 
πολύτεκνους ανάπηρους, μετανά­
στες, ναυτικούς. Πληροφ. τηλ 229.604 
Είσοδος Βιομηχ. Περιοχής Ηρα­
κλείου Λεωφ. Καλλιθέας.
(Π 277) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2,5 στρεμ. περί­
που στου Κοκκίνη Χάνι ανατολικά του 
κέντρου Χατζή και έναντι ξεν. ΑΚΤΗ 
με πρόσοψη 21 μ. της παλαιάς Εθν. Ο­
δού εντός οικισμού με κάλυψη 70%. 
Τηλ. 223.898 απόγευμα.
(Π286) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 λιόφυτα με συνολικό 
αριθμό ελαιοδένδρων 90 στην περιο­
χή Καλού Χωριού Πεδιάδας, 26 χλμ. 
απο το Ηράκλειο, καθώς και παλιά οι­
κία στο κέντρο του χωριού σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ: 258187 όλες τις ώρες. 
(Π 279) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN υδρόψυ- 
κτο 85 μοντ. σε άριστη κατάσταση. 
Πληρ. τηλ 257980
(Π 278) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος για Τουριστικό 
μαγαζί. Τηλ. 256.210 ■ 256.016 αό 
9π.μ.-2.30μμ
(Ζ904) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Σχεδιάστρια ή απόφοιτη 
Τεχνικού Λυκείου. Τηλ. 226.712 ■ 
221.727
(Ζ874) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσημη για να 
εργασθεί σε Καφετέρια- Pub πολυτε­
λείας στη Λ. Δημοκρατίας. Τηλ. 
229.033 - 228.178
(Ζ889) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός πεπειραμέ­
νη. Τηλ. 230.629 - 235.863
(Ζ902) V6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσημη για να 
εργασθεί σε Καφετέρια στις Γούρνες 
Πεδιάδος. Τηλ. 761.550 απόγευμα με­
τά τις 6μμ.
(Ζ901) ί-4

ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νέοι, δραστήριοι απόφοιτοι Γυμνασίου Λυκείου με δίπλωμα ο- 
δηγήσεως Γ' Κατηγορίας για θέσεις πωλητών και οδηγών πω- 
λητών σ’ όλη την Κρήτη.
Μισθός ικανοποιητικός, μόνιμη εργασία. Προϋπηρεσία επι­
θυμητή.
Πληροφ. τηλ 251633-251628

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί τεχνίτες και 
βοηθοί Αφοί Καμπάνη 62 Μαρτύρων 
αρ. 63. Τηλ. 256122.
(Ζ-864) 1-8

Παρά σοβαράς Εταιρείας ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
μικρός από 14-18 ετών για να εργα- 
σθεί. Τηλ. 222.710
(Ζ849) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες να εργα- 
σθούνσε ΠΑΜΠ. Αποδοχές πολύ κα­
λές. Τηλ. 289.176 8μμ.
(Ζ862) μο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργασία με ξενοδοχεία, 
πανσιόν, επιπλωμένα διαμερίσματα 
και βίλλες. IAN TOURS Έβανς 32. 
Τηλ 289171-286336.
(Ζ-879) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια. Πληροφορίες 
κατάστημα Γαζανού. Δικαιοσύνης 51. 
(Ζ-877) - 1-6

Από Α.Ε. που εδρεύει στο Ηράκλειο 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για μόνιμη καθημερινή 
απασχόληση ηλεκτρολόγος με ειδι­
κότητα στην κατασκευή πινάκων- 
αστεροτριγωνικών και μηχανουργός 
εφαρμοστής. Προσόντα δετή πείρα, 
απόστρατος. Τηλ. 227.101 ■ 227.733 α­
πόγευμα.
(Ζ776) ■ 1-20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
και κερδίστε πολλά χρήματα προω­
θώντας τα είδη μας. Στην έκθεση μας 
σε δύο ορόφους θα βρείτε μεγάλη 
ποικιλία σε ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, Φορέματα, 
Σύνολα, Φούστες, Ζακέτες, αδιάβρο­
χα, ΕΣΩΡΟΥΧΑ ΣΕ ΣΤΟΚ, Φόρμες, 
Μπουρνούζια, Είδη Προικός, ΚΟ­
ΣΜΗΜΑΤΑ κ.λ.π. Δίδονται δείγματα 
για επιδείξεις. Δώρα, πριμ. Πληρ. τηλ.
257.024 ■ 256.287
(Ζ804) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΑΙ διαμερίσματα σε πο­
λυκατοικία λουξ κατασκευής κεντρι­
κές γραμμές θερμάνσεως. Τηλεό­
ραση, τηλέφωνο. Οδός ΕΚΑΒΗΣ Πε­
ριφέρεια Μεσαμπελιές. Τηλ: 284218 
Ε-55 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ισόγειο ανεξάρ­
τητο με κεντρική θέρμανση και χωρίς 
κοινόχρηστα στο Μασταμπά. Πληρ. 
Τηλ:232432 

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα για οιαν- 
δήποτε επαγγελματική χρήση στην 
οδό 1770 (δίπλα στο πρώην Ιπποκρά- 
τειο). Πληρ. τηλ: 286.483
Ε-53 1-15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στις Πατέλλες α) 
συνεργείο αυτοκινήτων με πλήρη ε­
ξοπλισμό εμβαδού 90 τ.μ. και β) μαγα­
ζί 70 τ.μ. Πληρ: τηλ: 236659
Ε-52 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυομισάρι στην Αυλώ­
νας 10 (Κομμένο Μπεντένι) Τηλ: 
253683, 253847 κ. Ευγενία.
Ε-51 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες πολυτελούς κατασκευ­
ής στην οδό Κονδυλάκη 19. Πληρ. 
τηλ. 241645, 224173.
(Ε-33) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 1 δωμά­
τιο, λουτρό, κουζίνα, κεντρική θέρ­
μανση, επιπλωμένη στο Μασταμπά 
Δελφών 2 και Γ. Σκουλά. Τηλ. 230-732. 
(Ε-32) 1-2

ΔΙΑΦΟΡΑ

Χάθηκαν άδεια αυτοκινήτου, κυριότη­
τα, δίπλωμα τρίκυκλης αγροτικής μη­
χανής, στο μηχανολογικό Ηρακλείου, 
τα οποία ανήκουν στον Μακρυπόδη 
Α. Ιωάννη. Τηλ. 259678.
(Δ-741) 1-3

ί ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις-ΒΙΝΤΕΟ-Ραδιομαγνητό- 
φώνα-Πικάπ-Στέρεο και απλά. Τοπο­
θέτηση κεραιών TV. Ταχεία εξυπηρέ­
τηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253.714 ■ 
253.745
(Δ ) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Σε μια πλούσια έκθεση 100% εγγυη­
μένα ψυγεία β’ διαλογής από κατα­
σχέσεις. Μεταχειρισμένα ψυγείο απο 
16.000, κουζίνες από 9.000, πλυν ηρια 
από 15.000, έγχρωμες TV από 65.000 
Αγοράζομε το παλιό σας ψυγείο, 
πλυντήριο, κουζίνα, TV ασπρόμαυρη 
και ανταλλάσσομε με καινούρια τε­
λευταία μοντέλα. Μάχης Κρήτης 30, 
τηλ. 256939. ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ
(Δ-732) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα 70 τ.μ. 
και γκαρσονιέρα έναντι παλαιών ΚΑ- 
ΤΕΕ. Τηλ: 253749, 861209
Ε-50 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία αποτε­
λούμενη απο 2 υπνοδωμάτια, σάλο- 
τραπεζαρία, χωλ, κουζίνα και αυλή. 
Οδός Αριστείδου 19 Κατσαμπάς. Τηλ: 
253214
Ε-49 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100 τ.μ. 
2ος όροφος 4 δωματίων και λοιπών 
βοηθητικών χώρων Οδός Βουρδου- 
πάδων 23. Τηλ: 281210 ώρες κατ/των. 
Ε-48 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι, Παρασκευοπού- 
λου 3 Πληρ. 231.123
Ε-47 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα για κο­
πέλα στον Πόρο καινούργιας κατα­
σκευής δίπλα σε στάση. 25.000 δρχ. 
(συμπεριλαμβάνεται φως-νερό- 
κοινόχρηστα κ.λ.π). Τηλ: 283471 ώρες 
καταστημάτων.
Ε-46 1-3

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Για ανθρώπους με μεγάλες απαιτήσεις
Πωλείται οροφοδιαμέρισμα 250 τ.μ., βεράντες, ανεμπόδιστη 
θέα, πολυτελής κατασκευή, πολλά εξτρά.

Πληροφορίες, καθημερινά, από 19.00-21.00, τηλ. 251278.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο της 
πόλης επιπλωμένα δωμάτια πλή­
ρως εξοπλισμένα, μοντέρνα, 
φθιαγμένα με γούστο σε χαμηλές 
τιμές. Σε κοπέλες εργαζόμενες ή 
σπουδάστριες. Τηλ. 284-174.
(Ε-36) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία καινούργιας κα­
τασκευής με δύο κρεβατοκάμαρες με­
γάλη σαλοτραπεζαρία και λοιπούς 
βοηθητικούς χώρους (Ερμή 19 Αγ. Ιω­
άννης). Πληρ. 5-9μμ. Τηλ. 0891/ 23.170 
(Ε25) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι α' ο­
ρόφου, Τριανδρίας 10 Κατσαμπάς.
Τηλ. 242.324
(Ε28) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στα παλαιό ΚΑ- 
ΤΕΕ, Δημ. Γληνού 27. Τηλ. 250.301 
(Ε27) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξοπλισμένο μη­
χανουργείο 100 τμ. με αυλή περι­
φραγμένη 400 τμ. εντός Βιομηχα­

νικής Ζώνης ΦΟΙΝΙΚΙΑΣ. Κατάλλη­
λο για φανοποιείο, κατασκευές 
σιδήρου, αλουμινίου κλπ. Τηλ. 
252013, 237647.
(Ε-31) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούριο διαμέρισμα 
4άρι στον Ξηροπόταμο, δίπλα στην 
μάντρα Κουκουριτάκη. Τηλ. 251133. 
(Ε-34) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυομισάρι Νεοφύτου 
Πεδιώτου 10. Τηλ. 280136.
(Ε-30) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Αντ. Κα- 
στρινάκη. Τηλ. 237403.
(Ε-29) 1-5

Σε νεόκτιστη οικοδομή στον 
Πόρο κοντά στη στάση Λεω­
φορείου ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε 
φοιτήτριες γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες πολυτελούς κατα­
σκευής με κεντρική θέρμαν­
ση, κουζίνα, ψυγείο κ.λ.π.
Τηλ. 255.838
(Ε814) 1-20

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο 
Κρήτης.
(Δ604) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
Τώρα με τις διακοπές μπορείτε ν’ α­
ναπληρώσετε τσχαμένο χρόνο. Πα­
ραδίδονται μαθήματα Μαθηματικών 
όλων των τάξεων Γυμνασίου- 
Λυκείου-Δέσμες απο έμπειρο Μαθη­
ματικό. Τηλ: 232757
Μ-267 1-3

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια αναλαμβά­
νει υπεύθυνα μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου-Δεσμών στα μαθήματα της 
ειδικότητάς της. Τηλ. 234.539
(Μ264) 1-8

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γαλλικής Φιλολογίας 
Πανεπιστημίου Αθηνών και Sorbonne 
III παραδίδει μαθήματα στο σπίτι της 
Τηλ. 229.140 - 224.230
(Μ260) 1.6

ΦΥΣΙΚΟΣ με διδακτική πείρα 
στο Πανεπιστήμιο Κρήτης πα- 
ραδίδει μαθήματα Φυσικής 
Μαθηματικών Δεσμών σε μα­
θητές Γυμνασίου, Λυκείου.
Τηλ. 235.218
(Μ265) 1-12

Φοιτήτρια Αρχαιολογίας παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα σε μαθητές γυ­
μνασίου Αρχαία-Νέα Ελλ., Ιστορία, 
Έκθεση και Αγγλικά σε προχωρημέ­
νους και αρχάριους. Τηλ. 287437.
(Μ-266) 1-4

ι
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Ο ΠΛΟΙΑΡΧΟΣ ΧΑΡΑΛ. ΧΑΣΟΥΡΑΚΗΣ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ

ΣΕ ΛΕΠΤΟΣΗΜΕΙΟ ΟΙ ΣΧΕΣΕΙΣ ΝΙΑΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΛΙΒΥΟΥΣ

SERVIN ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε

Γνωστοποίηση
Για λόγους απογραφής οι εγκατα­

στάσεις ττης SERVIN ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ

θα ττ οι pcx. μείνου ν κλειστά 

27/12/88 έως και 2/1/89

προσφέρουν

Εταιρείες φαντάσματα 
πίσω απο τον Μαραγκάκη

κακή όταν είχε δημιουργηθεί το θέμα

Συνέχεια στο θέμα που εί­
χε δημιουργηθεί τον περασμέ­
νο Σεπτέμβριο με την 
«αιχμαλωσία» των Ελλήνων 
ναυτικών στη Λιβύη. Σήμερα 
δημοσιεύομε επιστολή ενός 
απο τους ναυτικούς, του 
Πλοιάρχου Χαράλαμπου Χα- 
σουράκη, που απαντά σ’ όσα υ­
ποστήριξε απ’ τις στήλες της 
«Π» το περασμένο Σάββατο ο 
Μανόλης Μαραγκάκης.

Στην επιστολή σημειώ­
νονται:
Αγαπητή «ΠΑΤΡΙΔΑ», 
Σε απάντηση της επιστολής 
του κ. Εμμ. Μαραγκάκη, τηνο-

ποια δημοσιεύσατε στο φύλλο 
του περασμένου Σαββάτου, 
και με την οποία αναφέρονται 
σε βάρος μου απαράδεκτα 
πράγματα, παρακαλώ να δημο­
σιεύσετε με τον ίδιο τρόπο τα 
επόμενα:

Πρώτον:Το τυπικό ιστορι­
κό της σύστασης και των αλλα­
γών της εταιρίας που εμπνεύ­
στηκε ο κ. Μαραγκάκης, ο ο­
ποίος είχε και διατηρεί, όπως 
ο ίδιος αναφέρει, δουλειές με 
τους Λίβυους, και στην οποία 
είχα την ατυχία να εμπλακώ, 
είναι όπως το αναφέρει. Η ου­
σία είναι εντελώς διαφορετική. 
Ενδεικτικά θα αναφέρω ορι­
σμένα σημεία αυτής της υ­
πόθεσης.

Δεύτερον: Σε όλες τις 
τροποποιήσεις της εταιρτίας α­
ναφέρεται ότι αυτή «παρέμει- 
νε ανενεργός», «δεν λει­
τούργησε ουσιαστικά» κ.λ.π. 
Τούτο είναι και η πραγματικό­
τητα. Η εταιρία δεν ελειτούρ- 
γησε ποτέ, τόσο κατά την 
«διαχείριση» του κ. Μαραγκά- 
κη, ο οποίος υπήρξε και ο μό­
νος Διαχειριστής της απο την 
σύστασή της, όσο και μετά την 
αυθαίρετη και παράνομη, μο­
νομερή αυτοκατάργησή του (!) 
και τον εξ ίσου αυθαίρετο και 
παράνομο, επίσης μονομερή 
(εκ μέρους του κ. Μαραγκάκη 
κατά την 26/8/88) «διορισμό»

ως Διαχειριστή του κ. Πέτρου 
Μανιδάκη, Λογιστή, υπαλλή­
λου της Αγροτικής Τράπεζας. 
Κατά συνέπεια είτε αυτός ο ό­
ρος είναι σωστός, οπότε χρέη 
η εταιρία δεν είχε γιατί δεν λει­
τούργησε, είτε ο Διαχειριστής 
της κ. Μαραγκάκης επιχείρη­
σε και επιχειρεί φοροδιαφυγή 
για εισοδήματα, που εγώ ως ε­
ταίρος δεν είδα ποτέ!.. Τόσο 
αυτός όσο και ο λογιστής κ. 
Πέτρος Μανιδάκης άδικα προ­
σκλήθηκαν να εμφανίσουν νό­
μιμα θεωρημένα και νόμιμα 
τηρημένα βιβλία και παραστα­
τικά της εταιρίας για να εξα­
κριβωθούν τα αποτελέσματα 
της διαχείρισής τους. Τέτοια, 
όμως δεν υπάρχουν γιατί η ε­
ταιρία ήταν και παρέμεινε «ε­
ταιρία φάντασμα» με αποκλει­
στικό σκοπό την κάλυψη των 
προσωπικών δραστηριοτήτων 
του κ. Μαραγκάκη.

Τρίτον: Και ερχόμαστε 
στις διαφορές με τους Λίβυ­
ους. Την 15/9/88 ο κ. Μαραγκά- 
κης, μετά απο την πίεσή μου 
αποχώρησε απο την εταιρία- 
φάντασμα, αφού εδήλωσε ότι 
καμιά απολύτως οφειλή δεν υ­
πήρχε προς κανένα. Την εται­
ρία, φυσικά, την πήραμε εμείς 
για να την ενεργοποιήσουμε. 
Την 23/9/88, δηλαδή οκτώ ημέ­
ρες μετά την αποχώρηση του 
κ. Μαραγκάκη απο την εταιρία

και οκτώ μήνες μετά την παρα­
λαβή και συνεχή εκμετάλλευ­
ση των Λιβυκών σκαφών, 
υποστήκαμε, στην Ντέρνα, τό­
σο εγώ όσο και ο άλλος καπε­
τάνιος Νικόλαος Βρεττός, την 
αφόρητη τρομοκρατική συμπε­
ριφορά των Λιβύων (και ειδικό­
τερα απο τον εκπρόσωπό τους 
και συνεντευξιαζόμενο εδώ κ. 
Περράτη...), για να «αναγνωρί­
σουμε» οφειλή... 21.000.000, 
απο δραστηριότητες της «εται­
ρίας φάντασμα». Αυτές οι δρα­
στηριότητες είχαν (υποτίθεται) 
αναπτυχθεί, φυσικά, κατά την 
διάρκεια της διαχείρησης του 
κ. Μαραγκάκη. Γιατί οι Λίβυοι 
ξύπνησαν και ζήτησαν τα «δι­
καιώματα τους» μετά απο τό­
σους μήνες αλλ’ αμέσως μόλις 
αποχώρησε απο την τυπική 
(αλλά και ουσιαστική) εκμετάλ­
λευση των Λιβυκών σκαφών ο 
κ. Μαραγκάκης; Και επί τέλους 
γιατί δεν είχαν πληρωθεί απο 
τους Διαχειριστές (επίσημο και 
ανεπίσημο) κ.κ. Μαραγκάκη 
και Μανιδάκη;

Τέταρτο: Όσα αναφέρα­
με είναι απλώς ενδεικτικά για­
τί το θέμα εξακολουθεί να 
βρίσκεται στα χέρια της Δι­
καιοσύνης και μάλιστα θα πά­
ρει και την αναγκαία ποινική 
διάσταση. Οι αποφάσεις του 
δικαστηρίου του Ρεθύμνου α­
φορούσαν τη λήψη ασφαλιστι­
κών μέτρων και απλώς 
πιθανολόγησαν τις καταστά­
σεις, οι οποίες ήταν αρκετά πε­
ρίπλοκες ώστε να αιτιολογή­
σουν την εσφαλμένη 
διάγνωση.
Λυπούμαι γιατί απασχολώ τις 
στήλες σας αλλά το γεγονός 
ότι φωνάζει ο κ. Μαραγκάκης 
για να φύγει ο Χασουράκης 
απο την επιδίωξη των νόμιμων 
διεκδικήσεων του, με αναγκά­
ζει να απαντήσω αυτά τα λίγα. 
Δεν θα επανέλθω γιατί τον λό­
γο θα έχει η Δικαιοσύνη.

Ηράκλειο την 19/12/88 
Με εκτίμηση 

Χαράλαμπος Ν. Χασουράκης 
Πλοίαρχος Ε.Ν.

Έκθεση με κεραμικά, ξυλόγλυπτα, εικόνες και κηροπήγια, φτιαγ­
μένα από τους κρατούμενους στις φυλακές της Αλικαρνασσού, λει­
τουργεί στα γραφεία της ΝΕΛΕ Ηρακλείου (Ζωγράφου 8, 2ος 
όροφος).

Οι σαράντα κρατούμενοι που δουλεύουν στα σύγχρονα εργαστή­
ρια κεραμικής και ξυλογλυπτικής των φυλακών, εκθέτουν κατα­
σκευές χρήσιμες και πανέμορφες με Χριστουγεννιάτικο ντεκόρ. 
Μικρά κουκλόσπιτα φτιαγμένα με υπομονή και μεράκι από σπίρ­
τα, ιστιοφόρα, παραδοσιακά ξυλόγλυπτα, από μπιζουτιέρες, καθρέ- 
πτες, σεντούκια, πλήθος από μικρά πολύχρωμα κηροπήγια και 
όμορφα μοντέρνα κεραμικά κατάλληλα για κάθε γούστο.

Η έκθεση η οποία ολοκληρώνεται ις 3 Ιανουάριου, θα είναι α­
νοικτή τις εργάσιμες ημέρες από τις 8 ,ο πρωί έως τις 2 το μεσημέρι.

Η ανάποδη
συνέχεια από σελ. 1 

ούτε πρός τα αριστερά! Η διαπί­
στωση, θέλει θαυμαστικό και ε­
δαφιαία υπόκλιση για την λογική 
της. Αν μπορούμε να βρούμε λο­
γικό ειρμό, σε τέτοια συγκόλλη­
ση λέξεων. Η φράση, αποτελεί 
παραβίαση όλων των αρχών της 
Αριθμητικής, και της Γεωμε­
τρίας ακόμη.

Αν μεγαλώνει ο όγκος των 
αναποφάσιστων, απο που μεγα­
λώνει; Απο που φεύγουν, αν εί­
ναι σωστή η συνέχεια της 
διαπίστωσης της σύσκεμης, ότι 
«ο λαός στην περιφέρεια και 
στους νομούς στηρίζει το ΠΑ­
ΣΟΚ και την Αλλαγή»; Για την 
Αλλαγή, δεν υπάρχει αντίρρηση, 
ότι αυτή θέλει, και τη στηρίζει ο 
λαός. Όμως, για το... άλλο πως 
γίνεται να διογκώνεται το ποσο­
στό των αναποφάσιστων, που έμ­
μεσα στη δράση αναγνωρίζεται 
ότι δεν προέρχονται ούτε απο τη 
δεξιά ούτε απο την αριστερά. Και 
βέβαια, δεν προέρχονται απο

της ιστορίας
τον κ. Ζίγδη. Απο που λοιπόν 
προέρχονται οι αυξανόμενοι α­
ναποφάσιστοι, και πως ύστερα 
στηρίζει ο λαός αυτά που λένε;

Ατύχησε στη διατύπωση του 
τελικού κειμένου της, η σύσκε- 
yn των στελεχών, τουλάχιστο σε 
ότι αφορά τις διαπιστώσεις αυ­
τές. Δεν υπάρχεια αμφιβολία ότι 
ο λαός πραγματικά 8έλει αλλα­
γή. Μα είναι το ίδιο αναμφίβο­
λο, πως δεν μπορούν πια να την 
φέρουν αυτοί που διένευσαν ο­
ράματα και ελπίδες με φραστι­
κά πυροτεχνήματα. Αλλαγή και 
σημερινοί διαχειριστές της εξου­
σίας είναι πράματα ετερόκλητα 
τώρα πιά. Ανάμεσα τους σφηνώ­
θηκε η πίκρα και η απογοήτευ­
ση. Και τα οράματα έχουν χαθεί. 
Κι έμειναν στη θέση τους κάποια 
γκρίζα κενά, που φοβερίζουν. 
Κρίμα. Γιατί αληθινά θα μπορού­
σε και την Αλλαγή να στηρίζει ο 
λαός, και το ΠΑΣΟΚ. Αλλά εί­
παμε και πιο πρίν: Είναι ακαθό­
ριστη και άγνωστη, η ανάποδη 
της ιστορίας...

Σ. Σταυρακάκης

^ΘΑΥΜΑΤΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΙ^
ΣΤΟ STUDIO BOSCH-ΧΡΗΣΙΆΚΗΣ

Ελάτε από 12 μέχρι 22 Δεκεμβρίου 
στο STUDIO BOSCH - ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ 
στη μεγάλη παρουσίαση της BOSCH, 
«Θαύματα Τεχνολογίας».

Μη χάσετε τη μοναδική αυτή ευκαιρία 
να γνωρίσετε τις νέες εξελίξεις στις 
οικιακές συσκευές της BOSCH και να 
δείτε από κοντά τη γερμανική ποιότητα 
και τεχνολογία που κάνουν κάθε

ηλεκτρική συσκευή BOSCH να είναι... 
ακόμα ένα ΘαύμαΤεχνολογίας.

STUDIO BOSCH - ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ
Δημοκρατίας 91, Ηράκλειο, Τηλ. (081) 235 662
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η Δύναμη της Memory στο SOFTWARE 
και η Εγγύηση της ERGODATA στο HARDWARE
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QS SAMSUNG AT.
· CPU 80286/10 MHz
• 640 K RAM
• 1 AoppyDisk1,2MB.
• HD 40 MB/28 msc
• Κάρτα οθόνης SUPER EGA
• Οθόνη EGA 14"
• Πληκτρολόγιο 101 Πληκτ
• Ρολά - ημερολόγιο
• Serial - Parallel Ports
• MS-DOS 3.3

_____ •GW-BASIC 3.22

216
Οδ. 1866 (αγορά)

και ενα πρόγραμμα που καλύπτει 
τις αναγκες της ειδικότητας σας!

Q5 SAMSUNG XT.
· CPU 8088-1/10 MHz
• 640 K RAM
• 1 FD 360 KB.
• HD 20 MB
• Κάρτα οθόνης Hercules/Color
• Οθόνη 12” διπλής συχνότητας
• Ρολά - ημερολόγιο
• Serial - Parallel - Joystick 

- Mouse Ports.
• MS-DOS 3.3
• GW-BASIC3.22

και ενα πρόγραμμα που καλύπτει 
τις αναγκες της ειδικότητας σας!

τιμή

450.000 298.000
* Στις τιμές δεν περιλαμβάνεται Φ.Π.Α.

Προγράμματα για:
• Εμπόρους

Γιατρούς 
Καταστήματα 
Ανταλλακτικών 
Λογιστήριο ■ 
Τεχνικών Γραφείων 
Οργάνωση γραφείων

• Δικηγόρους
• Συμβολαιογράφους

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΛΛβΓΠΟΓγ AEBE ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

“PROGRAMMA qsh”
ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ & ΛΑΧΑΝΑ 2 - ΤΗΛ.: 226310 - 226622 FAX: 222131



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ Τ
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Στο πρωτάθλημα μπάσκετ Γ Εθνικής

ΟΦΗ ΚΑΙ ΓΕΗ ΗΤΤΗΘΗΚΑΝ

Αυτή τη φορά από την Αχαϊκή (1-3)

ΝΕΑ ΗΤΤΑ ΤΟΥ ΠΟΑ
ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ

ΣΤΟ Ατσαλένιο, την Κυριακή το απόγευμα, η Αχαϊκή κέρδισε με 
3-1 (!!!) τον ΠΟΑ και τον... βύθισε στην τελευταία θέση του βαθμο­
λογικού πίνακα.

ΑΞΙΖΕΙ να αναφερθεί ότι η ομάδα του Ατσαλένιου έχασε ένα α­
κόμη πέναλτυ και μάλιστα όταν το σκορ ήταν 0-0.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ στο 33ο λεπτό ο Βάβουλας κτύπησε πέναλτυ, 
το οποίο απέκρουσε ο τερματοφύλακας της Αχαϊκής.

ΣΤΟ 48' ο Αγγελόπουλος με σουτ έκανε το 0-1 και στο 63" ο Αθα- 
νασόπουλος το 0-2.

ΣΤΟ 80’ ο I. Μηλιαράς μείωσε σε 1-2, για να «κλείσει» το σκορ 
(1-3) στο 89’ ο Βασιλογιάννης.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Κωνσταντινίδης.
ΠΟΑ: Φωτάκης, Γκουζιώτης, Κάλας, Καστρινάκης, Σαβοϊδάκης, 

I. και Κ. Μηλιαράς, Κοκόσης, Τζιοβάρας (60’ Σινάνης), Ρωμανάκης 
- (46’ Χατζηλουκάς), Βάβουλας.

Το τοπικό πρωτάθλημα
Ο ΑΟΤ στον α' Όμιλο και το Ασή- 

•μι στον 6' εξακολουθούν να βρίσκον­
ται στην κορυφή του βαθμολογικού 
πίνακα της Β’Κατηγορίας. Αναλυτικά 
τα αποτελέσματα των αγώνων του Σαβ-

ΟΦΑ ■ Μεσοχώρια 
Δωριέας ■ Δόξα Ηρ. 
Ασήμι ■ Ρωμανός

5-1
3-2
5-1

βατοκύριακου είναι τα εξής: 
ΑΟΚΑ - Ολυμπιακός Ηρ. 
Θύελλα ■ Κόροιβος 
Ατρόμητος ■ Σκινιάς 
Ρ-αύκος - Αστραπή 
Ροδιά ■ ΠΑΟΚ 
Γόρτυς ■ Χείμαρρος 
Δάφνες ■ Ζαρός 
Δειλινά ■ Δαίδαλος 
Κόρακας ■ Θέρισσος 
Τεφέλι ■ ΑΕΛΠ 
ΑΟΤ - Μοίρες

0-2 
4-0 
1-1
0-3 
1-1 
2-1
1-1
4-0

2-3
3-2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ε­
νημερώνει τους Παραγωγούς 
ότι έγινε νέα παραλαβή

ΚΑΡΑΜΠΟΓΙΑΣ
ΠΩΛΗΣΗ: Χονδρική - Λιανική.
Πληροφορίες: 62 Μαρτύρων 
210 - Γιόφυρο, τηλ. 250712.

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
στην Υπηρεσία του 

Αγρότη.

Ο ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ Α.Ο. ΑΣΗΜΙΟΥ

ΔΕΝ έγιναν το Σαββατοκύρια­
κο αγώνες του πρωταθλήματος 
μπάσκετ Γυναικών Α’ Εθνικής. 
Στην Γ' Εθνική Ανδρών οι ομά­
δες της πόλης μας ΟΦΗ και ΓΕΗ 
ηττήθηκαν. Στο τοπικό της Α' Κα­
τηγορίας δεν είχαμε εκπλήξεις. 
Αναλυτικά η κίνηση στο μπάσκετ, 
για όλες τις Κατηγορίες, μας δί­
νει την παρακάτω εικόνα:

Γ’ Εθνική 
Ο ΟΦΗ ΕΧΑΣΕ 
ΣΤΗΝ ΤΡΙΠΟΛΗ

Στην Τρίπολη ο τοπικός Πα­
ναρκαδικός κέρδισε τον ΟΦΗ με 
90-84. Η ομάδα της πόλης μας έ­
χασε την νίκη στο τελευταίο πεν­
τάλεπτο όπου έκανε αρκετά 
λάθη. Τα δλεπτα: 14-10, 23-21, 
30-30, 47-47, 56-56, 63-63, 75-74, 
90-84. Πολύ καλή η διαιτησία των 
κ.κ. Διαμαντή και Αλεξόπουλου.

Τρίπολη: Σμυρνιώτης 8, Γού- 
ναρης 23 (2), Χρονόπουλος 7, Α- 
λεξόπουλος 10, Ζαμπαθάς 8, 
Κουτσουμπάς 2, Μπαλίσκος 4, 
Λουρίδας 8.

ΟΦΗ: Σκουλατάκης 2, Πολίτης 
7, Τερεζής, Μπαντάς 3, Δελαπά- 
σχος 15, Πετρουγάκης, Ζουρνατ- 
ζίδης 26, Σκαραντωνάκης 17, 
Κυριακάκης 14.
Η ΓΕΗ ΥΠΕΚΥΨΕ 
ΣΤΟΝ ΚΟΛΟΣΣΟ

Ένας κούκος δεν φέρνει την 
άνοιξη. Αυτό έγινε στον αγώνα 
της ΓΕΗ με τον Κολοσσό Ρόδου 
όπου ο Σαατσάκης πραγματο­
ποιώντας θαυμάσια εμφάνιση 
δεν κατάφερε να παρασύρει 
στον ρυθμό του τους άλλους 
συμπαίκτες του με αποτέλεσμα η 
ομάδα αν και πέτυχε 99 πόντους, 
να χάσει από τον Κολοσσό Ρό­
δου με 103-99. Ήταν ένα παιχνί­
δι που κράτησε αμείωτο το 
ενδιαφέρον των φιλάθλων μέχρι 
και στο τελευταίο λεπτό. Η ΓΕΗ 
στηρίχτηκε στους περιφερεια- 
κόυς της παίκτες όμως είχε πολ­
λά προβλήματα στο ριμπάουντ. 
Εκεί έχασε όλες τις μάχες. Τα 
δλεπτα ήταν: 9-14, 18-24, 36-32, 
47-40, 62-66, 75-72, 84-88, 99-103. 
Καλή η διαιτησία των κ.κ. Ορφα­
νού και Ευαγγελινού.

ΓΕΗ: Σαατσάκης 33 (4 τριπ), 
Διαλεκτάκης 21 (2), Καλαϊτζάκης 
23, Πετράκης 3, Παππάς 6, Καρ- 
λάφτης 9 (1), Γεωργακάκης 4.

Κολοσσός: Αρφαράς 5 (1), Διά- 
κουλας 29 (1), Μαρκάκης 13, Τσι- 
κλέας 32, Κρητικός 13 (1), 
Στεργάκης 7, Χατζηωαννίδης 2, 
Φραγκεσκάκης 2.

Α’ Κατηγορία

Ο Αθλητικός Όμιλος Ασημιού σας προσκαλεί στις 23 Δε­
κεμβρίου ημέρα Παρασκευή στο κέντρο «Χυντηράκη» όπου θα

Ο ΟΑΑΗ 114-38
ΤΑ ΔΕΙΛΙΝΑ

Τι μπορεί κανείς να πει για αυ-

γίνει ο χορός του.
1-3

τό το παιχνίδι. Το σκορ 114-38, με 
το οποίο ο ΟΑΑΗ κέρδισε τα Δει­
λινά, τα λέει πιστεύουμε όλα. Να

προσθέσουμε όμως, ότι από τον 
ΟΑΑΗ απούσιαζαν οι Παπαδημη- 
τρίου (έκανε εγχείρηση στις αμυ­
γδαλές) και ο Χλαπάνης, 
Αμανάκης. Τα δλεπτα ήταν: 7-16, 
10-31, 19-45, 26-60, 26-62, 30-81, 
33-97, 38-114. Καλή η διαιτησία 
των κ.κ. Σκανδαλάκη και 
Κατσελή.

Δειλινά: Μαυρογιάννης 1, Μα- 
νουσάκης 2, Τσιγκένης 4, Γρύλ- 
λης 7 (1), Τσαγκαράκης 7, 
Φρέσκος 1, Σμυρνόγλου 1, Χαιρέ- 
της 15.

ΟΑΑΗ: Καραφύλης 23 (4), Ση- 
φομιχελάκης 15, Ζωγραφάκης 2, 
Μέτσας 29, Μουδιώτης 21, Μαρ- 
νελάκης 4, Ψαράς 20 (2), 
Σηφάκης.
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
97-41 ΤΟΝ ΟΑΧ

ΑΝ και αγωνίστηκε με πολ­
λές ελλείψεις, ο Εργοτέλης δεν 

δυσκολεύτηκε να κερδίσει (97-41) 
τον ΟΑΧανίων, το Σάββατο το 
βράδυ στο κλειστό γυμναστήριο 
Ηρακλείου.

ΤΑ δλεπτα: 12-3, 21-12, 24-18, 
40-18, 46-22, 64-27, 80-36, 97-41.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Πολάκης και 
Αντωνακάκης.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Μακράκης 25 (4 
τριπ.), Χαρωνίτης 18, Παπαδάκης 
18, Σταυρακάκης 7, Χρυσός 7, 
Τζανάκης 2, Λατζουράκης 17, 
Σφακιανάκης 3.

Ο.Α. Χανιών: Κώτσογλου 7, 
Καστρινάκης 14, Κομποράκης 3, 
Μητριτσάκηςί, Χαριτάκης 1, Κε- 
λαϊδής, Παπαδάκης 6, Ζέρβας 6. 
Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ
ΠΗΡΕ ΤΟΝ ΚΡΟΝΟ

ΣΤΟ κλειστό της Αλικαρνασ­
σού ο Ηρόδοτος κέρδισε 84-66 
τον Κρόνο.

ΤΑ δλεπτα: 7-7, 1δ-1δ, 31-19, 
42-29, 60-40, δ8-δθ, 69-69, 84-66.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Ευαγγελι- 
νός και Ανιτσάκης.

Ηρόδοτος: Χριστινάκης, Χατ- 
ζηπαναγιώτης 10, Μίγκλης 14 (1), 
Κτενιαδάκης, Παύλου 8, Τσιρά- 
κος 6, Πίσσας 8, Πετράκης 17, 
Κόκκινος 21 (1).

Κρόνος: Λιναρδάκης, Πίσσας 
8, Λυδάκης 7 (1), Καλοχριστιανά- 
κης 21, Νικολόπουλος 7, Μεσσα- 
ριτάκης, Γερόλυμος, Τσαγάκης 
13.
Ο ΣΗΤΕΙΑΚΟΣ
76-55 ΤΟΝ ΟΦΑ

ΣΤΗ Σητεία ο τοπικός Σητεια- 
κός κέρδισε τον ΟΦΑ (Αναγέννη­
ση) με 76-55. .

ΤΑ δλεπτα 7-8, 17-1 δ, 24-23, 
34-31, 47-41, 60-45, 66-46, 76-55.

Καλή η διαιτησία των κ.κ. Χαλ- 
κιαδάκη και Μπακιρτζή.

Σητειακός: Χαιρετάκης 31, Φυ- 
γετάκης 9, Αναγνωστάκης 9, Πε- 
τροσιάν 18, Χατζηαθανασιάδης

7, Μανωλίδης 2, Φραγκούλης.
Αναγέννηση: Φραγκιαδάκης 

10, Γαβριλάκης 8, Ψαθάκης 13, 
Μαραγκάκης 8, Φραγκιαδάκης 5, 
Παπαδαντωνάκης 5, Σπυριδάκης 
6, Πετράκης.

Η βαθμολογία
ΣΕ 12 αγώνες η βαθμολογία 

στην Α' Κατηγορία Κρήτης έΛει

Περιστέρι - ΟΑΧ 52-73
Παιδικό

ΓΕΗ - ΟΦΗ 82-57
Άθλεση - Ηρόδοτος 65-50
Ηράκλειο - Δειλινά 87-36
Περιστέρι - ΟΑΧ (δεν έγινε)

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Για τις εορτές 
που έρχονται

η ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ

228.103
228.125

ΤΗΛΕΦ. 228.147 -Telex 262631
228.169
228.181 «Λ Α Τ Ω»
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Έχετε μήπως πρόβλημα φιλοξενίας γνωστών, φίλων ή συγγενών;

Εμείς δίνομε τη λύση στο πρόβλημά σας!

• Δε χωράει το σπίτι σας; 
χρησιμοποιήσετε το Ξενοδοχείο μας σαν Σπίτι σας!

Το περιβάλλον μας είναι ζεστό, φιλικό, οικογενειακό!

Οι τιμές μας προσιτές σε όλονς

— Για δύο άτομα θα πληρώσετε 2.900 δρχ. την ημέρα!
— Αν το δίκλινο χρειαστεί να γίνει τρίκλινο, το τρίτο άτομο το 

φιλοξενούμε εμείς! Εσείς θα πληρώσετε πάλι 2.900 δρχ.
— Αν χρειαστείτε δύο δίκλινα, τότε θα πληρώσετε μόνο 5.000 

δρχ. Πέμπτο άτομο το φιλοξενούμε εμείς!
* (Στις παραπάνω τιμές περιλαμβάνονται πρωινό και φόροι)

Κάνετε νωρίς τις κρατήσεις σας

ΣΗΜΕΙΩΝΟΜΕ όχι το πρωινό μας είναι πλουσιότατο. Οι φιλοξενούμε­
νοι στο «ΛΑΤΩ» μπορούν να διαλέξουν από την ποικιλία του μπου­
φέ μας ότι και όσο θέλουν.

ΤΟ ΓΝΩΣΤΟ ΣΑΣ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΠΟΥΛΕΡΙΚΩΝ 

— Κ^ΤΕΨΥΓΜΕΝΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

ΑΛΕΞ. ΦΑΡΣΑΡΗ
ΕΒΑΝΣ 67 (Έναντι ΟΜΗΡΟΛΗ)

:: ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ
Καλά Χριστούγεννα, και 

ευτυχισμένο τον καινούργιο χρόνο.
Και σας προσφέρουμε την ΓΑΛΟΠΟΥΛΑ (Παρα­
γωγής μάς) προς 550 δρχ. το κιλό.

ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ — ΑΥΓΑ πάντα φρέσκα.

διαμορφωθεί ως εξής:
1. Ηράκλειο
2. Εργοτέλης
3. Ηρόδοτος
-. Αναγέννηση
-. Σητειακός
6. Δειλινά
-. Κρόνος
8. Ο.Α. Χανιών

Β’ Κατηγορία
Α.Ο. Λασιθίου ■ ΠΑΝΟΜ 
έγινε)
Ιωνία - ΑΓΟΡ 49 - 53

Γ υναικών

24
22
18
18
18
15
15
14

(δεν

Ηράκλειο - Εργοτέλης 49-35
Εφηβικό

Ηράκλειο - Εργοτέλης 75-49

ΓΙΟΡΤΑΣΤΙΚΗ
ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΤΗΣ ΑΘΛΕΣΗ

Γιορταστική εκδήλωση των 
μελών και αθλητών της Άθλε- 
ση έγινε χθες στο κλειστό της 
πόλης μας. Λεπτομέρειες θα 
γράψομε αύριο.

ΝΑ ΜΗΝ ΓΙΝΟΥΝ 
ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΠΙΚΟΥ 
ΤΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ

Αγανάκτηση επικρατεί στις 
τάξεις των διαιτητών ποδο­
σφαίρου καθώς και ερασιτε­
χνών ποδοσφαιριστών με το 
να ορίσει η επςη αγώνες των 
τοπικών πρωταθλημάτων την 
επόμενη μέρα των Χριστουγέν­
νων. πιστεύουμε ότι η ΕΠ της 
επςη θα ξανασκεφτεί το θέμα 
και θα αναβάλει τους αγώνες.

Ο

Η ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑΧΝΟΥ 

ΤΟΥ ΕΓΟΗ 
αριθ. 2781 κερδίζει την

χρυσή καδένα μετά από κλή­
ρωση της λαχειοφόρου αγοράς 
του Συλλόγου Γονέων και Κη­
δεμόνων του ΕΓΟΗ που έγινε 
Χθες.

ΔΕΝΔΡΑ ■ ΚΛΗΜΑΤΑ
ΒΕΡΥΚΟΚΙΕΣ, ΡΟΔΑΚΙΝΙΕΣ, ΑΧΛΑΔΙΕΣ, ΚΕΡΑΣΙΕΣ, ΑΜΥΓΔΑΛΙΕΣ, 

ΜΗΛΙΕΣ, ΚΑΡΥΔΙΕΣ, ΡΟΔΙΕΣ, ΛΩΤΟΙ, ΝΕΚΤΑΡΙΝΙΑ, ΛΕΜΟΝΙΕΣ, 
ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΕΣ, ΜΑΝΤΑΡΙΝΙΕΣ, ΓΚΡΕΙΠ ■ ΦΡΟΥΤ, ΚΟΥΜ - ΚΟΥΑΤ, 

ΠΕΡΓΑΜΟΝΤΟ, ΕΛΗΕΣ ■ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ, ΧΟΝΤΡΟΛΙΕΣ, 
ΜΟΥΡΕΛΛΑ, ΑΚΤΙΝΙΔΙΑ, ΑΒΟΚΑΝΤΟ, ΕΛΑΤΑ, ΚΑΒΑΚΙΑ κ.λ.π. 

Ποικιλία σε κάθε είδος, 
του καλύτερου φυτώριου της Ελλάδος.

ΚΛΗΜΑΤΑ ΑΜΠΕΛΙΟΥ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΑ
Άνοια και Εμβολιασμένα.

AGROTICA

ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ & Σία Ε.Ε.Ε.
1) Ε9ν. Αντιστάσεως 184 (έναντι ΑΤΕ) Λιμάνι.

2) Κατεχάκη 35, Ηράκλειο.
Τηλ.: 286155 - 286632

ΤΑΒΕΡΝΑ «ΖΕΦΥΡΟΣ»
Λ. Κρέτα Μπητς (Έναντι Ξενοδοχ. «ΛΑΜΠΗΣ»)

ΤΗΛ. 821-102

Ανοίγουμε σήμερα Σάββατο 
17 Δεκεμβρίου.

Σας περιμένουμε σ’ένα ζεστό και ευχάριστο πε­
ριβάλλον, εκλεκτή κουζίνα, τιμές ταβέρνας. 
Πλούσιο, ποικίλο πρόγραμμα.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ μπουζούκι 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΕΤΣΑΛΑΚΗΣ κιθάρα ■ τραγούδι 

ΝΙΚΟΣ ΚΑΛΠΑΤΖΗΣ κιθάρα ■ τραγούδι.

ΥΠΕΓΡΑΨΕ 
Ο ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 

ΣΤΟΝ ΕΡΓΟΤΕΛΗ
Χθες το βράδυ η Διοίκηση του 

Εργοτέλη, καταβάλλοντας μεγά­
λες προσπάθειες, απέκτησε από 
την ΕΑΡ για 6 μήνες τον ταλαν­
τούχο Παναγιώτη Οικονόμου.

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ
Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
(Σε 14 αγώνες)

1) Ποσειδώνας
2) Εθνικός
3) ΠΑΝΟΜ
4) Μινωϊκή
5) ΕΓΟΗ
6) Αλμυρός
7) Τύλισσος
8) Μαραθώνας
9) ΑΕΚ

10) Αστέρας Μ.
11) Ολυμπιακός Χερ.
12) ΟΦΑΜ
13) Ανθεστίων
14) ΑΟΚ
15) Ασπίδα
16) Διαγόρας

Αστέρας, Διαγόρας,
Ανθεστίων έχουν απο 
Υώνα λιγότερο.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
(Α- Όμιλος)

1) ΑΟΤ
2) Αστραπή
3) Ραύκος
4) Μοίρες
5) Ολυμπιακός Ηρ.
6) ΑΟΚΑ
7) Ζαρός
8) Χείμαρρος
9) Γόρτυς

10) Δαφνές
11) Θέρισσος
12) ΠΑΟΚ
13) Ροδιά
14) Κόρακας

25
25
24
21
15
13
12
12
11
11
10

9
9
8
8
3 

και
ένα α-

22
18
16
13
13
12
12
10
10
10

8
6
3
0

Αστραπή, Ζαρός, Χείμαρ­
ρος και Γόρτυς έχουν απο ένα
αγώνα λιγότερο.

(Β- Όμιλος)
1) Ασήμι
2) Σκινιάς
3) Δαίδαλος
4) Τεφέλι
5) Δωριέας
6) ΟΦΑ
7) Δειλινά
8) Δόξα
9) Κόροιβος

10) Θύελλα
11) Ατρόμητος
12) Ρωμανός
13) ΑΕΛΠ
14) Μεσοχωριό

21
13
12
12
12
12
12
11
11
11
10
9
9
2

Τεφέλι, Δωριέας, Μεσο- 
χωριό και Θύελλα έχουν απο 
ένα αγώνα λιγότερο.

Η ομάδα βόλεϊ της Εμπορικής Τράπεζας.

ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΕΠΙΣΗΜΑ

Η κίνηση του βόλεϊ 
το Σαββατοκύριακο
Δύο φιλικούς αγώνες, με την 

ΓΕΗ και τον ΟΦΗ, έδωσε το Σαβ­
βατοκύριακο η ομάδα βόλεϊ της 
Εμπορικής Τράπεζας. Και στους 
δύο έχασε με 3-2 σετ. Στον αγώ­
να με την ΓΕΗ τα σετ ήταν 14-16, 
13-15, 15-6, 15-7,15-8 ενώ με τον 
ΟΦΗ ήταν 15-6,15-11,16-17,12-15 
και 15-13.

Εκτός από τους δύο φιλικούς 
αγώνες το Σαββατοκύριακο έγι­
ναν και αγώνες για το Κύπελλο 
Ελλάδας και για τα διάφορα 
πρωταθλήματα Κρήτης. Αναλυτι­
κά τα αποτελέσματα είναι: 
Κύπελλο

Η ΓΕΗ νικώντας τον Παγχα- 
νιακό με 3-1 (σετ 3-15,15-4,15-11, 
15-6) πέρασε στην επόμενη φάση 
του Κυπέλλου Ελλάδας. Τώρα θα 
αντιμετωπίσει τον Κύδωνα.

Να σημειώσουμε ότι αύριο 
στις 8.30μμ. στο 4ο Γυμνάσιο για 
το Κύπελλο ο ΟΦΗ θα αντιμετω­
πίσει την Άθλεση.
Πρωτάθλημα
Γυναικών
Άθλεση-Παγχανιακός 2-3 (σετ 
9-15, 15-9, 15-10, 13-15, 11-15).
ΓΕΗ-Αρκάδι 3-0

Παίδών 
Γιούχτας-Σητειακός 3-0 (σετ 15-6, 
15-5, 15-10).
Εφήβων
Γ ιούχτας-Σητειακός 3-0 (σετ 15-8, 
15-6, 16-14).
Άθλεση-ΓΕΗ 0-3 (σετ 8-15,10-15, 
11-15).
Νεανίδων
Άθλεση-Σητειακός 3-0 α.α.
Ανδρών
Κύδων-Άθλεση 3-0 
Αρκάδι-Γιούχτας 0-3.

Η ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΟΥ
ΕΡΓΑΣΙΑΚΟΥ

Η Επιτροπή Νεότητας - Αθλη­
τισμού του Δήμου Ηρακλείου, 
στα πλαίσια των Προγραμμάτων 
«Μαζικού Λαϊκού Αθλητισμού» 
καλεί τους φορείς και Οργανι­
σμούς Κοινής Ωφέλειας, στο Δή­
μο Ηρακλείου αύριο Τετάρτη 
21-12-88 και ώρα 19.00 για να πα- 
ραστούν στην κλήρωση για το 
πρωτάθλημα μπάσκετ.

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ

• Οικονομία στην κατανάλωση
• Ηλεκτρονικός θερμοστάτης χώρου
• Κομψό στην εμφάνιση.
• Ειδική κατασκευή (με καρδιά) από αλουμίνιο 

για να μην ξηραίνει την ατμόσφαιρα.
• 5 ΧΡΟΝΙΑ ΓΡΑΦΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ.

Αντιπρόσωπος Κρήτης:

ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ
Αμαλθείας 5 (Πάροδος 1821) Τηλ. 241-241, Ηράκλειο.

ΑΘ. ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΟΔΟΣ ΑΥΛΩΝΟΣ 20 -

ΤΗΛ. 253.440 - 257.638

ΕΙΔΙΚΟ ΛΙΚΤΥΟ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ

Γνωρίζουμε στην εκλεκτή πελατεία μας ότι το κατάστημα

«Μ ΠΟΤΗ Σ»
Μεταφερθήκαμε και ΕΚΠΟΙΟΥΜΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΧΕΙΜΕΡΙΝΑ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ

1) ΚΝΩΣΟΥ 26 (ανάμεσα στην ΕΛΠΑ και ΤΑΒΕΡΝΑ ΑΝΤΙΓΟΝΗ 
2) ΟΔΟΣ 1866 ΑΡΙΘΜ. 105 (έναντι εισόδου ψαραγοράς).

3) ΠΕΡΙΔΟΥ 34 ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ (πίσω από το ΙΟο Δημότ. Σχολείο)

1ΟΟμ. από την Οαση). Διαθέτει ΠΑΡΚΪΝΓΚ.

ΠΏΛΗΣΗ J
. ΛΙΑΝΙΚΗ^


